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ACTA DE LA 11a  SESIÓN 
ORDINARIA DEL 2018 DEL SUBCOMITÉ DE OBRAS 
DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

En la Ciudad de México, Distrito Federal, siendo las catorce horas del día 29 de 
noviembre del año 2018, en la sala de juntas de la Dirección General de Obras 
Públicas, sita en Avenida Francisco del Paso y Troncoso número cuatrocientos noventa 
y nueve, Colonia Magdalena Mixhuca, Delegación Venustiano Carranza, C.P. 15850, 
se procedió a celebrar la Décimo Primera Sesión Ordinaria del Subcomité de Obras de 
la Dirección General de Obras Públicas, correspondiente al ejercicio 2018, de 
conformidad con el Orden del Día propuesto para la misma. 	  
1.- Lista de Asistencia, Verificación y Declaratoria de Quórum. Mediante firma de 
las y los asistentes se realizó el registro de asistencia correspondiente a esta Sesión.---
Preside el acto Ing. César A. Guerrero Puente, Director General de Obras Públicas y 
Presidente del Subcomité, con la asistencia de las y los Servidores Públicos siguientes: 
el Ing. Edgar Fernando Murillo Flores, Subdirector de Apoyo de Gestión Técnica de 
Obras Públicas y Secretario Técnico; Vocales Propietarios: Ing. Francisco Máximo 
Izquierdo Ortiz, Director de Construcción de Obras Públicas "A;" Ing. Juan Francisco 
Martínez Vargas, Director de Construcción de Obras Públicas "B"; Mtro. Efraín Álvarez 
Martínez, Director de Construcción de Obras Públicas "D"; Lic. Israel Benítez 
Hernández, Director de Ingeniería de Costos y Contratos de Obras Públicas y los 
Contralores Ciudadanos: C. María Patricia Regina Paniagua Saucedo y el Ing. Joaquín 
Reyo Filorio; Como suplente: Ing. Marina Ortega González, Subdirectora de 
Construcción de Obras Públicas "C3"; Como Asesor: Arq. Ángel Luz Velázquez, 
Representante de la Contraloría Interna en la Secretaría de Obras y Servicios; Como 
Invitados: Lic. Alfredo Garduño Yáñez, Subdirector de Normas de Construcción y 
Representante del Comité Central de Obras de la Ciudad de México; Lic. Luis Ignacio 
Ramírez López, Representante de la Dirección de Recursos Financieros en la 
Secretaría de Obras y Servicios; Lic. Joel Eugenio Torres, Representante de la 
Dirección General de Asuntos Jurídicos. 	  
2. Verificación y Declaratoria de Quórum. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pone a consideración del Pleno el Orden del 
Día propuesto, los que estén a favor manifestarlo levantando la mano. El Pleno del 
Subcomité de Obras aprueba por unanimidad y verifica la asistencia de los Vocales e 
Invitados constatando que existe Quórum para declarar abierta la Sesión, dando la más 
cordial bienvenida a los asistentes. 	  
3. Aprobación del Acta de la Décima Sesión Ordinaria de 2018. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pone a consideración del Pleno la aprobación 
del Acta de la Novena Sesión Ordinaria de 2018 del Subcomité de Obras de la 
Dirección General de Obras Públicas del año 2018, cede la palabra al Ing. Joaquín 
Reyo Filorio. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta "como en su momento lo declare y consta en el 
Acta, me reservaba mi derecho y mi participación hasta que hubiera leído la respuesta 
en solicitud de información de la elaboración del Proyecto Ejecutivo de la Línea 12, de 
la Ampliación, de fecha 2 de octubre de 2018, bien en la respuesta me están indicando 
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que está equivocado el número de contrato; bueno aquí está mi acuse de recibo con el. 
número de contrato es correcto para indicar de que información les estoy pidiendo y de. 
que contrato, entonces la Dirección General de Construcción para el Transporte, está 
obligado a hacerme disponible esta información pública, por favor ese es un punto. ----
Hay uno más que dice que el documento que hago referencia no existe, bien hay una 
carpeta de término de referencia de la Línea 12, y en el folio número 2 está un 5.3 que 
presenta proyecto ejecutivo de Obras Civiles, y en el 5.3.1.1, está el estudio de 
proyecto geométrico, y viene un desglosado con trazo, perfil, implantación de vías y a 
todo lo que hago referencia, entonces hay que recordarles a la DGCOST, de ese 
proyecto ejecutivo no se tuvo control de documental a pesar de que tenían contratado 
una supervisión con una empresa de nombre Multidim, como lo sé, porque yo tuve 
acceso y tengo copia del Acta de Entrega Recepción y argumentan que era demasiada 
información como para tener un control documental, nuevamente les recuerdo que se le 
pago a una supervisión para llevar ese control y revisar que se hiciera de acuerdo a 
Normatividad local e internacional cada uno de los documentos de los proyectos que 
tenían que entregar, esta Acta de Entrega- Recepción, la firmo por parte del Gobierno 
de nuestra Ciudad, David Palacios Rodríguez, y solo aparece la firma de él y del 
representante IPISA, que fue la empresa encargada de hacer el Proyecto Ejecutivo, de 
la ampliación de Línea 12, no doy su nombre porque tenemos una Ley de Protección 
de Datos Personales, pero hay que recordarle aquí Dirección General de Construcción 
de Obras para el Transporte, que no es una respuesta adecuada la que me están 
presentando que no existe el documento, cuando no existe un control documental; 
entonces lo que tiene que hacer, así como yo lo hice que tuve acceso a la información 
pública, ir buscar la carpeta y buscar donde está la información que se le está pidiendo, 
porque si lo estoy mencionando es porque el Sistema de Transporte Colectivo Metro a 
petición de la empresa, como se llama, lleva la Gerencia de esta Línea 12, es Kali 
Mayor, encontró bastantes deficiencias e incongruencias en la elaboración del 
Proyecto, las que yo menciono son solo algunas, y ya es tarde, es tarde para esta 
administración que termina, pero debe haberse mencionado e investigado hasta sus 
últimas consecuencias porque el proyecto no tiene un control documental y los 
ciudadanos no tenemos certeza, porque se pagó y que se recibió, una vez que se 
agregue esto a la carpeta mi declaración ya será pertinente muestra someterlo a 
votación, gracias. 	  
El Ing. César A. Guerrero Puente comenta, lo que podemos ofrecer por parte del 
Subcomité de Obras de la Dirección General de Obras Públicas, hacer del 
conocimiento a la Dirección General que usted alude, sin embargo, no es un tema del 
Subcomité que nos ocupa, que pondría a su consideración para poder votar como tal el 
Acta correspondiente que, si trae los asuntos de esta Dirección General, pero nosotros 
no tenemos inconveniente en enviar su comentario a la Dirección General 
correspondiente. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores someto a consideración nuevamente la 
aprobación del Acta de la Novena Sesión Ordinaria de 2018 del Subcomité de Obras de 
la Dirección General de Obras Públicas del año 2018, sin haber objeción, se aprueba y 
se turna para su firma. 	  
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4.- Seguimiento de Acuerdos. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta el Acuerdo 14-11/2018 referente a la 
aprobación del Acta de la Octava Sesión Ordinaria de 2018, aprobándose por 
unanimidad en la Novena Sesión Ordinaria el día 27 de septiembre de 2018. 	 
En ese mismo apartado, se presenta al Acuerdo 15-11/2018 referente al Convenio 
Especial de plazo e importe al Contrato de Servicios Número DGOP-AD-L-5-001-16, 
adjudicado a la empresa Ingeniería Más Arquitectura, S.A. de C.V, relativo a los 
trabajos de "Supervisión Técnica y de Control Administrativo y Financiero para la 
Construcción del Tribunal Superior de Justicia para Adolescentes del Distrito Federal. 	
5.- Estudio y opinión de los siguientes asuntos. 	  
5.1.- Reporte de contratos celebrados por concurso, adjudicaciones y convenios 
en monto. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores procede a informar, con corte al 31 de octubre 
de 2018, del ejercicio 2018 no existen compromisos; se informa que se realizó un 
contrato por Adjudicación Directa en el reporte se encuentra el detalle de este; se 
indica que se realizaron 2 contratos por invitación a cuando menos tres personas en el 
reporte se encuentra el detalle de estos; se informa que se realizó un contrato por 
Licitación Pública en el reporte se encuentra el detalle de este, pregunta si existen 
comentarios, cede la palabra al Ing. Joaquín Reyo Filorio. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta "hablan de un contrato para mantenimiento 
urgente correctivo preventivo de un puente peatonal ubicado en Avenida Talleres 
Gráficos entre Avenida Río Churubusco y Colonia Agrícola Pantitlán, Ah, preventivo-
correctivo a solicitud de falta de barandal y mantenimiento; ah que problema llevamos 
dos años los vecinos me pidieron que trajera el caso juntaron firmas, se explicó que los 
puentes ya no eran funcionales, porque había bloqueo de un callejón por ahí, había 
una comunicación yo consideraba estrecha objetiva y clara con la Dirección de 
Construcción de Obra A, que se sabía no deberían de corregir puentes que no son 
funcionales que no servían, el comportamiento del suelo en esa parte de la Ciudad 
impedía el tipo de propuesta que ha trabajado por décadas yo soy testigo que si fueron 
a pintar, recuperaron algunos escalones con un poquito de cemento, pero tengo un 
puente con una falla estructural en uno de los retenes donde se apoya una de las 
escaleras y es el puente que más se utiliza, era el que si requería una corrección no 
preventiva un mantenimiento correctivo estructural, le aproximo la fotografía algo que 
ya conoce el Director de Obra A, y le comento cual es la ubicación, también le hago 
pasar le voy a dejar el mapa, es el único puente que tenemos para pasar los vecinos de 
Ampliación Civil y Pantitlán, de uno a otro lado para nuestro uso diario es insuficiente y 
regulaciones internacionales marcan que es muy angosto para la demanda que se 
tiene, parece increíble que le dieran mantenimiento a un puente que está más próximo 
al Colegio de Bachilleres, que no descarga a ninguna parte es puente me consta que 
retiraron concreto y dejaron la varilla expuesta, hicieron estudios pertinentes de 
alineación y ese si lo terminaron si agregaron el concreto para que quedara parado, 
pero ese puente lo utilizan los vendedores de droga a los estudiantes en esa parte, no 
lo utilizamos los vecinos porque da a un lugar en el que tendríamos que dar una vuelta 
a todo el Colegio de Bachilleres, de aproximadamente 2 kilómetros para tener acceso al 
Sistema de Transporte Colectivo Metro, estoy desilusionado, es crítico el hecho de que 
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aquí si me escuchan y me hacen entender que están congruentes y entienden la 
problemática de los vecinos en esa zona de la Ciudad, y la respuesta es una acción 
correctiva a una instalación que no utilizan los vecinos y la que si utilizan se queda una 
falla estructural que pone en riesgo la vida de quienes subimos y bajamos por esa 
escalera, tal vez ya no en esta Administración pero lo menciono porque la idea que 
tenemos los ciudadanos es una falta de sensibilidad o hubo un problema de 
comunicación entre la Dirección de Construcción de Obra y quienes iban a realizar el 
trabajo, no lo sé, no lo sé, el hecho es ese, el único puente que tenemos de 
comunicación no fue reparado estructuralmente, solamente se le puso pintura eso deja 
una imagen muy negativa de la actual administración, no pido una explicación, nada 
más quede mi cita para saber cuáles son los hechos, yo utilizo diariamente esos 
puentes y a diario recibo las peticiones de mis conciudadanos, uso mi derecho que la 
Ley de Participación Ciudadana, me da para cumplir con requisitos formar parte de un 
Subcomité y tratar de sensibilizar a los Servidores Públicos, cuya tarea es atender la 
demanda más urgentes, porque somos conscientes de la escases de recursos, gracias. 
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores cede la palabra al Ing. Francisco Máximo 
Izquierdo Ortiz. 	  
El Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz responde, en relación al tope sísmico esta 
fracturado se va a reparar, no es una falla estructural primaria. Respecto del puente de 
la utilización del peatón personal o local, que puede ser una evidencia que sostiene no 
implica que las demás personas no lo usen, con el hecho que lo use las personas a las 
que usted alude así como los estudiantes de ese Centro Educativo es funcional, 
procederemos a enviarle a Movilidad y a las demás entidades para ejercer las acciones 
que se tangan que ejecutar, es importante aclarar que la Dirección a mi cargo se dedica 
a darle mantenimiento, no tengo la facultad para quitar o poner; al momento que se 
repare el tope sísmico realizare un escrito para informarle. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta si existen más comentarios, al no 
haberlos continúa con el siguiente punto. 	  
5.2 Avance de los Contratos del Ejercicio 2008. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 31 de octubre de 2018 desglosados por Dirección, e informa que en la columna de 
observaciones se encuentra el detalle de la situación actual. Pregunta si hay 
comentarios al no haberlos continua con el Orden del Día. 	  
5.3 Avance de los Contratos del Ejercicio 2011. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 31 de octubre de 2018 por parte de la Dirección de Construcción de Obras Públicas 
"A", e informa que en la columna de observaciones se encuentra el detalle de la 
situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, cede la palabra a la C. María 
Patricia Regina Paniagua Saucedo. 	  
La C. María Patricia Regina Paniagua Saucedo pregunta, en este informe existe un 
pendiente de liquidar derivado de un adeudo de $841,125.52, debido a que se tenía en 
proceso de auditoría, la pregunta es, este adeudo es recuperable o que va a pasar con 
este. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores cede la palabra al Ing. Francisco Máximo 
Izquierdo Ortiz. 	  
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El Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz responde, lo revisaré y le enviaré por 
escrito la situación en que se encuentra. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta si existen más comentarios, al no 
haberlos continúa con el Orden del Día propuesto. 	  
5.4 Avance de los Contratos del Ejercicio 2012. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 31 de octubre de 2018, por parte de la Dirección de Construcción de Obras Públicas 
"A", e informa que en la columna de observaciones se encuentra el detalle de la 
situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, cede la palabra a la C. María 
Patricia Regina Paniagua Saucedo. 	  
La C. María Patricia Regina Paniagua Saucedo pregunta, en este reporte se indica 
que existe un saldo a favor de la empresa contratista por $3'346,600.21, la misma 
situación es con el otro contrato que forma parte de este reporte con un importe de 
$989,552.40 con una estimación de ajuste de costos por $521,280.55, que procede 
porque también es de hace 6 años. 	  
El Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz responde, es exactamente igual al anterior, 
ya no existió suficiencia presupuestal para poder pagar, es decir no es recuperable es 
un adeudo que cuenta el Gobierno da la Ciudad de México, para el pago de esas 
estimaciones que se van quedando en función de que el proceso de la Secretaría de 
Finanzas, ellos con otro calendario no inherente a los contratos y a los tiempos de obra 
suspenden esta suficiencia presupuestal y se convierte en deuda. La empresa en 
relación con la Ley realizará lo conducente a derecho. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta si existen más comentarios, al no 
haberlos continúa con el siguiente punto. 	  
5.5 Avance de los Contratos del Ejercicio 2014. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 31 de octubre de 2018, señala que en la columna de observaciones se encuentra el 
detalle de la situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, al no haberlos 
continúa con el Orden del Día. 	  
5.6 Avance de los Contratos del Ejercicio 2015. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 31 de octubre de 2018, señala que en la columna de observaciones se encuentra el 
detalle de la situación actual. Pregunta si hay comentarios, al no haberlos continúa con 
el siguiente punto. 	  
5.7 Avance de los Contratos del Ejercicio 2016. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 31 de octubre de 2018, señala que en la columna de observaciones se encuentra el 
detalle de la situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, al no haberlos 
continua con el Orden del Día. 	  
5.8 Avance de los Contratos del Ejercicio 2017. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 31 de octubre de 2018, señala que en la columna de observaciones se encuentra el 
detalle de la situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, al no haberlos 
continúa con el siguiente punto. 	  
5.9 Avance de los Contratos del Ejercicio 2018. 	  
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presenta la relación de los contratos con corte al 31 de octubre de 2018, señala que en 
la columna de observaciones se encuentra el detalle de la situación actual. Pregunta si 
existen comentarios o preguntas, cede la palabra al Ing. César A. Guerrero Puente. 	 
El Ing. César A. Guerrero Puente precisa, la tabla del resumen se mencionan menos 
contratos recepcionados y más con liquidación y finiquito, es un contrato de la Dirección 
de Construcción de Obras Públicas "D", la pregunta es ya lo tienen programado ese 
contrato o pudiera ser un error en la tabla. 	  
El Mtro. Efraín Álvarez Martínez responde, tenemos en proceso de recepción varios 
contratos que fueron notificados a la Contraloría Interna y en ese proceso estamos del 
Acta-Entrega. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta si existen más comentarios, al no 
haberlos continúa con el siguiente punto. 	  
6. Asuntos Generales. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores aprovecho la ocasión para recordarles que la 
12a. Sesión Ordinaria de 2018 se realizará el día jueves 13 de diciembre del año en 
curso, por lo que deberán hacer entrega de la información la primeros dos días hábiles 
del mes de diciembre, para estar en condiciones de integrar la Carpeta de Trabajo del 
Subcomité de Obras. 	  
Si en este momento alguien quiere hacer uso de la palabra para agregar algún asunto 
de interés para el Pleno, le cedo la palabra cede la palabra al Ing. Joaquín Reyo Filorio. 
El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta "pedirle al Director de Obra Pública A, que por 
favor no cese de apoyar a los vecinos de Pantitlán y Aviación Civil, en el caso de esa 
banqueta que generaría ese paso seguro que el mismo recomendó que fue la mejor 
solución que puede presentarse en esa zona de la Ciudad, los vecinos ya agotaron 
todas instancias que presentaba la actual administración y seguimos pidiendo que nos 
apoyen en la gestión de otras dependencias ya que a los ciudadanos no nos escuchan 
por favor. 	  
El Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz responde, se seguirá haciendo y 
gestionando como todas las veces que lo ha solicitado y lo hemos atendido. 	 
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores cede la palabra al Mtro. Efraín Álvarez 
Martínez. 	  
El Mtro. Efraín Álvarez Martínez informa, derivado del sismo ocurrido el pasado 19 de 
septiembre de 2017, tres mercados de las Alcaldías Xochimilco y Tláhuac sufrieron 
daños por lo que en conjunto con la Secretaría de Desarrollo Económico (SEDECO), se 
llevaron las gestiones necesarias para obtener los recursos presupuestales y llevar a 
cabo la demolición de los mismos a fin de evitar daños a terceros. Cabe mencionar que 
dichas demoliciones fueron autorizadas por la Comisión para la Reconstrucción, 
Recuperación y Transformación de la Ciudad de México, en una Ciudad cada vez más 
resiliente. 	  
Por lo que una vez se contó con el recurso presupuestal autorizado por la Secretaría 
de Finanzas, se llevó a cabo la contratación de la empresa que quien realiza la 
demolición de dichos mercados. El periodo contra actual es del 15 de noviembre al 19 
de diciembre del 2018. Los mercados son los siguientes San Gregorio Atlapulco, 
localizado en la Alcaldía de Xochimilco, San Juan lxtayopan y Santa Cecilia, localizados 
en las Alcaldías de Tláhuac, el porcentaje de avance de las demoliciones es del orden 
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del 90%, se tienen programados concluirse en la fecha pactada. En este acto se 
entrega el reporte correspondiente a lo antes mencionado. 	  
Asimismo se informa que el área financiera de la SOBSE, el día 21 de noviembre envió 
a la Dirección General de Obras Públicas, la autorización presupuestal por 28.5 MDP, 
para llevar a cabo la contratación de diversos servicios que fueron utilizados para 
atender la demanda ciudadana en las Alcaldías de Xochimilco y Tláhuac dichos 
servicios son estudios de mecánica de suelos levantamientos físicos, topografías, estos 
derivados del sismo del 19 de septiembre de 2017, sin embargo y de acuerdo a las 
reglas de operación, así como información proporcionada por la Dirección de Recursos 
Financieros en la Dirección General de Administración en la SOBSE, los recursos 
presupuestales se tenían que comprometer antes del día 31 de octubre del presente 
año por ser Recursos de Origen, por lo que en este acto, la Dirección de Construcción 
de Obras Públicas "D", solicita al personal de la Dirección de Recursos Financieros nos 
indique si los recursos pueden ser comprometidos en esta fecha con la finalidad de 
atender la demanda ciudadana. 	  
El Lic. Luis Ignacio Ramírez López comenta el día de ayer emitió un oficio el Lic. 
Juan Antonio Paredes Maldonado, Director General de Administración, donde se les 
solicita algunos datos de proveedores, número de contrato, el importe, para estar en 
condiciones iniciar los trámites y tratar de hacer el registro extemporáneo de estos 
compromisos, entonces en cuanto los tengamos se iniciaría con ese proceso. 	 
El Ing. César A. Guerrero Puente solicita, a la Contraloría Interna, es que esta opinión 
menciona que se realicen los compromisos contra una argumentación y las mismas 
reglas de cierre de la Subsecretaría de Egresos, que yo no sé si tengan las facultades 
de celebrar los compromisos, entonces que se manden estos para que se pida la 
excepción, parece entonces imposible realizar lo que ustedes nos están solicitando, por 
lo que pedimos es que consulten a la Subsecretaría de Egresos, que nos den esa 
excepción para estar en condiciones de comprometer fuera del plazo que ellos 
establecieron en la Circular de cierre y si se cuenta con este aval, entonces 
formalizaríamos los contratos, de lo contrario estaríamos violando el ordenamiento que 
ustedes nos están dando, si nos pudiera dar algún comentario el representante de la 
Contraloría Interna. 	  
Nos llegó un recurso de origen para la Dirección de Construcción de Obras Públicas D, 
por lo que ese contrato tiene que estar comprometido hasta el 31 de octubre, sin 
embargo, el recurso llegó el 21 de noviembre, fuera de ese plazo, sabemos que es un 
tema de urgencia y que tenemos que atender a todos los vecinos que requieren estos 
servicios, fueron estudios de mecánica de suelos ya están realizados, pero están de 
alguna manera impedidos de poder ser cubiertos estos costos si no nos dan recurso 
modificado, que si es de origen reitero ya venció el plazo, nuevamente pediríamos que 
la Subsecretaría de Egresos, o quien de parte del Área de Finanzas nos pueda otorgar 
esa excepción de comprometer recursos para estos temas igual de emergencia pero 
fuera del periodo de la circular de cierre, no sé si habrá algo en la Normatividad que 
nos permita realizarlo fuera de este plazo. 	  
El Arq. Ángel Luz Velázquez comenta, atendiendo a la Circular es emitida por la 
Secretaría de Finanzas, y las excepciones las tendría que dar la misma Secretaría, con 
el sustento correspondiente; entonces, aunque exista una opinión de otra Área, quien 
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CIUDAD DE MÉXICO 
Decidiendo Juntos 

tiene que sustentar como lo mencione es la propia Secretaría de Finanzas, si existe la 
necesidad entonces hay razones para poder exceptuar, pero tendrían que ser bien 
fundadas. 	  
El Ing. César A. Guerrero Puente solicita a la Dirección de Recursos Financieros de la 
Secretaría de Obras y Servicios, si pueden realizar esa consulta con la Secretaría de 
Finanzas. 	  
El Lic. Luis Ignacio Ramírez López comenta, que se lo comentará al Lic. Juan 
Antonio Paredes Maldonado, Director General de Administración, para saber qué 
acciones realizar. 	  
El Ing. César A. Guerrero Puente comenta, la instrucción que nos da Lic. Juan 
Antonio Paredes Maldonado, es realizar los compromisos, pero entendemos que no 
sería la Entidad adecuada para emitir esa excepción. 	  
El Lic. Luis Ignacio Ramírez López comenta, que toma nota de lo comentado y se 
efectuaría la consulta a la Subsecretaría de Egresos, para que nos den la excepción de 
tramitar los compromisos extemporáneamente. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta "del caso nada más hacer énfasis y describir 
exactamente cuáles son los trabajos que ya se realizaron al ser estudios de mecánica 
de suelos son documentos anexos fotográficos para darle sustento a esa petición sean 
muy precisos en que se ha recibido para que no se genere algún problema por no 
poder sustentar a esta excepción, nada más, gracias". 	  
El Ing. César A. Guerrero Puente comenta, sobre todo por las grietas en Tláhuac y 
Xochimilco, que ha sido bastante complejo, atendido por nuestras Direcciones de 
Construcción de Obras "A" y "D", ellos han recibido todos esos estudios de mecánica 
de suelos, además topografías y coordinación para la elaboración de dictámenes de los 
dañosa de las viviendas, si nos pudieran ampliar esos trabajos realizados y una vez 
que contemos con esas excepciones se puedan regularizar y hacer los compromisos 
correspondientes. 	  
El Mtro. Efraín Álvarez Martínez informa a los presentes que los servicios referente a 
los estudios de mecánica de suelos consistieron en sondeos extracciones de material e 
informes, los cuales se utilizaron para la reconstrucción que realiza la fundación Slim en 
la Alcaldía de Xochimilco es importante destacar que la información original fue 
entregada a diferentes dependencias mismas que llevaron la coordinación de los 
trabajos mencionados, la DGOP solo cuenta con copia de la información para el caso 
de los servicios de topografía, fueron datos de planimetría, altimetría, poligonales a 
terrenos para verificar las colindancias de las mismas finalmente las coordinaciones de 
apoyo realizaron trabajos de campo para recibir información documental, así como 
hace levantamientos físicos de los daños sufridos por el Sismo del pasado 19 de 
septiembre de 2017, es importante reiterar que la DGOP cuenta solo con copia de la 
información entregada en original a las Dependencias, sin embargo, se tienen 
documentados todos los servicios esperando que la Dirección de Recursos Financieros 
nos informe si el recurso presupuestal se pueda comprometer con estas fechas. 	 
El Ing. César A. Guerrero Puente puntualiza, por parte de la Comisión ya se entregó 
esta documentación, esta validada. 	  
El Mtro. Efraín Álvarez Martínez comenta, contamos con autorización por parte de la 
Comisión, además de autorizar todos estos estudios, tenemos la documentación 
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documental donde ellos nos avalan, tenemos minutas y oficios, lo tenemos bien 
documentado. Mencionar un tema similar para el Mercado de la Merced los recursos 
nos llegaron en octubre, pero el proceso licitatorio para comprometer nos daba hasta 
noviembre, hicimos la consulta al Área Financiera, nos dijo que no se podía, por lo cual 
solicitaría se anexara a estos temas para la consulta que se realizará a la Secretaría de 
Finanzas, la Dirección de Administración. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta nuevamente si existen más 
comentarios, al no haberlos y no existir otro asunto que tratar cede la palabra al Ing. 
César A. Guerrero Puente, para que dé por concluida la Sesión. 	  
El Ing. César A. Guerrero Puente siendo las 14:48 horas del día que lleva por fecha, 
se da por concluida la Décimo Primera Sesión Ordinaria del Subcomité de Obras de la 
Dirección General de Obras Públicas, no sin antes agradecer la asistencia de los 
participantes, aprovecho este espacio para despedirme, estoy en el proceso de 
transición y le entregare a mi sucesor el cargo, les agradezco a todos el apoyo y que 
sigan siendo los trabajos para la Ciudad de México, lo mejor posible y se desarrollen 
bajo los criterios muy altos de eficiencia y de mucha calidad y de transparencia que ha 
sido todo un reto comunicar y al mismo tiempo ejecutar los trabajos, es un esfuerzo 
muy grande que está realizando el Gobierno de la Ciudad por lo que se ha venido 
cumpliendo con todos los lineamientos, reitero mi agradecimiento y buenas tardes . 
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4. Seguimiento de Acuerdos 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITÉ DE OBRAS 

SEGUIMIENTO DE ACUERDOS DE OBRAS PÚBLICAS DE LA DÉCIMO PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE 2018 

REFERENCIA ACUERDO AREA RESPONSABLE NO 
ATENDIDO 

PENDIENTE CONCLUIDO SITUACIÓN 

16-12/2018 "APROBACIÓN DEL ACTA DE LA NOVENA 
SESIÓN ORDINARIA 2018" 

SUBDIRECCIÓN DE 
DE GESTIÓN 

TÉCNICA DE OBRAS 
PÚBLICAS 

XAPOYO 
SE APROBÓ POR UNANIMIDAD EN LA 
DÉCIMA SESIÓN ORDINARIA, EL DÍA 25 
DE OCTUBRE DE 2018. 

111-/• 	015 
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CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITÉ DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

123. SESION ORDINARIA 2018 

5. Estudio y opinión de los siguientes asuntos: 

5.1. Reporte de Contratos celebrados por Concurso, Adjudicación y Convenio en Monto 
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SECRETARÍA DE 
OBRAS Y SERVICIOS 

  

  

PROGRAMA DE OBRAS 2018 

EJERCICIO 2018 CON FECHA DE CORTE AL 30 DE NOVIEMBRE DEL 2018 

 

   

INVERSION AUTORIZADA: $188,932,628.06 

     

AREA OPERATIVA 

A 

LICITACIÓN PUBLICA 

e 

CONVENIOS DE LICITACIONES 
PUBLICAS 

C 

INVITACION A CUANDO MENOS 
TRES PERSONAS, ART. 41 LOPSRM, 

61 LOPDF 

D 

CONVENIOS INVITACIÓN A CUANDO 
MENOS TRES PERSONAS ART. 56 

LOPDF, 59 LOPSRM 

E 

ADJUDICACIONES DIRECTAS ART. 

82 LOPDF 
43 LOPSRM 

F 

CONVENIOS ADJUDICACIÓN DIRECTA 
ART. 62,,LOPDF, 43 LOPSRM 

G 

ADJUDICACIONES DIRECTAS 
ART 63 (LOPDF) 

ART 42 (LOP y SRM) 

H 

TOTALES 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN "A" $ 	7,452,076.02 S 	446,383.01 S 	106,400,212.65 114,298,671.68 

66,956,310.38 

350,923,433.55 

34,923,463.41 

50,118,938.30 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

o 1 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN "El" S 	35,990,742.38 S 	1,535,053.19 $ 	. 29,430,514.81 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN "C" 

S 	271,264,001.63 $ 	18,213,562.74 S 	3,041,623.00 « S 	58,404,246.18 

SUBDIRECCION 	DE 
APOYO 	DE 	GESTIÓN 
TÉCNICA 	DE 	OBRAS 
PÚBLICAS 

S 	2,938,000.39 S 	31,985,463.02 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN "D" S 	33,016,674.90 S 	14,606,149.44 $ 	2,496,113.96 

DIRECCIÓN 	GENERAL 
DE 	 OBRAS 
CONCESIONADAS 

REVALIDACIÓN 

SALDO DE CONTRATOS 
LIQ Y RESCINDIDOS 

MONTO 	CONTRATADO 
PARA OBRA 271,264,001.63 0.00 0.00 94,673,056.04 0.00 0.00 0.00 22,567,209.03 0.00 0.00 228,716,550.62 0.00 617,220,817.32 

PORC.ENTA,IFS- $271,264,001.63 ü: o, 
:1 

$0.00 $94,673~4 50.00 
„,,-9.  

 $22 567,209.03 ro 
(;3>9. 

$0.00 
.-:  

g 
o 
O 

0228,716,550.62 eis,  

'en' 

$617 220 817.32 8617,220,817.32 0617.220.817.32 0617,220,81Z.32 $617,220.817.32 0617,220,817.3 2 S617,220,817.32 9617,220,817.32 8617,220,817.32  

1 	-. ------- --_. --. 
AL ART. 62 DE LA LOPDF. 

CONTRA 

OPERACIONES 
F INVITACION A 

INVERSIÓN AUTORIZADA 

CeS,E+F-c 

CUANDO 

(ART. 

DE ADJUDICACION DIRECTA 
MENOS 3 PERSONAS 

62 Y 63 LOPDF, 02 Y 43 LOPSRM) 

:zesesE°-tle 1.5.054;, 

CONTRATADO CONTRA 

A,E,C-S‘tE-F,c 

AUTORIZADO 

$617 	-.",7.72 

o 

1 CC.C.9% 
5617,220,817.32 GASTO DE INVERSIÓN $617,220,817.32 

i, III ... iiii•  ii,,t.47' 4 
IN S• IVADI, IF1 SECA LARIOS ! . 

SUBI -ECTOR DI R EDIMIENTOS DE 
CO TRATACIÓ 	!:RAS PÚBLICAS 
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15 116 560 13  

ING. SA ADOR 
SUBDIRECTOR DE 

CONTRATACIÓN D 

CA LARIOS 
CEDIMIENTOS DE 
BRAS PÚBLICAS 

SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 
DIRECCIÓN DE INGENIERÍA DE COSTOS Y CONTRATOS DE OBRAS PÚBLICAS 
SUBDIRECCIÓN DE PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACIÓN DE OBRAS PÚBLICAS 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

ADJUDICACIONES DIRECTAS ASIGNADAS EN EL PERIODO DE NOVIEMBRE 2018 

ÁREA CONTRATO NO. AD 01112A/SERVICIO MONTO EMPRESA 
TIPO FECHA 

OBRA 	SERVICIO INICIO 	TERMINO 

D DGOP-AD-L-2-060-18 OPAD-DCOD-L-043-18 

"TRABAJOS DE DEMOLICIÓN DE LOS 
MERCADOS PÚBLICOS SAN GEGORIO 

ATLAPULCO, SAN JUAN IXTAYOPAN Y EL 
EDIFICIO DE ADMINISTRACIÓN Y AREAS 
DE SERVICIOS DEL MERCADO PÚBLICO 

SANTA CECILIA A PRECIO ALZADO Y 
TIEMPO DETERMINADO" 

$ 	10,430,642.34 
HK CONSORCIO 

INDUSTRIAL S.A. DE C.V. X 
15-nov-18 

 
14-nov-18 

B DGOP-AD-L-2-061-18 OPAD-DCOB-L-044-18 

"TRABAJOS A PRECIO ALZADO DE 
REPARACIÓN DEL ESTRIBO NORTE DEL 
PUENTE VIALIDAD MÉXICO-TEXCOCO, 

COL. SANTA MARTHA ACATITLA, 
ALCALDÍA IZTAPALAPA Y FABRICACIÓN 

DE ESCALONES EN PUENTE DE CANAL DE 
TEZONTLE, COL. LOS PICOS IZTACALCO 

DE LA CIUDAD DE MÉXICO" 

$ 	510,410.69 
PROYECTOS CIVILES 

INTERNACIONALES, S.A 
DE C.V. 

X 
14-nov-18 15-nov-18 

n DGOP-AD-L-5-065-18 OPAD-DCOD-L-045-18 

"ELAJPORACIÓN DEL PROYECTO 
EJECUTIVO PARA LA REHABILITACIÓN 

DEL MERCADO PUBLICO SAN GREGORIO 
ATLAPULCO " 

$ 	4,175,507.10 
GEONICA PROYECTOS Y 

SERVICIOS DE 
INGENIERÍA S.A DE C.V. 

•' O 
Y 
/N 

22_nnv-1A 	I 'M-nnv 18 

01 



	ARIA DE OBRAS Y SERVICIOS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 
DIRECCIÓN DE INGENIERÍA DE COSTOS Y CONTRATOS DE OBRAS PÚBLICAS 
SUBDIRECCIÓN DE PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACIÓN DE OBRAS PÚBLICAS 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

LICITACIONES EFECTUADAS EN EL MES DE NOVIEMBRE 2018 

POR INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONA 

ÁREA CONTRATO 

• 

NO. DE INVITACIÓN.  OBRA/SERVICIO MONTO EMPRESA 
TIPO FECHA 

OBRA 	SERVICIO INICIO 	TERMINO 

• 

D DGOP-IR-L-5-056-18 OPIR-DCOD-L-017-18 

"ELABORACIÓN DEL PROYECTO 
EJECUTIVO PARA LA REHABILITACIÓN 

DEL MERCADO PÚBLICO SAN GREGORIO 
IXTAYOPAN" 

$ 	4 	62 ,503,636. 
IRKON HOLDING, S. A. DE 

C.V. X 31-dic-18 
 

06-nov-18 

"751~ 

DGOP IR L 5-957-18 QPIR-DCOD-L-018-18 
"ELABORACIÓN DEL PROYECTO 

EJECUTIVO PARA LA REHABILITACIÓN 
DEL MERCADO PÚBLICO SANTA CECILIA" 

$ 	2,336,313.98 
S.A. DE C.V.  

CONSTRUCTORA COOAD, 
X 

13 ncv 	e 31 	d1:-.-'El 

D DGOP-IR-L-5-058-18 OPIR-DCOD-L019-18 

"ELABORACIÓN DEL PROYECTO 
EJECUTIVO PARA LA REHABILITACIÓN 

DEL MERCADO PÚBLICO DE ARTESANIAS 
Y CURIOSIDASES MEXICANAS SAN JUAN" 

$ 	5,877,749.84 
HK CONSORCIO 

INDUSTRIAL S.A. DE C.V. X 31-dic-18 
 

13-nov-18 

SUMAt  $ 12,717,700.44  

RE' 'ISÓ 

14 

ING. SAL ADOR 
'1151 

ECA LARIOS 
SUBDIRECTOR DE ICEDIMIENTOS DE 

CONTRATACIÓN DE •BRAS PÚBLICAS 

019 
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5.2. Avance de los Contratos del Ejercicio 2008 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2008 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN 30 de noviembre de 2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

3 2 1* 4 1 0 5 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "B" 

5 0 0 0 5 0 5 5 

TOTAL 8 2 1 4 6 0 10 5 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A": EXISTE UN CONTRATO CON TERMINACIÓN ANTICIPADA, UNA EMPRESA SE INCONFORMÓ AL RESULTADO DE LA AUDITORÍA DE C.I. Y 
SE ENCUENTRA PENDIENTE LA RESOLUCIÓN DEL JUEZ. 
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M X 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2008 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

,,- 

CANCELADOS 
Y/O 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO 
EN PROCEDIMIENTO 

EFECTUADA PENDIENTE 
JURÍDICO  

EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 3 2 1 4 1 0 5 0 

TOTAL 3 2 1 4 1 0 5 0 

NOTA: * EXISTE UN CONTRATO CON TERMINACIÓN ANTICIPADA, UNA EMPRESA SE INCONFORMÓ AL RESULTADO DE LA AUDITORÍA DE LA C.I. Y SE ENCUENTRA PENDIENTE LA 
RESOLUCIÓN DEL JUEZ. 

Ing. Raúl Márquez Martínez. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "A3" 
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DMX 
CIUDAD DE MÉXICO INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO 

RELACIÓN DE CONTRATOS EJERCICIO 2008 

NÚMERO 

FF MODALIDAD 

CASO CONTRATO 
CONVENIO (PERIODO • MONTO) ECONOMIA ESTIMACIÓN AVANCE % ANTICIPOS 

INICIO 	TERMINO FINANCIERO 
(PAGADO) 

MONTO PAGADA 	 EN TRAMITE 	FÍSICO 

$0.00 
$0.00 91,255,034.24 $0.00 

DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO EMPRESA 

TERMINO INICIO 

	1 

OBSERVACIONES 

SUBTOTAL 
8,401,745.56 JI 

ANTICIPO 5404,952 62 

54.049,520.22 	$0.00 	AMORTIZADO 5404,952.82 

POR AMORTIZAR 

ANTICIPO 5827,991 56 

50.00 AMORTIZADO 5827,991.56 

SO 00 100.00% 5000 	52.735.362.40 OBRA TERMINADA DESDE 2008, PENDIENTE DE LIQUIDAR EXISTE UN IMPORT 
67.55% DE 51.314.165.82 QUE SE ADEUDA.  

RECEPCIONADO EL 7-08-09. 

POR AMORTIZAR 

5504,860 65 

30/12/20CM 
	

$1048.606.46 	90.00 	AMORTIZADO 
	

5504,880.85 

POR AMORTIZAR 

SI/ BTOTAL 
917,378,050.26 

(e5. Raúl Márquez Martínez. 

Subdirector de Construcción de Obras Públicas 

".43" 

Secretada de Obras y Servicios 
Dirección General de Obras Públicas 

Dirección de Construcción de Obras PublMes 

as. Francisco del Paso y Troncase Me. 499 
Gol. Magdalena basarme. G. P. 016.69 

elsraasagob.rns 

Tel.: 6760 -1416 	Ext. 212 

DO 	023 
Página 1 de 1 

Construcción del Acueducto Constituyentes (Las Torres), ubicado en la Intersección de Av. 
Constituyentes y Av. Acueducto (De las Torres), en las Delegaciones Alvaro Obregón y Miguel 
Hidalgo 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
MONTO CONTRATADO 

EJERCICIO 2008 

91,273,221.85 

Corte al 30 de noviembre de 2015 

TERMINACIÓN ANTICIPADA, PENDIENTE QUE LA EMPRESA DEVUELVA EL SALDO 
DEL ANTICIPO E INTERESES. LA EMPRESA DEVOLVIÓ 920000100 MEDIANTE 
CHEQUE DE CAJA EL 21-FEB-12 Y SE TOMÓ A CUENTA EL IMPORTE El 
$256.417.23 DE GASTOS NO RECUPERABLES, AL 31-AGO-2012 ADEUDA  
5744,353.62 ADEMAS $524.854.27 DE INTERESES. POSIBLE COMPENSACIÓN DE 
ADEUDOS CON CONTRATOS INCIELIR L.2 028. IN08.AD L 2 416 Y INO8 AUL 2 360 
SE TIENE EN REVISIÓN IMPORTE TOTAL QUE SE ADEUDA 
RECEPCIONADO EL 31-10-08. 

Proyecto Eleci.Mvo para la Ampliación de la Vialidad del Eje ID Sur, en 
tramo comprendido de Av. Estanislao Rarrilrez Roo a la Autopista Méx.  • 25/09/2008 	28/12/2008 
Puebla, Delegación Dalpan 

Proyecto Ejecutivo a precios unitarios y tiempo determinado del Puente 
Vehicular Deprimido Rio Moicoac - Av. insurgentes y Circuito Interior. 01/11/2006 	31/12/2008 	58 279.915 58 Delegación Berilo Juárez.  

Proyecto ejecutivo para el Puente Vehicidar, ubicado en Benjamin Franklin - 
Eje 3 y 4 Sur y Circuito Interior, que está compuesto por las sigclentas 30/082008
zonas: Puente Vehicular Deprimido ubicado en la Calle de Alfonso Reyes - 
Gob. José Maria Torres (Proyecto 1) Puente Vehicular. 

NOTA: * CONTRATO EN PROCESO DE REVISIÓN POR ENTREGA DE UNIDADES ADMINISTRATIVAS. TOTAL DE 

ECONOMIA 
TOTAL CONTRATADO 

ANTICIPO 93,159.320 30 

25.779.79552 

POR AMORTIZAR 	5744.353 62 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL AL  
PERIODO 

PAGADAS EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

16,208,939.86 1063,377.40 

TOTAL DE ANTICIPOS 

1 

AMORTIZADO 	52,414.968 68 

ANTICIPO 
66 VO7 01 3 0042/REV IR Servinco. S A de C V 

25106/2007 31/03/2008 
$000 

$1,273,221 86 
$0.00 51.265034 24 $000 100.00% 99.36% 

$0.00 AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR 50 00 

$7,128,523.70 $0.00 
90.00 $2,155,001.72 $0.00 

Supervisión de la Construcción del Deprimido Venkular Acueducto 
Constituyentes (Las Torres) 

Portal de Puebla, Ubicado en los kms 22.560, 22.650 y 220800 de la Autopista méalco-Puebla, en 
los limites de la Delegación latapalapa con el Municipio de la Paz Estado de México 

PENDIENTE DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO, PORQUE EXISTE INCONFORMIDAD 
DE LA EMPRESA AL RESULTADO DE LA AUDITORIA DE LA C I Y SE ENCUENTRA 
PENDIENTE LA RESOLUCIÓN DEL JUEZ EN RELACIÓN A ESTA OBSERVACIÓN 

ANTICIPO 5102151527 

2 20 IR 
01/12/2307 16/04/2006 

5677,16165 50.00 
$7.126,523 70 

$2151001 72 

V07 01 2 0308/REV 

9000 AMORTIZADO 

GRUPO KEOPS. S A DE 
CV 

$0 00 100 00%l 100.00% 

onstruccdn del Portal de Acceso Carretero en la Autopista México - Puebla 

Ampliación de la Vialidad del Eje 10 Sur, Puente Vesicular Deprimido Rio /Maco. -Av. Insurgentes 
y Circuito Interior, Delega én Benito Juárez y Puente Vehicular, ubicado en Benjamin FranklIn • Eje 
3 y 4 Sur y Circuito Interior. 

POR AMORTIZAR 

517,378,050.26 	50.00 

$744.35362 

3,420,035.96 

50.00 	912,788,903.90 	$1,063,377.40 

Colmas de Buen. S.A. de 
CV 

EPOBJR.F.1.206. 	00 

AD 4 	EP08.AD.L.1.242 	00 Colinas de Buen. S A de 
CM 

Ingeniería y Desarrollos de 
las Truchas, SA. de C.V. 

5 	EP08.1R.L 1.192 	00 	IR 

OBRA TERMINADA DESDE 2008. RECEPCIONADO. EXISTE UN IMPORTE O 50.00 	56.314,138.25 	90.00 	100.00% 	76.26% 	1.96/7733 QUE SE ADEUDA. 
RECFrPCIONADO EL 3147439. 

OBRA TERMINADA DESDE 2008, PENDIENTE DE LIQUIDAR, EN VIRTUD DE SU 50.00 	93,739,403.25 	51,063377.40 100 00% 	74 07% LA EMPRESA NO PROPORCIONÓ EL PROYECTO COMPLETO. 
RECEPCIONADA EL 24-07.61 

80 .00 	16,208,93186 

90.00 
1  

GRAN TOTAL 
25,779,79182 

1,063,377.401 



  

SECRETARÍA DE 
OBRAS Y SERVICIOS 

Dirección General de Obras Públicas 
Dirección de Construcción de Obras Públicas "B" 

  

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2008 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 30 DE NOVIEMBRE 2018. 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/O 

FINIQUITO 
EN  

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS PÚBLICAS "B" 5 0 0 0 5 0 5 5 

TOTAL 5 0 0 0 5 0 5 5 
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TOTAL 
CONTRATADO TOTAL "'..C'.....  TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO 8,839,126.71 
18,577,512.52 AMORTIZADO 1,2e7m6.o8 

POR AMORTIZAR 4.360,1167.815 

TOTAL DE ESTIMACIONES 
AVANCE GENERAL AL 

PERIODO 
PAGADAS EN TRAMITE FISICO 	FINANCIE 

828,058.82 

20.27%FINANCIE 

10.82 

SuBDIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS '137 
ING. EUSEBIO A O U 

SUBDIRECTOR DE CO TRu C 
0.7CALDERON 
DE OBRAS PÚBLICAS .E13.  

60 

SECRETAPVXDE 
OBRAS V SERVICIOS 

Dirección General de Obras Públicas 
Dirección de Construcción de Obras Publicas "13" 

Fecha de corte: 30 de noviembre 2018 

INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PÚBLICA 

RELACIÓN DE CONTRATOS 2008 

NUMERO 
MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
MONTO 

CONTRATADO 
ECONOMÍA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO • MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 
OBSERVACIONES 

CASO 	CONTRATO INICIO 	TERMINO INICIO 	TÉRMINO 	MONTO PAGADA 	EN TRAMITE FISCO 	FINANCIERO 

MODULOS 

ED08 IRI.2.0025 

MEXICANA DE 
ORNAS Y 

SERVICIOS. S.A DE 

CONSTRUCCION DE CASETAS PARA MODULOS DE 
SEGURIDAD Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN LA DELEG. 
IZTAPALAPA PA0.111, Y LOS MODULOS 23,5158.59.82.84,85 
Y 71 

14/04/2008 12ranzoos 8.219.5AA.75 

ANTICIPO 2.185.803.43 

Cc  ', 	EL 	OFICIO O 00 0.O0 0.00% 30.00% 

OBRA CON TERMINACION ANTICIPADA. 
EL 	ÁREA 	JURIDICA 	ENVIO 	A 	LA 
SECRETARIA DE FINANZAS EL CASO. 

GDFIDOS/OGOP,00391,2010. DEL IsnJulo 

AMORTIZADO 100 

POR AMORTIZAR 
2,405.1183.43 

2 ECOSADL 2.ao7s A.D. 

ALFA 
PFIOVEEDORES Y 
CONTRATISTAS. 

S.A. DE C.V. 

. 

CONSTRUCCIÓN DEL MÓDULO NO. 1 DE SEGURIDAD Y 
PARTICIPACIÓN 	CIUDADANA 	EN 	LA 	DELEGACIÓN co.roAc», 301052008 12/090008 1,184,302.57 

ANTICIPO S92,151.21 

O00 0.00 c eo% o.00% 

OBRA CON TERMINACION ANTICIPADA, 
EL ÁREA JURÍDICA ESTA EN TRAMITES 
PARA RECUPERACIÓN DE FIANZA DE 
ANTICIPO. AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 592.151.2e 

3 ECOS.A0 L 2o A.0 OBRAS Y210 
MEDICA"  " 

SERVICIOS, S.A DE 
C.V. 

CONSTRUCCIÓN DEL MÓDULO NO. 7 DE SEGURIDAD Y 
PARTICIPACIÓN 	CIUDADANA 	EN 	LA 	DELEGACIÓN 
.i.,,,,,,,Ac  17110/2008 19112.038 1.070.02s 53 

ANTICIPO 5.35.1I14.31 

88.01080 oca 100.00A 8.04% 

SE SOLICITA INICIAR LA RECUPERACIÓN 
DEL ANTICIPO AL JURÍDICO, SE ENVÍA LA 
DOCUMENTACIÓN 	CON EL OFICIO IP 
S08-1360P-DE-SEA-058-2010. 	DEL 
13/0410 

AMORTIZADO 73.100.10 

POR AMORTIZAR ..1.5.5- 5. 

.1 EDMAID.L.2.0219 A.D. 

MEXICANA DE 
OBRAS'? 

SERVICIOS. SADE 

CONSTRUCCIÓN DEL MÓDULO NO. 20 DE SEGURIDAD Y 
PARTICIPACIÓN 	CIUDADANA 	EN 	LA 	DELEGACIÓN 
TLANUAC 

17110~0 19112/2008 1.070.028E3 

ANTICIPO 535,014.31 

848.328 55 0.00 10000. 7928.  

SE SOLICITA INICIAR LA RECUPERACIÓN 
DEL ANTICIPO Al JURIDICO. SE ENVÍA LA 
DOCUMENTACIÓN 	CON EL OFICIO IP 
SOBOGOP-DE-SEADES-2010, 	DEL 
2E00410 

AMORTIZADO 41.1. 5n 78 

POR AMORTIZAR 
120.430.53 

TERMINACIÓN DEL PROVECTO EJECUTIVO DEL PARQUE IZTAPALAPA. 

ED08 LP.L.2.0374 L.P. 
CONSORCIO 

CORPORATIVO DE 
CONSTRUCCION 

TERMINACION 	DE 	LOS 	TRABAJOS 	DEL 	PARQUE ....,,A  789481105 21/11/2008 31112/2008 51153.807.29 

ANTICIPO 
1,510.082.40 

000 828,058.82 1.37% 18.41% 

EN ESTE CONTRATO SE REALIZA UNA 

TERMINACION ANTICIPADA POR FALTA 

DE RECURSOS PARA EL EJERCICIO 2008 

EN PODER DEL JURIDICO EL PROCESO 

DE 	DEVOLUCIÓN 	DEL 

ANTICIPO.ESTIMACIÓN 1 DE LIOUIDACION 

EN ADEFAR 

AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR 

710.1301.30 

- •-t 
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SUBCOMITE DE OBRAS 
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5.3. Avance de los Contratos del Ejercicio 2011 
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DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2011 

FECHA DE CORTE: 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 
Y/0 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/0 

FINIQUITO 
EN  

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 0 1 0 1 0 0 1 1 

TOTAL 0 1 0 1 0 0 1 1 

NOTA: SE REPORTA ESTA REVALIDACIÓN, EN VIRTUD DE QUE NO SE CUENTA CON RECURSOS PARA LIQUIDAR EL CONTRATO, ASÍ MISMO LA EMPRESA INTERPUSO DEMANDA PARA EL 
PAGO DE SUS ADEUDOS.  

Ing. 	Márquez Martínez. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "A3" 

J 027 



CIUDAD DE MÉXICO 

AVANCE 11. 
OBSERVACIONES 

FISICO FINANCIERO 

RECEPCIONADO EL 21-MAR-12, 
PENDIENTE DE LIQUIDAR, EXISTE UN ADEUDO DE $041,125.52. 
DEBIDO A QUE SE TENIA EN PROCESO DE AUDITORIA 
AOPE/103/10 DE LA CMHALDF PARA C.P. 2010 Y EN PROCESO 

99 74% 	
C.P. 2011. 
DE REVISIÓN LA AUDITORIA AOPE/103/11 DE LA CMHALDF PARA 

PENDIENTE DE ELABORAR ACTA DE EXTINCIÓN DE DERECHOS 
Y OBLIGACIONES. 
PENDIENTE LIBERACIÓN DE FIANZA DE CUMPLIMIENTO VIO 
VICIOS OCULTOS 

100 DO% 

TOTAL CONTRATADO TOTAL DE ANTICIPOS 
TOTAL DE 

ECONOMIAS 

0.00 ANTICIPO 

0.00 172,370,342.35 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

AMORTIZADO 

ng. Raúl Márquez Martínez. 

Subdirector de Construcción de Obras Públicas '.43" 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EJERCICIO 2011 

Corte a130 de noviembre de 2018 

NUMERO 
MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE 
EJECUCIÓN MONTO 

CONTRATADO TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2011 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN 

CASO CONTRATO 
INICIO TÉRMINO 

INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE 
Construcción del DIstribuldor 
Centenarlo 

Vial Anillo Perlferlco.Arco Norte y Av. 

1 107 01.20073/REV4 

< 

Fondo Metropolitano LP 
Alta Proveedores y 

Contrebstas, S.A. de 
C V 

Construcción del Distribuidor Vial Anillo Periténco- 
c Arco 	Norte 	y 	A, 	Centenario, 	ubicado 	en 	la

15/0B/2007 colinden. con el Estado de México y la Delegación 
Gustavo A. Madero 

30/01/2011 172.370.342 35 7,427,106.73 

< 

0 00 

ANTICIPO 0.00 

— - 6.585, 0431 21 7,4013.159 04 000 

• 

AMORTIZADO a oo 

POR AMORTIZAR 0.00 

TOTALES 172,370 	42.35 7,427,106.73 0.00 5,585,98111 7,408,159.04 000 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL AL 
 

PERIODO 

PAGADAS EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

7,408,159.04 0.00 

Secretaria de Obres y Servidos 

Dirección General de Obra. Públicas 

Dirección de Construcción de Obres Públicas 'A' 

Av. Francisco del Paso y Troncos, No. 499 
Col. MaudeleneMienuca, C. P. 515950 

obres.dLoobeu 

Tel.: 5754 -1416 	Ext. 212 

O 9 n 2 8 
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NOTA: * EXISTE UN CONTRATO 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2012 

ECHA  

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS 
Y/O 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O 
FINIQUITO 

EN  
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO 
EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS 
0 2 1* 0 2 0 2 0 

TOTAL 	

i 

0 2 1* 0 2 0 2 0 

NTICIPADA.  

‘3,  

Ing. Fra 	 ximo Izquierdo Ortíz. 
Director do onstr ción de Obras Públicas "A" 

00 e30 



EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE 
EJECUCIÓN MONTO 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2012 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) 

INICIO TÉRMINO 
CONTRATADO TOTAL 

INICIO TERMINO MONTO 

Construcclon del Distribuidor Vial Calle 7- Av. Chlrnallemcan 295,145,110.08 50,155,754.93 0.00 0.00 

PROYECTOS Y 
DESARROLLOS DE 

INFRAESTRUCTURA, 
S.A.P.I. DE C.V. 

Construcmón del Distribuidor Vol Calle 7- Av. 
Chimaihuacan. ubicado en los limites de las 
Delegaciones !Mambo y Venusliano Carranza. 
con 	el 	Municipio 	de Ne2shualcoyo0, 	en 	el 
Estado de México. 

18/09/2008 31/10/2012 270.849.294 59 47.266.261 96 0.00 

ANTICIPO 7.984.94177 

23/D0/2012 31/10/2012 0.00 AMORTIZADO 8.463,013110 

POR AMORTIZAR 1.501.887.17 

CONSULTORÍA 
INTEGRAL ES 

INGENIERÍA. SA. DE 
C V. 

Supervisión Técnica y de Control Administrativo 
y Técnico para la construcción del Distribuidor 
Vol Calle 7- Av Chimalnuacan. ubicado en los 
limitas 	de 	las 	Delegaciones 	IMacalco 	y 
Venustiano 	Cortante, 	con 	el 	Municipio 	de 
Netahualcávol en el Estado de 

06/11/2008 31/10/2012 24.291815.49 3.290.492 97 O 00 

ANTICIPO 000 

23/04/2012 31/10/2012 0.00 AMORTIZADO 0 00 

POR AMORTIZAR 000 

TOTALES 	 295,145,11018 	50,556,754.93 0.00 100 

TOTAL CONTRATADO 
TOTAL DE 

ECONOMÍAS 
TOTAL DE ANTICIPOS 

Secretaria de Obras y Servicios 

Dirección General de Obras Publicas 

Dirección de Construccirm de Obras Públicas -A- 

Av. Francisco del Paso y Troncoso No. 499 

Col. Magdalena Mlenuca, C. P. 015950 

obras.dr.gob.mx  

g. Francisco Máximo izquierdo Ortíz. 

ector de Construcción de Obras Públicas 'A" 

NUMERO 
MODALIDAD 

CASO CONTRATO 

LP 

2 

INOB.LP F.2.175/REV4 
FONDO 

METROPOLITANO 

INDO. IR.F 3.318/REV4 IR 
FONDO 

METROPOUTANO 8177% 

CONTRATO MULTIANUAL. EL AVANCE FÍSICO ES DEL TOTAL 
DEL CONTRATO Y EL FINANCIERO SOLO DEL EJERCICIO 
2012 PENDIENTE DE LIBERAR FIANZAS DE CUMPLIMIENTO 
CONTRATO EN REVISIÓN DE LA CMHALDF AUDITORIA 
AOPE/103/11 CUENTA PÚBLICA 2011 Y AOPE/102/12 CUENTA 
PÚBLICA 2012. PENDIENTE PAGO DE ESTIMACIÓN DE 
UOUIDACION Y AJUSTE DE COSTOS.  
EXISTE UN SALDO A FAVOR DE LA EMPRESA POR AJUSTE 
DE COSTOS Y SERVICOS REALIZADOS, SE CUENTA CON 
UNA ESTIMACIÓN ESCALATORIA. POR UN IMPORTE 
APROXIMADO DE 5989,552.40.SE CUENTA CON UNA, 
ESTIMACIÓN DE AJUSTE DE COSTOS POR UN IMPORTE DE 
3521,280.11 

ESTIMACIÓN AVANCE V. 

25,887,919.52 0.00 

oBSERVACION ES 

PAGADA EN TRÁMITE FÍSICO FINANCIERO 

PENDIENTE DE LIQUIDAR EN VIRTUD DE LOS PROCESOS DE 
AUDITORÍA POR LA CMHALDF AUDITORIA AOPE/103/11 
CUENTA PÚBLICA 2011 Y AOPE/102/12 CUENTA PÚBLICA 

2012. CONTRATO CON TERMINACIÓN ANTICIPADA, 
EXISTE UN SALDO A FAVOR DE LA EMPRESA CONTRATISTA 
POR 83.348.600.21. INCLUYE LA RECUPERACIÓN DE,  
ANTICIPO PEMDIENTE DE AMORTIZAR, CON MOTIVO DEL 
COSTO INDIRECTO 

0.00 100.00% 4180% 23,065,718 40 

25,887,919.52 	 0.00 

2.522 201 12 0.00 100 00% 

TOTAL DE ESTIMACIONES 
AVANCE GENERAL AL 

 
PERIODO 

PAGADAS EN TRÁMITE FÍSICO FINANCIERO 

25,887,919.52 0.00 295,145,110.08 
ANTICIPO 

AMORTIZADO 

7,964,948.77 

6,463,081.60 
POR AMORTIZAR 1,501,867.17 

0.00 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EJERCICIO 2012 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 30 de noviembre de 2018 

TM.: 5764 - 1415 	Ext. 212 
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5.5. Avance de los Contratos del Ejercicio 2014 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DELEJERCICIO 2014 

FECHA DE ACTUALIZACION 3 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/0 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

2 0 0 0 2 0 2 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "C" 

19 5 0 21 3 21 3 0 

TOTAL 21 5 0 21 5 21 5 0 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A": LOS CONTRATOS 2 CONTRATOS REPORTADOS SON ADJUDICADOS EN EL 2014. 

, 3 3 



Ing. Jo 
Subdirec 

dro Cano Neria. 
ó Construcción de Obras 

Públicas "A2" 

DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2014 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 

Y/0 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/0 

FINIQUITO 
EN  

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 2 0 0 0 2 0 2 0 

TOTAL 2 0 0 0 2 0 2 0 

NOTA: LOS 2 CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO SON ADJUDICADOS EN EL 2014 

Ing. Arq. Isidro Tovar Mondragón. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "Al" 

(7)  
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2014 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 30 de noviembre de 2018 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERÍODO DE 
EJECUCIÓN 

CONTRACTUAL MONTO CONTRATADOCONTRATADO MONTO 
ECONOMÍA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % ' 

OBSERVACIONES CASO CONTRATO 
INICIO TÉRMINO 

EJERCICIO 2014 
 

TOTAL 

INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRÁMITE FÍSICO FINANCIERO 

Mejoramiento de Infraestructura Urbana-Mantenimiento de Puentes 
Peatonales en Vialldades Primarias del Distrito Federal 208,394.16 208,394.16 0.00 0.00 197,106.04 0.00 

. — 

1 000P-AD-F-3-003-14 FONDO 
METROPOLITANO AD 

CONSTRUCCIÓN Y 
MANTENIMIENTO 

GALO. S.A. DE CV 

Sup2Ción Mem. y de control administrativo 
y fina 	riera para el mantenimiento conectivo y 

en diversos puntos de la Ciudad de México. 
correspondientes a  I. peticiones ciudadanas28/05/2914 
del 072 

31/12/2014 208,394.16 208,394.16 0 00 

ANTICIPO 
preventivo de 45 puentes peatonales ubicados  

0.00 ( 

000 197,106.04 0.00 10090% 94.58% 
Servicios concluidos 	Pendiente de recepciona,  y 
de bquidar, la cual se considera en la modalidad de 
ADEFAS 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0_00 

Construcción del Tribunal de Justicia para Adolescentes. 494,157,185.47 0.00 0.00 0.55 0.00 0.00 

2 000P-AD-F-1-034-14 

CREDITO Y 
RAMO 23 

"°""''' SAURMLES, 
CONTINGENCIAS 

ECONÓMICAS. 

AD 
GRUPO 

CONSTRUCTOR EJA, 
SA DEC.V 

Construcción 	del 	Tribunal 	de 	Justicia para 
edoleecentee del Distrae Federal, ubicado en 
Obrero Mundial Número 76. Colonia Verbi 
Narvarte Delegación Benito Juera.. Ciudad de 
México 

28/11/2014 14/11/2018 494,157,185.47 0.00 0.00 

ANTICIPO 149.799,999.99 

0.D0 0.00 0.00 0.00% 30.31% 

Se otorgó el 30 31% de anticipo. no se registra 
avance fisico, en virtud de que los trabajos iniciaro 
hasta el 16 de abril de 2015.EI avance %leo 
financiero (incluye anticipo) corresponde al ejercicio  
que se reporta del contrato mulbanoal y se ajusta 
en base al Convenio de Reducción de Monto 
Avances conforme a 	reprogramaci nueva  
techa de terminación al 14 de noviembre de ón con 2018. 
NOTA. Se encuentra en proceso de Revisión y 
Autorbadón. el Convenio de Ampliación en Tiempo 
y Reducción en Monto. 

AMORTIZADO 0_00 

POR AMORTIZAR 149.799.999.99 

TOTALES 494,365,579,63 208,394.16 0.00 0.00 197,106.04 0.00 

TOTAL CONTRATADO TOTAL DE 
ECONOMÍAS TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO 149,799,999.99 
494,365,579.63 0.00 AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 149,799,999.99 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL AL  
PERIODO 

PAGADAS EN TRÁMITE ' FÍSICO FINANCIERO 

197,105.04 0.00 

Secreter. do Obras y Senior. 
Dirección Genere/ de Obras Pirtykas 

DveccIón de Construcción de Obras Públicas be" 

Av. Francisco del Paso y Troncos° No. ase 
Col. magdalena alharma, C. P. a16850 

obras.dr.goemo 

Tal: ella -1416 	Exl 012 

Ing. Arq. la r ro ovar M ndragón. 
Subdirector de Construcción de Obras Públicas `Al' 

00,jj 035 



SECRETARIA DE OBRAS Y SERVICE01-^; 

Dlleccien G.aric,a  de Obras' P:::11,11cee CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 30 DE NOVIEMBRE DE 2018 
CONTRATOS EJERCICIO 2014 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICACIÓN REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 FINIQUITO 
EN PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN 	DE 
OBRAS PÚBLICAS "C" 

19 5 0 21 3 21 3 0 

ao 

e 3 6 
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CORTE AL 30 DE NOVIEMBRE DE 2018 

CDMX 
nspsz t,..5,-N5r;tz.2 

.. 	.I.AAS PZIRROSS • 
W9RMZIA.0:9I, O> C5150 

INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PUBLICA 
EJERCICIO 2014 

-•1- • • NTRATOS SE ENCUENTRAN RECEPCIONADOS. LIQUIDADOS Y FINIQUITADOS. POR LO TANTO YA NO SERÁN REPORTADOS EN LA PRÓXIMA SESIÓN. 

k. 

,,,;\,, 
i, 

NUMERO 
F MODADDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE 
ElecuciON 

MONTO 
CONTRATADO 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERcoo lopi 
ECoNomtk ANTEPON coNvENE:PERE00-mONTO, EsTuaciON AVANCE  

OBSERVACIONES CASO  CONTRATO 8000 TERNARIO TOTAL INCE TERMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE F:SCO FINANCIERO 

1 OGOP-AD-L-5-11-14 1-0.4454 AD 
SAR"ENM Y  
ASOCIADOS 
INGENIr _RI ,A  
SA DECV 

SUPERVISIÓN TÉCNICA Y CONTROL DE OBRA DE LOS TRABAJOS DE 
MANTENIMENTO Y CONSERVACIÓN PARA LA MEJORA DE LA 
INFRAESTRUCTURA FISICA EDUCATMA DE /WEL BÁSICO 'PROGRAMA 
ESCUELAS DIGNAS 2014' INTEGRADO POR DIFERENTES ESCUELAS 
UBICADAS EN EL DISTRITO FEDERAL (PAQUETES 2. 3.5 Y 11) 

23-sep-14 31-die-14 51.439.016.24 < 01.439.016.24 0.00 

ANTICJPOS N'A 

N/A N/A N/A $1,397,341.08 50.00 100.00% 07.129‹ TRABAJOS CONCLUIDOS, EN PROCESO 
DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO. 

AMORTIZADO NIA 

POR AMORTIZAR N/A 

2 000P-LPN-1-015-14 LOC,A.B.S L P 

PROYECTO, 
CONSTRUCCO 

N Y ANALIS1S 
DE OBRAS 
SAOECV 

TRABAJOS DE MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN PARA LA MEJORA 
DE LA INFRAESTRUCTURA FSICA EDUCATIVA DE NIVEL BASCO 
PROGRAMA ESCUELAS DIGNAS 2014' (PAQUETE 3). INTEGRADO POR 
LAS SIGUENTES ESCUELAS: PRIMARIA 'LUCIO TAPIA'. Y SECUNDARA 
TÉCNICA No. 23 'MARIANO vAzauez RODRIGUEZ" UBICADAS EN LA 
DELEGACIÓN CUAUHTEMOC Y EL JARDIN DE NIÑOS ESTADO DE 
GUANAJUATO. UBICADO EN LA DELEGACION VENUSTIANO CARRANZA. 

B-oct-14 31-4IG-14 514.300.007.13 514,200.007.73 100 

ANTEPON Nak 

6-oci-14 31-dic-14 31,579,490.37 $14,1138,179.4D 00.00 10100% 80.133% TRABAJOS CONCLUIDOS, EN PROCESO 
DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO. 

AAMORTIZADONíA 

POR AmORTUAR NJA 

• • • „,•... 
:1.1 

4.4  
L40P-LPN-L-1-017-14 

. 
Loc4484 L P 

MOI-TSERVCI 
OS 

INTEGRALES 
DE AMÉRICA. 
SA DE c v 

TRABAJOS DE MANTENIMENTO Y CONSERVACIÓN PARA LA MEJORA 
DE LA INFRAESTRUCTURA FSICA EDUCATIVA DE NIVEL BÁSICO 
PROGRAMA ESCUELAS DIGNAS 2014' (PAQUETE 2) INTEGRADO POR 
LAS SIGUENTES ESCUELAS: ESCUELA SECUNDARLA TÉCNICA No. 68 
IGNACIO GARCIA TÉLLEZ" UBICADA EN LA DELEGACIÓN ALVARO 4 	 , OBREGLN, ESC. SEC. DIURNA No 45 •MARIA ENRIQUETA CAMARILLO Y 
ESCUELA PRIMARA SILVESTRE 	REVUELTAS 	UBICADAS 	EN 	LA 
DELEGACIÓN BENITO JUÁREZ. ESC. SEC. DIURNA 188 "AZTECAS' Y 
ESC. PRIMARIA 1REPUBLCA DE GUATEMALA' UBICADAS EN LA 
DELEGACIÓN COYOACAN 

7-4154-14 31411c-14 514215.701.H $14.216.701J9 0.00 

ANTICIPOS SIN 

7.9,61-14 31.61-14 $2.1330474.74 $14204241.73 30.00 100.00% 

.......... 	.. 

87.35% TRABAJOS CONCLUIDOS, LIQUIDADOS 
Y FINIQUITADOS. 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR NIA 

4 DGOP-LPN-L-1-020-14 Loc44.05 L p 

PROCESOS 

°E IN0ENER'n  APLICADA 
SA DECV 

TRABAJOS DE MANTENIMENTO Y CONSERVACIÓN PARA LA MEJORA 
DE LA NFRAESTRUCTURA PISCA EDUCAN«, DE NIVEL BÁSICO 
'PROGRAMA ESCUELAS DIGNAS 2014' (PAQUETE 9), INTEGRADO POR 
LAS 	SIGUIENTES 	ESCUELAS: 	SECUNDARIA 	TÉCNICA 	NO. 	51. 
SECUNDARIA 'MANUEL GAMO", PRIMARIA 'RUN DE SAN LUIS' Y LA 
ESCUELA SECUNDARIA DIURNA NO. 264 'MIGUEL SERVET' UBICADAS 
EN LA DELEGACIÓN IZTAPAIAPA 

9-ort-14 31-die-14 $21,197,668.17 521 397,668.17 0.00 

ANTICIPOS NJA 

NA N/A N/A 57,887,070.54 55,439,243.73 100.00% . 	37.21% TRABAJOS CONCLUIDOS, EN PROCESO 
DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO. 

AMORTIZADO NJA 

POR AMORTIZAR NJA 

DEBIDO A QUE LA DRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PUBLICAS "C' YA EFECTUÓ LAS ACCIONES DE ACUERDO A SUS FACULTADES DENOMINADAS 
LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO, SENDO QUE EL PAGO YA NO DEPENDE DE ESTA ÁREA EJECUTORA DE LOS TRABAJOS. SE DARÁN DE BAJA PARA ESTE REPORTE LOS 
CONTRATOS DIJE TENGAN ESTIMACIONES EN AOEFAS. 
DERIVADO DE QUE EN ESTA CARPETA DEL SUBCOMITÉ YA EAISTE UN REPORTE EMITI1010 POR LA SUBDIRECCION DE RECURSOS FNANCEROS DE LOS CONTRATOS 
QUE SE ENCUENTRAN EN DCHA SITUACIÓN. 

TOTAL 
CONTRATADO 

TOTAL DE 
ECONOMIAS TOTAL DE ANTICIPOS 

51,053,3131133 0 00 08TT0809 000 
ARORIZZADO 000 

POR AMORTIZAR 0 00 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL 
AL PERIODO 

PAGADAS EN TRAMITE FISCO 	FINANCERO 
37,675,133.08 5,439,245.76 100.00% 	77.90% 

ING. EDWIN JIM NEO 
SUBDIRECTOR OE COTOS 	 OBRAS PUBUCAS 'CO' 

cxuao DE Nboco 41 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

12'. SESION ORDINARIA 2018 

5.6 Avance de los contratos del Ejercicio 2015 

00n 038 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DELEJERCICIO 2015 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN 30 de noviembre de 2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

2 1 0 2 1 0 3 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "C" 

38 0 0 36 2 30 8 0 

TOTAL 40 1 0 38 3 30 11 0 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A": LOS CONTRATOS REPORTADO DOS SON ADJUDICADOS EN EL EJERCICIO 2015 Y UNO ES LA REVALIDACIÓN DE UN CONTRATO 
ADJUDICADOS EN EL EJERCICIO 2014, ASÍ MISMO, UNO ESTÁ EN PROCESO DE EJECUCIÓN Y DOS ESTÁN CONCLUIDOS.  

Q 3 9 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2015 

FECHA DE CORTE: 30/11/2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS 
vio 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/0 

FINIQUITO 
EN  

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 2 1 0 2 1 0 3 0 

TOTAL 2 1 0 2 1 0 3 0 

NOTA: DE LOS CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO; DOS SON ADJUDICADOS EN EL EJERCICIO 2015 Y UNO ES LA REVALIDACIÓN DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014, 
ASÍ MISMO, UNO ESTÁ EN PROCESO DE EJECUCIÓN Y DOS ESTÁN CONCLUIDOS. 

	

Ing. José Al 	Cano Neria. 

	

Subdirector de 	strucción de Obras 
Públicas "A2" 

'40 



INFORME DE AVANCE FiSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2015 

DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 30 de noviembre de 2018 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO 
MONTO 

CONTRATADO 
EJERCICIO 2015 

ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE S/ 

OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO 

CONTRATADO TOTAL 

INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

Reconstrucclen de Puentes Peatonales y Juntas constructivas de 
Puentes Vehiculares (P mera y segunda etapa) 9,576,274.47 9,576,274.47 0.00 0.00 9,517,590.04 0.00 

1 000P-IR-F-1-055-15 

< 

FONDO DE 
APORTACIONES 

PARA EL 
FORTALECIMIENTO 

DE ENTIDADES 
FEDERATIVAS. 

IR 
MULTINACIONALES 

MARTINEZ GREY. S A 
DE C.V. 

Mantenimiento preventivo y correctivo de juntas 
de dilatación y contramino para superficies de 
rodamiento en diversos puentes vehicular. y 

diatribinder. 	Vial. 	en 	le 	Delegaciones. 
Azcapotdalco. Venustiano Carian., Iztapalapa, 
T'alean, Gustavo A Madero y Miguel Hidalgo en 
el Distrito federal. 

01/12/2015 31/12/2015 9,576,274.47 9,576,274.47 0.00 

< 
ANTICIPO 000 

0.00 9,517,590.04 0.00 100.00% 99.39% 

< 

Trabajos concluidos Pendiente de Liquidación, rnsma que se 
pagará en la modalidad de AOEFAS 
Recepclonado el 19-05-2016. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0,00 

Construcción del Tribunal de Justicia para Adolescentes. 494,157,185.47 37,397,819.40 0.00 0.00 19,349,732.64 0.00 

2 DGOPAD-F-1-034-14/REV 

CRÉDITO Y RAMO 21 
PROVISIONES 
SALARIALES. 

CONTINGENCIAS 
ECONÓMICAS 

AD 
GRUPO 

CONSTRUCTOR EIA. 
5A. DE C.V 

er  

Construcción 	del 	Tribuna/ 	de 	Justicia 	para 
adolescentes del Detrito Federal. ubicado en 
Obrero 	Mundial 	Número 76. 	Colonia Vártiz 
hiervan. Delegación Benito Juárez. Ciudad de 
MACEO 28/11/2014 14/112016 494,157,185.47 37,397,819.40 000 

ANTICIPO 0.00 

0.00 19,349,732.64 0.00 5.46% 2.89% 

El avance (laico y financiero (incluye anticipo) corresponde 	a 
ejercicio que se reporta del contrato multianual y se *Sta en 
base al Convenio de Reducción de Monto. 
Avenara conforme a 	nueva reprograrnación con fecha 	de  
terma-me/5n 0 14 de noviembre de 2016 

NOTA. Se encuentra en proceso de Revisión y Autorización, e 
Convenio de Arnpliamon en Tiempo y Reducción en Monto. 

AMORTIZADO 5,083,999.24 

POR AMORTIZAR 144.716,000.75 

Mantenimiento a Puentes Peatonal. en Vialidad. Primarias del 
Distrito Federal. 7,598,718.20 3,799,359.10 0.00 0.00 3,796,394.64 0.00 

.3 DGOP.IRF-1,345-15 
FONDO 

METROPOLITANO IR 

HVAC 
MANTENIMIENTO Y 

CONSTRUCCIÓN. SA. 
DEC.V. 

Mantenimiento correctivo y preventivo de 32 
Puentes 	Peatonales 	ubicados 	en 	diversos 
puntos de la Ciudad de MASCO, derivado de 

en. renos programadas, peticiones ckidadanais 
y 	reportes 	realizados 	mediante 	Sistema 	de 
Atención 072 

1710912A15 07/02/2016 7,598,718.20 3,799,359.10 0.00 

ANTICIPO 0.00 

0.00 3,796,394.64 0.00 100.00% 95.04% 

Trabajos concluidas 	Pendiente de Liquidación, misma que se 
pagará en la modalidad de ADEFAS. en virtid de que se 

en proceso de auditeria por parte de la CISOS 
Recepclonado e131-01-2017 

CONSTRUCCIÓN.  AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

TOTALES 511,332,175.14 50,773,452.97 0.00 0.00 	• 32,563,717.32 0.00 
U 

TOTAL CONTRATADO 
TOTAL DE 

ECONOMIAS 
TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO 0.00 
511,332,178.14 0.00 AMORTIZADO 5,083,999.24 

POR AMORTIZAR 144,716,000.75 

TOTAL DE ESTIMACIONES 
AVANCE GENERAL 

AL PERIODO 

PAGADAS EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

32,663,717.32 0.00 

Secretada de Obres yServicies 
Dirección General de Obras Públicas 

Direcoon de Construcción de Olmo Públicas -A- 

Av. Francisco del Paso y Tronco. No. ami 
Col. Magdalena labibuce, C. P.015050 

obrasdfootoma 

Tel.: 5764 -1416 	Ext. 212 



Sl.'"-.CRETARIA 1:11:'. 01311AS Y SERVIC,108 

1:51;ecei¿ (2.;en.efdl de °bree Públidel CDM)C 
CIUDAD DE MÉXICO 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 30 DE NOVIEMBRE DE 2018 
CONTRATOS EJERCICIO 2015 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICACIÓN REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 FINIQUITO 
EN PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN 	DE 
OBRAS PÚBLICAS "C" 

38 0 0 36 2 30 8 0 

r 4 2 



INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PUBLICA 
EJERCICIO 2015 

CDtIX 
CORTE AL 30 DE NOVIEMBRE DE 2016 a..4.0Emboco 

SOBSE 

NÚMERO 
F F mOOALICIA0 EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO OE 
EJECUCIÓN 

MONTO 
CONTRATADO 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCIDO 2015 
ecoRomk 

TOTAL  

ANTCPOS 
CONVENIO ;PERIODO-MONTO) ESD/MCION AVANCE 

OBSERVACIONES 
CASO CONTRATO INICIO TERMINO TOTAL TSRAINCI MONTO PASADA EN TRAMITE FISCO FNANCERO 

t OGOP-IR-F-4-008-15 ,..8... IR AROLJITECTORA 
SADECV 

PROYECTO INTEGRAL PARA LA AMPLIACIÓN DE CENTRO DE 
SALUD 'IXNAHUALTONGI 	EN LA JURISDICCIÓN SANITARIA 
VF.NUSTIANO 	CAR 	. 	DELEGACIÓN 	VENUSTIANO 
CARRANZA. 	 ♦ 

18-jun-15 31-416-15 512,545.385,48 512,545,385.48 

N/A 
 

APZA CONTRATO 
0.00 

ANTICIPOS AYA 

N/A ALIA 812,371,385.47 5174,000.01 100.00% 98.51% 
RECEPCIONADO, 	EN 

PROCESO 	DE 	LIQUIDACIÓN 	Y 
FINIQUITO. 

AMORTÓADO 

N/A < 

POR AMORTIZAR N/A 

3 DGOP-LPN- L-1-008-15 LOCALES  •I P GRUPO ROPO- 
5A DE C V ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 'IZTAPALAPA III' 25-Iun-15 31-CIA-15 $54.351,497.20 854,351,497.20 0.00 

ANTCPOS WA 

' N/A N/A IBA 554,023,848.58 53.00 10D. 03% 99.49% 
RECEPCIONADO, 	Ehli 

PROCESO 	DE 	LIQUIDACIÓN 	Y., 
FINIQUITO. 

AMORTIZADO AYA 

TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN DE LA TERCERA ETAPA DE LA ONTRATO 

POR AMORTIZAR N/A 

3 DGOP-IR-F-2-015-15 FEDERALES 
pm 

ARatTECTOS. 
SA DECV 

CONCLUSIÓN 	DE 	LA AMPLIACIÓN 	SEGUNDA ETAPA DEL 
CENTRO 	DE 	SALUD 	AMPLIACIÓN 	PRESIDENTES 	EN 	LA 
JURISDICCIÓN SANITARIA ALVARO OBREGON. 

235-15 31-dIc-15 $4,984,993.30 $4.984.993.30 0.00 

ANTICIPOS WA 

N/A N/A N/A 54,952.52108 832$73.24 100.00% 89.35% 
CONTRATO 	RECEPCIONADO, 	EN 
PROCESO 	DE 	LIQUIDACIÓN 	Y 
FINIQUITO. 

AMORTIZADO WA 

POR AMORTIZAR N/A 

4 000P-IR-1-5- 015- I 5 LOCALES R 
SARMIENTO. 

As°"ms  
AI GENIERIA, 5 A 

DE c y 

TRABAJOS DE SUPERVISIÓN Y CONTROL DE OBRA PARA LA 
CONSTRUCCIÓN DE LA TERCERA ETAPA DE LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 'IZTAPALAPA III' 

5-01-15 31-dIc-15 52,350,142.08 52,360.142.08 0.00 

ANTICIPOS WA 

N/A N/A N/A $2,323$93.55 $0.00 100.00% 98.45% 
CONTRATO 	RECEPCIONADO, 	EN,,,. 
PROCESO 	DE 	LIQUIDACIÓN 	Y 
FINIQUITO. 

AMORTIZADO ESA 

POR AMORTIZAR WA 

5 000P-IR-F-2-020-15 .M....-eS '. 

PROYECTOS Y 
ADMINISTRACIÓN 

EN INGENERIA GREGORIO 
CIMA.. SA DE C V 

CONSTRUCCIÓN DEL CUERPO A DEL CENTRO DE SALUD SAN 
ATLAPULCO 5-apo-15 31-Ole-f5 811,805925.59 511.305.925.59 0.00 

ANTICIPOS WA 

NiA N/A N/A $11,745,134.34 $0.00 100.00% 99.49% 
CONTRATO 	RECEPCIONADO, 	EN 
PROCESO 	DE 	LIQUIDACIÓN 	Y 
FINIQUITO. 

AMORTIZADO WA 

POR AmORTIZAR WA 

E 000P-IR-F-4-021-15 PEDER... IR 
3" 

CINITErCs AONDSEU 

c v 

- 

PROYECTO INTEGRAL PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA CLÍNICA 
DE GERIATRÍA EN EL CENTRO 	DE SALUD DR. 	MANUEL 
PESQUEIRA 

9.596-15 31-Ole-15 $9,998,79833 68$98,798.33 0.00 

ANTICIPO. WA 

14/A N/A N/A 59,938,354.00 80.00 100.130% 99.41% 
TRABAJOS CONCLUIDOS, EN PROCESO 
DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO. 

AMORTIZADO WA 

POR AMORTIZAR WA 

7 OGOP-AD-F-4-022-15 FEDERALES A o 
GOBRAJA 

CONSTRUCTORE 
S. SA DE CV 

PROYECTO INTEGRAL PARA LA AMPLIACIÓN Y REMODELACIÓN 
DEL CENTRO DE SALUD SAN MIGUEL TEOTONGO EN LA 
JURISDICCIÓN SANITARIA IZTAPALAPA 

18-ago-15 3140-15 512.998,058.11 512,908.08111 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A 
DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO.  

N/A N/A 512,911,059.13 50.00 100.00% 09.33% TRABAJOS CONCLUIDOS, EN PROCESO 

AMORTIZADO N/A 

POR ~RUMA NIA 

7 

-4r's 
'le 043 



255452.159  122,202,300.15 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL 
AL PERIODO 

TOTAL DE 
ECONOMIAS 

TOTAL 
CONTRATADO TOTAL DE ANTICIPOS 

123.199/J05.29 I10 amORT.00 0 00 
9019 91101119/99 O 00 

ING. EDWIN JIM 
SUBDIRECTOR DE 

TINEZ 
UCCIÓ OBRAS PÚBLICAS 'C2' 

99.06% INDO% 

NZALEZ 
TRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "C3" 

ING. MA 
SUBDIR 

INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PÚBLICA 
EJERCICIO 2015 

1:1*J: CDMX 

CORTE AL 30 DE NOVIEMBRE DE 2016 

NUERO 
F F MO0A1J.0 EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

P001000 00 
EJECUCION 

MONTO 
CONTRATADO 

TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCIDO 2015 
ECOND. ANTIC1PO4 

INICIO 

CONVENIO [PE RIODOMONTO) 

TERMINO MONTO 

ESTIMACIÓN 

PAGADA EN TRÁMITE 

AVANCE 

FISCO 
OBSERVACIONES CASO  CONTRATO 

INICIO TERMINO 

DGOP-IR-L.4-054-15 U2.9:0. IR 
2M 

AROUREC< 
s i, DE c 

PROYECTO INTEGRAL PARA LA CONSTRUCCIÓN DEL CENTRO 
DE SALUD EMOCIONAL PARA JÓVENES 'CUIDATE' 3-nov-15 31-dic-15 53,995,354.20 93,995,354,20 0.00 

ANTICIPOS N/A 

5/A N/A N/A $3.935264.79 S60,099.44 100.00% 

FINANCIERO 

1313.50% 
CONTRATO 	RECEPCIONADO, 	EN 
PROCESO 	DE 	LIQUIDACIó< Y 
FINIQUITO. 

AMORTIZADO N/A 

POR AMO N/A 

v9 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉDICO 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

12a. SESION ORDINARIA 2018 

5.7. Avance de los contratos del Ejercicio 2016 

ti 
	C45 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DELEJERCICIO 2016 

FECHA DE A T ALIZA I N 3 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

22 2 0 17 7 0 24 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "B" 

4 0 0 0 4 2 2 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "C" 

22 0 0 7 15 7 15 0 

TOTAL 48 2 0 24 26 9 41 0 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" DE LOS CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO, 22 SE ADJUDICARON ESTE AÑO Y DOS SON REVALIDACIONES DE UN 
CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014 Y UNO ADJUDICADOS EN EL 2015, DEL TOTAL DE CONTRATOS REPORTADOS, 21 ESTÁN CONCLUIDOS Y 5 ESTÁN EN PROCESO DE EJECUCIÓN.  
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Aikk, 
.weri 

Ing. José j fl ro Cano Neria. 
Subdirector d- ..n rucción de Obras 

Públicas "A2" 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2016 

FECHA DE CORTE: 30/11/2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 
Y/0 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/0 

FINIQUITO 
EN  

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 22 2 0 17 7 0 24 0 

TOTAL 22 2 0 17 7 0 24 0 

JOTA: DE LOS CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO, VEINTIDÓS SE ADJUDICARON ESTE AÑO Y DOS SON REVALIDACIONES DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014 Y UNO 
.DJUDICADO EN EL 2015, DEL TOTAL DE CONTRATOS REPORTADOS, DIECINUEVE ESTÁN CONCLUIDOS Y CINCO ESTÁN EN PROCESO DE EJECUCIÓN.  

3, 

Ing. Arq. Isidr i Tovar ondragón. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "Al" 

Ing. Raúl Márquez Martínez. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "A3" 

q°° 	ei  4 7 



INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al SO de noviembre de 2016 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA 
• 

DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO 
MONTO  

CONTRATADO 
EJERCICIO 2016 

ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

CASO CONTRATO 
INICIO TÉRMINO 

TOTAL 

INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

OBSERVACIONES 

Construcción del Tribunal de Jiudcla para Adolescentes. 
533,061,796.21 156,786,223.10 0.00 0.00 71,467,303.38 0.00 

1 DGOPAD-F-1-034-14/REV2 

CREDITO Y RAMO 23 
PROVISIONES 
SALARIALES, 

CONTINGENCIAS 
ECONÓMICAS. 

AD GRUPO CONSTRUCTOR 
EJA, S.A. DE CV. 

Construcción 	del 	Tribunal 	de 	Jusbna 	para 
adolescentes del Distrito Federal, ubicado en 
Obrero Mundial Número 	76. 	Colonia Vare. 
Narrarte. Delegación Benito Juárez. Ciudad de 
México 

20/11/2014 14/11 1201 a 494,157,165.47 145,963,210.55 0 00 

ANTICIPO 000  

0.00 62,474,94128 

< 

0.00 12.11% 6.87% 

El avance 	Reino 	y 	financiero 	(incluye 	anticipo 
corresponde ale  ercicio que se reporta del contra[ 
multianual ó sajusta en base al Convenio d 
Reducción de Monto 

Avances conforme a nueva reprogramacion co 
techa de terminación al 14 de noviembre de 2015. 
NOTA. Se encuentra en precedo de Revisión y 
Autorización. al  Convenio de Ampliacipn en Tiempo 
y Reducción en Monto. 

AMORTIZADO 28.530,50664 

POR AMORTIZAR 116.186.494 11 

2 1/00P-ACI-L-5-001-16 RECURSOS 
FISCALES AD 

INGENIERIA MAS 
ARQUITECTURA, S.A 

DE C.V. 

Supervisión técnica y de control administrativo 
financiero para la Construcción del Tribunal de 
Justicia para adolescentes del Distrito Federal, 
ubicado en avenida Obrero Mundo! altanero 76. 
Colonia 	Vértiz 	Narvarte. 	Delegación 	Benito 
Juárez, en la Ciudad de México 

y 

mcgrzol e 15/12/20113 38,904,610.74 10,823,012.55 0.00 

ANTICIPO 100 

0.00 8,992,362.10 0.00 26.39% 23.11% 

El 	avance 	fisco 	y 	financiero 	corresponde 	a 
ejercicio que se reporta del contrato munianual En 
base al Convenio de ampliación en importe y plazo 
al 15 de diciembre de 2018. 

• 

AMORTIZADO 0 00 

POR AMORTIZAR 0.00 

Construcción de Paneles Solares 
17,227,956.11 17,227,956.11 0.00 0.00 17,220,950.21 0.00 

3 DGOP LPN L 4 002 16 RECURSOS 
FISCALES LP 

SISTEMAS 
MULTIPROGRESIVOS. 

S A. DE CV. 

Proyecto 	Integral 	de 	eficiencia 	energébca 	y 
construcción de un sistema de cogeneración de 
energía 	en 	los 	edilicios 	de 	Oficiada 	Mayor, 
nuevo y antiguo Palacio Virrenal. 05/05/2015 15,12/201e 17,227,956.11 17,227,956.11 0.00 

ANTICIPO 0 DO 

090 17,220,95021 0.00 
100.00%  99.96% 

Trabajos concluidos. 	Pendiente de 	Liqudación 
rro 	

. marro 	
que 	se 	pagará 	en 	la 	modaridad 	de 

ADEFAS 
Recepclonado el 30-Jun-17. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

Mantenimiento a Puentes Peatonales en VIalidades Primarias del 
Distrito Federal. 12,042,760.88 8,243,401.78 0.00 0.00 7,861,869.88 0.00 

4 DGOP-IR-F-1-045-15/REV FONDO 
METROPOLITANO IR 

HVAC MANTENIMIENTO 
Y CONSTRUCCIÓN, SA. 

DEC.V. 

Mantenimiento correctivo y preventivo de 32 
Puentes 	Peatonales 	ubicados 	en 	diversos 
puntos de la Ciudad de México, derivado de 
revisiones programadas. peticiones ciudadanas 
y 	

reportes 	realizados 	mediante 	Sistema 	de 
Atención 072 

17/M2°15  UW120" 7,598,718.20 3,799,359.10 0.00 

ANTICIPO 100 

0.00 3,425,396.48 0.00 100.00% 954% 

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	de liquidación 
misma 	que se 	realizará 	en 	la 	modalidad de 
ADEEAs. en virtud de que se encuentra en 
proceso de auditoria por parte de la CISOS 
Recepclonado el 31-01-2017. 

AMORTIZADO 0 00 

POR AMORTIZAR 0.00 

. 

5 200P-LPN-F-4-020-16 FONDO 
METROPOLITANO 

DISEÑO Y 
SUMINISTROS 

ESPECIALES PARA 
PUENTES. SA DE C V. 

LPN 23/09/2016 

Proyecto 	Integral 	a 	precio 	alzado 	y 	tiempo 
determinado de la reposición de 	una babe 
primaria Tipo AASHTO dañada, 	del puente 
peatonal Estadio Azteca. ubicado en Calzada de 
Tlalpan. 	Colonia 	Santa 	(J'aula 	Coapa, 
Delegación Coyoacán, Ciudad de México. 

• 

31/12/2018 4,444,042.68 4,444,042.68 100 

ANTICIPO 0.00 

0 00 4,436,473.40 

• 

0.00 
100.00%  99.83% 

 

Trabajos concluidos. 	Pendiente de Lquidxión 
misma 	quese 	pagará 	en 	la 	modalidad 	d 

Recepclonado el 3-oct-17. 

AMORTIZADO 100 

POR AMORTIZAR 0.00 

Mejoramiento de Infraestructura Urbana-Mantenimiento de Puentes 
Vehiculares en Vialidades Primarias del Distrito Federal. 435,032.13 435,032.13 0.00 0.00 402,320.49 0.00 

6 DGOP-AD-L-4-044-16 RECURSOS 
FISCALES AD 

Acondicionamiento 

IMPULSORA DE 
DESARROLLO 

INTEGRAL, SA. DE C.V. 

de 

Proyecto integral 	a 	prisco alzado 	y tiempo 
determinado para la reparación de losa y aleros 
de trabes de la gasa Sur-Oriente del Puente 
Vehicular. 	Deportivo 	Oceanía, 	ubicado en la 
nterseccion de las Avenidas 606 y 602. Colonia 
San Juan de Aragón IV SecciOn, C.P. 07969. 
Delegación Gustavo A. Madero, en la Ciudad de 
México 

01/11/2016 31/12/2016 435,032.13 435,032.13 O oo 

ANTICIPO DOS 

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente de Lquidación, 
 

0 00 402,320.49 0.00 
199'99%  92 '48%  AtrASq." se 

 pagaré 	en la 	modalidad d 

Recepclonado el 3-oct-17. 

AMORTIZADO 100 

POR AMORTIZAR 000 

- 

ubicado 
Avenida 

un carril reversible en el Puente Vehicular 
en la Avenida Toluca, de la Avenida Rómulo 0' FarrIl a la 
Veracruz 

1,308,418.29 1,308,418.29 0.00 0.00 1,300,862.61 0.00 

7 000P-AD-1.-4-052-16 RECURSOS 
FISCALES 

• 

AD 
IRKON HOLDINGS, SA 	en 

DE C.V. 	Farril 

Proyecto 
determinado 
carril 

ÁNaro 
01080. 

integral 	a 	precio 	alzado 	y 	tiempo 
para el acondicionamiento de un 

reversible en el Puente Vehicular ubicado 
la Avenida Toluca. de la Avenida Rómulo CY 

a la Avenida Veracruz en la Delegación 
Obregon en la Colonia Progreso, C.P. 
Ciudad de México 

29/11/2016 31/12/2016 1,308,418.29 1,308,418.29 

ANTICIPO 0.00 

0.00 1,300,862.61 0.00 100.00% 99.42% 

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	de 	Liquidación 
s 	agará 	en 	la 	modalidad 	de u'ree 	que 	-e 	P  

ADEFAS. 
Recepclonado el 3-oct-17. 

010 	AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

CIUDAD DE MÉXICO 

L.orm al su de noviembre de 2018 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO  
MONTO 

CONTRATADO 
EJERCICIO 2016 

ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

,.--. 

CASO CONTRATO 
INICIO TERMINO 

MAL 

INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRÁMITE FISICO FINANCIERO 

OBSERVACIONES 

Remodelación y conservación 
Antiguo Palacio del Ayuntamiento. 

de salas de prensa en el primer piso del 

Proyecto 	integral 

5,878,325.14 5,878,325.14 0.00 0.00 5,869,691.95 0.00 

8 DGC/P1R-L-4-053-16 RECURSOS 
FISCALES IR 

PROYECTOS Y 
ADMINISTRACIÓN EN 

INGENIERIA CIVIL, S.A. 
DE C V 

a 	precio 	alzado 	y 	tiempo 
determinado para remodelación y conservación 
de salas de prensa en el primer piso del Antiguo 
Palacio del Ayuntamiento. ubicado en Plaza de 
la Constitución Número 2, entre Avenida 20 de 
novi 	y calle 5 de febrero, Colonia Centro, 
C.P. 06000, Delegación Cuauhtémoc. Ciudad 
de México. 

01/12/2018 31/12/20 16 5embre 	 ,878,325.14 5,878,325.14 

0 00  

0.00 

ANTICIPO 

000 5,869,691.95 0.00 100.00% 99.85% 

Trabajaos 	concluidos 	Pendiente 	de 	Liquidación. 
m ism 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS. 
Recepcionado el 3-oct-17. 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR OTO 

Ampliación de una sección 
Leones. 

y tramo de la avenida Desierto de lee 

Proyecto 	integral 

7,465,615.93 7,465,615.93 0.00 0.00 7,457,920.65 0.00 

g DGOP-IR-1-4-054-16 RECURSOS 
FISCALES IR 

IRKON HOLDINGS, S A 
DEC  .V, 

Construcclon del cuerpo 

a 	precio 	alzado 	y 	tiempo 
determinado para la ampliación de una sección 
y tramo de la avenida Desierto de loe Leones, 
ubicada 	en 	la 	Delegación 	Alvaro 	Obregón, 
Colonia Lomas de San Ángel Inn, C.P 01760, 
Ciudad de México. 

poniente y amplIadon del lado oriente en la 

01/12/2016 31/12/2016 7,465,615.93 7,465,615.93 0.00 

ANTICIPO 0.00 

0.00 7,457,920.65 0.00 100.00%  919" 

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	de 	Liquidación. 
'lema 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 

ZDEFAS. 

Recepcionado el 3-oct-17. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

vialidad José Azueta Abad, 
Calzada de la Virgen. 

Tramo, Avenida Canal de Miramontes a 

Proyecte 	integral 

44,852,210.26 14,999,120.47 0.00 DOO 14,999,118.64 0.00 

10 000P-1PN-1-4-055-16 RECURSOS 
FISCALES LPN 

CORPORACIÓN DE 
SERVICIOS 

NACIONALES. S.A. DE 
C.V. 

a 	precio 	alzado 	y 	tiempo 
determinado para la construcción del cuerpo 

	

poniente y ampliación del 	lado oriente en la 

	

vialidad José Azuela Abad, 	Tramo: Avenida 
Canal de Miramontes a Calzada de la Virgen, 
Delegación Coyoacán en la Ciudad de México. 

Supervisión Técnica 

01/12/2016 18/12/2017 42,222,317.08 14,800,000.00 

0.00  

0.00 

ANTICIPO 

0.00 14,800,000.00 0.00 35.05% 35.05% En proceso de Acta Entrega-Recepción. misma 
que se pagará en la modalidad de ADEFAS 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

11 DGOP.IR-L-5-056-16 RECURSOS 
FISCALES IR 

CORPORATIVO DE 
ESTUDIOS TÉCNICOS 

DE INGENIERIA, S.A. DE 
C V 

Aplicación de 

y de Control Administrativo 
y Financiero para el Proyecto Integral a precio 
alzado 	y 	tiempo 	determinado 	para 	la 
construcción del cuerpo poniente y ampliación 
del lado oriente en la vialidad José Azuela Abad, 
Tramo, Avenida Canal de Miramontes a Calzada 
de la Virgen, Delegación Coyoacán en la Ciudad 
de México 

01/12/2016 3012/2017 2,629,893.18 199,120.47 

0.00  

0.00 

ANTICIPO 

0 00 199,118.64 0.00 7.57% 
T5.7%  

_ 

En proceso de Acta Entrega-Recepción. misma 
que se pagará en la modalidad de ADEFAS 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

pintura en 100 
Social 

Trabajos 

módulos de la Secretaria de Desarrollo 

de 

20,624,544.53 20,624,544.53 0.00 0.00 19,996,939.56 0.00 

12 000P IR L 1-076 16 RECURSOS 
FISCALES IR 

CONSORCIO DE 
INGENIERIA CIVIL, S A. 	Cuajirnalpa 

DE C V 	15 

Correctivo en 
Ciudadana 
Delegaciones: 

Cuauhtémoc 
tiempo 

Trabajos 

Mantenimiento 	Preventivo 	y 

	

Módulos 	de 	Participación 

	

y 	Seguridad 	Pública 	el 	las 
Gustavo 	A. 	Madero 	con 	9 

Módulos. 	Azcapotzaloo 	con 	4 	Módulos, 
con 5 Módulos, Alvaro Obregón con 

Módulos Miguel Hidalgo con 6 Módulos, 
con 6 Módulos A precio unitario y 

determinado 

	

de 	Mantenimiento 

21/12/2016 31/12/2016 9,235,352.71 9,235,352.71 

0 00  ANTICIPO 

000 8,987,978.12 0.00 100.00% 97.32% 

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	de 	Liquidación, 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS. 

Recepcionado el 3-17.-17. 

O.00 	AMORTIZADO 0 00 

POR AMORTIZAR 0.00 

13 DGOP-IR-L-1-074-16 

• 

RECURSOS 
FISCALES R 

CONSTRUCTORA 	De 
TANEMO, S.A DE CV. 	Xechirrelcoon 

Correctivo 
Ciudadana 

Módulos, 
unitario 

	

Preventivo 	y 
en 	Módulos 	de 	Participación 
y 	Seguridad 	Pública 	en 	las 

legacione
c 	

Tlalpan 	con 	7 	Módulos, 
4 	Módulos, 	Tláhuad 	con 	4 

lztapalapa con 10 Módulos. A prec io 
y tiempo determinado. 

21/12/2016 

, 	- 

31/12/2016 5,276,519.97 

. 

5,276,519.97 

ANTICIPO 0.00 

000 5,118,221.60 0.00 100.00% 97.00% 

Trabajos 

ADEFAS
a 

Recepclonado 

concluidos 	Pendiente 	de 	Liquidación 
mistn 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	tle  

000 	AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR el 3-oct-17.  
0.00 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 30 de noviembre de 2016 
NUMERO 

PERÍODO DE EJECUCIÓN 

F.F. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO MONTO CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 
CASO CONTRATO TOTAL CONTRATADO 

EJERCICIO 2016 
ECONOMIA ANTICIPOS 

INICIO TERMINO 
INICIO TERMINO MONTO 

OBSERVACIONES 

Trabajos 	de 	Mantenimiento 	Preventivo 
PAGADA EN TRÁMITE FÍSICO FINANCIERO 

Correctivoem 	Módulos 
y 

14 000P -IR-L-1Ó75-16 RECURSOS MARIA ELENA 

de 	Participación 
Ciudadana 	y 	Seguridad 	Pública 	en 	las 
Delegaciones: 	Seriiijjj11111koovaa 	Juárez 	con 	6 	Módulos, 

ANTICIPO 0.00 

FISCALES IR 
GONZÁLEZ ROSALES 

Magdalena 

	

Cora, 	con 6 Módulos, Coyoacán 
con 	7 	Módulos. 	cavo 	con 	4 	Módulos. 
Venustano Carranza con 5 Módulos A precio 
unitario y tiempo determinado. 

21/12/2016 31/12/2016 5,275406.40 5,275,40640 o 00 AMORTIZADO O 00 0 00 $,117,096.40 0.00 
1 00.00%  97 j30%  

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	de 	Liquidación. 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modaficlad 	de 
ADEFAS 

Supervisión Técnica y de Control Administrativo 

POR AMORTIZAR 0.00 

Recepclonado el 9-oct-17. 

y Financiero para los trabajos de Mantenimiento 
Preventivo 	y 	Correctivo 	en 	98 	Módulos 	de 
Participación Ciudadana y 	Seguridad 	Pública 
ubicados en las Delegaciones: Tralpan con 
Módulo, Xochimilco con 4 Módulos, Tláhuac 
con 4 	Módulos. 	Iztapalapa con 	16 Módulos, 
Coyoacán 	con 7 Módulo, 	Iztacalco con 

7 

4 

0.00  ANTICIPO 

15 DGOPAD-L-5-085-16 	 RECURSOS 
FISCALES AD 

BLOQUE INGENIERIA Y 
CONSTRUCCIÓN, S A,. 

DE C.V 

Módulos, Venus.. Carranza con 5 Módulos, 
Benito 	Juárez 	con 	6 	Módulos. 	Magdalena 
Contreras con 6 Módulos. Miguel Hidalgo con 
Módulos, 	Alvaro 	Obregon 	con 	15 Módulos, 
Gustavo 	A 	Madero 	con 	9 	Módulos, 
Cuauhtémoc con 6 Módulos y Azcapotzalco con 
4 Módulos a intervenir dentro del per/metro de la 
Ciudad de México, 

6 	27/12/2015 31/12/2016 837,265.45 837,265.45 0 00 AMORTIZADO 100 0.00 773,643.44 0.00 100.00% 92.40% 

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	de 	Liquidación, 

'''' 
lama 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 

ADEFAS. 

Recepclonado el 4-oct-17. 

a precio unitario y tiempo 
determinado. 

POR AMORTIZAR O.00 

Rehabilitación a Escuelas de Educación Básica de la Ciudad de 
México. 

"Rehabilitación 	a 	4 	Escuelas 	(Paquete 	1). 

50,793,653.53 50,793,653.53 0.00 
0.00 49,297,290.24 0.00 

8 	DGOP -R-L-1a73-16 	 RECURSOS 
IR PROVEEDORA 

1ANTICIPO 
Integrado por: Seo Diurna No. 169 'Carmen 
Serdán". 	Kinder 	Dr. 	Arnol 	Gesell, 	Primaria 
Carmen 	Sedán, 	Telesecundaria 

000 

FISCALES CONDADO. S.A. DE C.V. No 	40, 
ubicadas en 	la 	Delegación Alvaro Obregón. 
Ciudad de México, a precio unitario y tiempo 

21/12/2016 31/12/2016 9,598,405.29 9,598,405.29 o.DO AMORTIZADO a00 0.00 9,309,986.00 0.00 100.00% 97.00% 

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	de 	Liquidación, 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 

determinado. 

Rehabilitación 	a 	7 	escuelas. 	(Paquete 	2), 
POR AMORTIZAR 0 00 

ADEFAS. 

Recepclonado el 19-sep-17. 

7 	DGOP.IR-L-1Ó72,6 	 RECURSOS 
IR PROVEEDORA 

Integraelo 	por: 	Escuela 	Secundaria 	111 
Alejandro Von Humbold, Primaria Josefa Ortiz 
de Domínguez. Secundaria 279 John Dewell. 

ANTICIPO o.o6 

FiSCALES CONDADO, S.A. DE CV_ Primaria Beatriz Ávila García, Primaria Valentin 
Vázquez Nava, Primaria Antonio Solis López, 
Secundaria 	Ten. 

21/12/2016 31/120016 10,219,773.09 10,219,773.09 a00 AMORTIZADO 000 0 00 9,913,152.36 0.00 100.00% 97.00% 

Trabajos 	concluidos 	Pendiente 	de 	Liquidación. 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS 60 	Francisco 	Javier 

Santamarina, en las Delegaciones Magdalena 
'Rehabilitación 	a 	19 	Escuelas' 	(Paquete 	3). 

POR AMORTIZAR 0.00 
Recepclonado el 3-oct-12. 

 

Integrado por: Escuela Primaria General Felipa 
Ángeles, Primaria Prole Emma Godoy, Escuela 
Primaria 	Presidentes 	de 	México. 	Escuela 
Primaria América Latina, Primaria 	Estado de 
Jalisco. 	Primaria 	Mtro. 	José 	Vasconcelos, 
Escuela 	Primaria 	Trabajadores 	de 	Hierro, 
Primaria 	Obrero 	Mexicano, 	Escuela, 

ANTICIPO 0.00 

18 	000P-IR-L-1-078-16 
FISCALES IR 	CONDADO. 

PROVEEDORA 
S.A DE C.V. 

Secundaria No 30 José Pagés Llergo, Escuela 
Secundaria N• 50 "Lázaro Cárdenas«, Escuela 
Primaria 	Ángel 	Anguiano, 	Primaria 	Antonio 
Caso, 	Escuela 	Primaria 	licateopan, 	Escuela 
Primaria Francisco Sarabia, 	Escuela 	Primaria 
Aquiles 	Serdán. 	Escuela 	Secundaria 	263 
Deporte 	todos, Jardin 

21/12/2016 31/1212015 9,597,679.40 9,597,679.40 000 	AMORTIZADO 0 00 0 00 9,309,801.56 0.00 100.00% 97.00% 

Trabajos 

ADEFAS 
Recepclonado 

concluidos 	Pendiente 	de 	Liquidación. 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 

el 	3-17.-17. 
para 	 de niños Poncianp 

G 	Padilla, Jardin de niños Doctor Rigoberto 
Pico M. 9501 / M.601, Jardin de niños Florence 
L. 	Goodenough. 	en 	las 	Delegaciones 	Miguel 
Hidalgo 	y 	Azcapotzalco 	en 	la 	Ciudad 	de 
México, A precio unitario y baruca determinado • 

0.00  POR AMORTIZAR 

xi  5 O 



CIUDAD DE MÉXICO 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

Corte al 30 de noviembre de 2018 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO 
MONTO 

CONTRATADO 
EJERCICIO 2016 

ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PEFd000 • MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE X 

CASO CONTRATO INICIO YÉRMINO 

TOTAL 

INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE 

OBSERVACIONES  

FÍSICO FINANCIERO 

19 DGOP-IR-L-1-083-16 RECURSOS 
FISCALES IR DIST<UIDORA SAN. 

SA. DE C.V. 

Rehabilitación 	a 	ID 	escuelas 	(Paquete 	41. 
Integrado por: Escuela Primo Amado Nervo. 
Prim 	Enrique de Olavarrla y Ferarria. Krncler 
Lic. Alejandro Outano, Poro 	Tlaccquemecall 
Prima. 	Centro 	Urbano 	Presidente 	Miguel 
Alemán, Primaria Carlos A, Canto, Primara 
Chipre, Primaria José Joaquin Terraza, Prim. 
insurgentes 	Bravo. 	Prim. 	Enrique 	Gallegos. 
ubicadas en As Delegaciones Benito Juárez 
iztapalapa, en la Ciudad de México, A precio 
unitario y tiempo determinado. 

2411zrzols 

e 

31/12/2016 10,444,835.85 10,444,835.85 0 00 

ANTICIPO 000 

aoo 10,131,090.84 0.00 100.00% 97.00% 

Trabajos conclurclos 	Pendiente de Ulilación 
mrsma 	que 	ea 	pagará 	en 	la 	moda 	ad 	de 
ADEFAS 
Recepolonano el 19-oct-17. 

< 
AMORTIZADO 0,00 

POR AMORTIZAR 000 

20 DGOP.R.L.1.062.16 
RACLIRSos 
FISCALES IR DISTRIBUIDORA SAN.  

SA. DE C.V. 

Rehabelación 	a 	13 	escuelas 	(Paquete 	5), 
integrado por. 	Primara Pedro Mana Anaya, 
Primaria República de Paraguay. Seo Miguel de 
Cervantes Saavedra y Sec. No 47 Tenochtitia. 
Primaria 	Juan 	Rollo, 	Primaria 	LIc. 	Miguel 
Alemán, Primaria Pintor Diego Rivera, Primaria 
Plan 	Samna!, 	Seo 	Técnica 	No 	1S, 	Sec. 
Atte 	Ili. 	Primen 	Democrática 	Alemana, 
Primaria 	Prrncipado 	de 	Mónaco, 	Primaria 
Celerino Cana Palacio, Esc, Secundaria No 10 
"Leopoldo Anaya' Ubicadas en las delegaciones 
Benito Juárez. Milpa Atta, Tláhuac y Venustiano 
Canaliza, 	en la Ciudad de México. A precio 
unitario y tiempo determinado. 

22/1212016 31/12/2016 9,805,878.14 9,805,878.14 0.00 

ANTICIPO 0.00 

000 9,512032.48 0.00 
10100%  97.00%  

Trabajara 	Pendiente
l 	

de 	Liquirlacon 
misma 	

concluidos.
que 	s 	pagará 	en 	a 	modalidad 	de 

ADEFAS. 
Rempolonado el 3cet.17. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

21 DGOP-A13.1.0-092.16 RECURSOS 
FISCALES AD 

. 

DISEÑO, 
CONSTRUCCIÓN Y 

CONSULTORIA MFD. 
S.A. DE C.V. 

'Supervisión Tecnica y Administrativa de los 
contratos referentes a los Trabajos de proyecto 
Arquitectónico y Estructural, para las cubiertas 
de (Marnbrana arquitectóniw) y la Construcción 
de las mismas, así como la Rehabartación a las 
Escuelas 	(Paquete 	6): 	Primarias. 	Mana 
Epigrnenia Arriaba Saltado. Coyokauhqui, Dr. 
Francisco Vázquez Gómez, Samuel Sabed° I. 
Moya, 	Emilio 	Portes 	Gil, 	Héroes 	de 
Churubusco. 	Semionovich 	Makarenco 	y 
Secundara 157 Juan Amos Convenio, a precio 
alzado y tiempo determinado, ubicados en la 
Delegaron Coyoacán, en la Ciudad da México. 
Proyecto arquitectónico y estructural para las 
cubiertas de (Membrana Arquitectónica) y la 
Construcción de 	las mismas. Asi 	como la 
Rehabilitación 	a 	las 	Escuelas 	(Paquete 	7): 
Primaria.. 	República 	de 	Finlandia. 	Wilfrido 
Maese, Prof. Candelario Maja y Cervantes, 
Carlos Pellica, Xavier Villaurrutia. Centenario de 
Juárez, 	Alnado 	Elawrto 	Dardo, 	Prof. 	José 
Guadalupe 	Rajara 	Jiménez 	y 	Secundaria 
Técnica No. 29, Xiutectihtli. A precio alzado y 
tiempo 	determinado. 	Ubicados 	en 	las 
Delegaciones 	Coyoacán e Iztapalapa, 	en 	la 
Ciudad de México; Rehabilitación e 7 escuelas' 
(Paquete 2), Integrado por: Escuela Secundarla 
111 Alejandro Von Humbold, Primaria Josefa 
Ortiz de Dorninguez, Secundaria 279 John 
Damen, Primaria Beatriz Ávila Garcia, Primaria 
Valentin Vázquez Nava, Primaria Antonio Solis 
López, 	Secundaria Tac, 	60 Francisco Javier 

2711212006 

• 

31112/2016 1.127,081.76 1,127,081.76 0.00 

ANTICIPO aoo 

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente de Liquidación. 
 

0 00 1,121,227.00 0.00 100.00% 99A8% 
misma que 	se pagará 	en 	A 	modalidad de 
ADEFAS. 
Recepalonado el 4-cmt.1]. 

AMORTIZADO 

• 

0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

Construcción del Museo Interactive Infantil lelapalapa 527,185,523.79 3,042,932.91 0.00 0.00 3,042,929.96 000 

22 DGPE-LPN-2-012-16 CRÉDITO LPN 
SUPERVISORES 

TÉCNICOS. SA. DE C.V. 

Supervisión de la Construcción del 	Museo 
Interactrvo Infanfil Iztapolapa. 

' 

Gerencia 

23/12/2016 3010412018 21,982,096.16 1,585,923.93 

ANTICIPO 0.00 

000 1,585,92a 93 0.00 721% 721% 	ejercicio 

de 

Servicios en proceso de ejecución_ 
El 	avance 	fiero 	y 	financiero 	corresponde 	a 

que se reporta del contrato multianual. 
En proemio de Revisión y autorización el Convenio 

Ampliación en tiempo 

0.00 	AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR 0.00 

23 DGPE-IR-2-013-16 CREE.° IR 
INGENIERÍA INTEGRAL 

INTERNACIONAL • 
MÉXICO. SA. DE G.V. 

Infantil 
de proyecto para el Museo fitteractrvo 

Iztapalapa, 

26/12/2016 01/07/2018 12,253,595.70 1261994.16 , 	, 

ANTICIPO 000 • 

1,261,994.16 000
El 

0.00 10.30% 10.30% 	ejercicio 

Servicios 

En 
de 

en proceso de ejecución 
avance 	fisico 	y 	financiero 	corresponde 	a 

que so reporta del contrato multianual. 
proceso de Revisión y autorización el Convenio 

Ampliación en tiempo, 

000 	AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

P51 



TOTAL CONTRATADO TOTAL DE 
ECONOMIAS TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO 0.00 
1,220,875,836.80 0.00 28,530,506.64 AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR 116,185,494.11 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 30 de noviembre de 2018 

CASO 

MODALIDAD EMPRESA 
ECONOMIA ANTICIPOS 

ESTIMACIÓN 

PAGADA EN TRAMITE 

NUMERO 

CONTRATO  

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

INICIO 
	

TÉRMINO  

CONVENIO (PERIODO - MONTO) 

INICIO TÉRMINO MONTO 

AVANCE % 

FÍSICO 	FINANCIERO 

DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO MONTO CONTRATADO 
TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2016 OBSERVACIONES 

ANTICIPO 

Construcción del Museo late/activo Infantil 
'debelaba 

29/12/2016 

000 

24 LPN OGPE-LPN-1,014-16 
30-03-2010 492,949,831.93 0.00 

GRUPO CORPORATIVO 
AMODHER, S.A DE C V. 

0 00 AMORTIZADO 

Trabajos en proceso de ejecución. 
El avance fisico y financiero corresponde a 
aj 	io que se reporta del contrato rnuthanual. 
En acezo de Revisión y autorización el Convenio 
de Amplocián en tiempo. 

195,011.87 0.04% 0.04% 0.00 O DO 195,014.82 
TITO 

POR AMORTIZAR 0.00 

TOTALES 
1,220,870,535.80 	286,805,223.92 	 0.00 	 0.00 	198,917,197.57 

	
0.00 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL AL 
 

PERIODO 

PAGADAS EN TRAMITE FISICO FINANCIERO • 

198,91749757 0.00 

tIldf 
rq. Is o Tovar on gón. 

¡rector de Construcción de Obras Públicas "P.1" 

 

   

 

In. Raúl Márquez Martínez. 

Subdirector de Construcción de Obras Públicas "Ar 

 

       

Secretaria e Obras y Servicios 
Dirección Ganar I de Obras Públicas 

Oireeción Ce C011.(11.115/1 de Obras Públicas 

Av. Francisco del Paso Troncos° No. 499 
Col. Magdalena Mialouca, C. P. 915850 

obras.dtgob.mx  

Tel.:5760 -1415 	Ext. 212 

0Jj 052 



 

Dirección General de Obras Públicas 
Dirección de Construcción de Obras Públicas "B" SECRETARÍA DE 

OBRAS Y SERVICIOS 

  

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2016 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 30 DE NOVIEMBRE 2018. 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/O 

FINIQUITO 
EN  

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCION DE CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS PÚBLICAS "B" 

4 0 0 0 4 2 2 0 

,3,  .3,  

TOTAL 4 0 0 0 4 2 2 0 

ÚJ; n 5 3 



TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL AL PERIODO 

PAGADAS EN TRAMITE FISCO FINANCIERO 

57517,8518 075106 50 i  83.00% 910311 

ING EUSEBIO 	 ALDERÓN 
SUBDIRECTOR DE CO 	 BRAS PÚBLICAS .133.  

o(  

UECDNSTRA9L9JN'OEAO10O5FAE&ILSS í '  

TOTAL 
CONTRATADO 

TOTAL DE 
ECONOMIAS TOTAL DE ANTICIPOS 

38,E0]5888) 
ANTICIPO 0.00 

AMORTIZADO O.00 

POR AMORTIZAR O.00 

OUEZ TERCERO 
ON DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS -137 

OBRAS Y S ERVICIOS 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA 
EJERCICIO 2036 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PUBLICAS 13" 

Dirección General de Obras Públicas 
Dirección de Construcción de Obras 

Públicas "B" 

              

Al 30 eo nov.... 2018. 

 

NUMERO PF 1A0DALIOAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO PERIODO DE EJECUCIÓN MONTO 
CONTRATADO 

  

CONVENIO (PERiODO - MONTO) ESTIMAOGN AVANCE Si 

 

   

ECONOMIA ANTICIPOS 

  

CASO CONTRATO 'Nao 	TERMINO 

 

OBSERVACIONES 

    

INICIO 	TÉRMINO 	MONTO PAGADA 	EN TRAMITE FISCO 	FINANCIERO 

 

000P.IR-L-1-02, IR IR ''''''''''''''''"*. Mune. SA. de CV. 
ReMbildacion a Escuelas d. Educación 
Básica an la 12•Nosci68 Guamo A 
Madre (No.) 

01-Nov-18 31-12.-18 10,115,997.78 

ANTICIPO 0.00 

NA NA NA 9.884210.80 2318.4 18 .8 1001. 97.7111. Pro.. da opoidecie AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 000 

000P.R.L-1-028-18 IR ... 
ASA. da C.V. 

~MIMO. a E.M. de Eduoción 
cm. . N. 09MOMenos Coy...eón, 
MclIndlco, Tialund y Mil.. 

01-Nov-18 31-Enc-18 9,84850980 

ANTICIPO O. 

NA NA NA 8,588,721 25 10.893 04 151% 99.881. En Pum e* alcapcOn NAORMACO OSO 

POR AMORTIZAR 052 

2 DGCP.R.L.1-02618 IR Com... Flor. 
SA. el• CV. 

Conclusión da u Primera Etapa MI 
Edióele 5O o. la Em.a Secundaria No. 

51 •Prelam Carlos 13.1. Delome, 
ubio.. an Cado. N1.11..a de 

Delegación Un. J... C.P.C 	01410. 

01.,,,,,,„1,, 31.0„.18  8,938.052.08 
ANTICIPO nao 

NA NA NA 8.700,520.77 235,531.28 100 0011 90.8014 En muelo da 'moción AMORTIZADO 0.1:0 

POR AMORTIZAR OSO 

a DDOP.111.1.1.041-18 

IR  

Oomello de Pomba 

E..,,.,,,,.. s,..  101.....,..1 

RaMbil.clan a Eso.. de almidón 
B.l.m. la D.g.,. Vanualimo 

1.,.d.Chapuo,111ipoo. .910,,.. 	 . , 

01-Nov-18 511,9.18 11,905,528 95 

ANTICIPO 0.00 

. NA NA 11,898.09834 0.00 90..11 99.5011 En momo de liquido.. y Ilnionlo 
Corma alenad, ed.c./In . NI. 9 

 

IP PrOu. Atol 99171« 01,... y Felipa 
Angulo.. 

AMORTIZADO ario 

POR AMORTIZAR 0.00 



SECRETAR1A CE. CT,FAE; Y SERVICIOS 

D;.ección Ganeral de Obls1 Ftilblitias CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 30 DE NOVIEMBRE DE 2018 
CONTRATOS EJERCICIO 2016 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICACIÓN REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 FINIQUITO 
EN PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN 	DE 
OBRAS PÚBLICAS "C" 

22 0 0 7 15 7 15 0 



INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PUBLICA 
EJERCICIO 2015 

    

n"*%.21“: 

   

CDMX 

CORTE AL 30 DE NOVIEMBRE DE 2018 

NÚMERO 
= MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE MONTO 
EJECUCIÓN CONTRATADO 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 1016 
ECONOMIA ANTICIPOS 

 UFERODOmONTO1 AVANCEPOS ESTMACióN . 
OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TERMINO TIMA- INICIO MANO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISCO FINANCIERO 

1 

• 

DGOP-AD- L-1-005-15 LOCA,. AD 

- 

PROYECTOS DE 

"'N'E"' 
CONSULTORIA 

INTEGRAL 
EMPRESARIAL 

S A DE C V 

ESTUDIO 	GEOTÉCNICO 	PARA 	LA 	CONSTRUCCIÓN 	DEL 
HOSPITAL GENERAL CUAJIMALPA, UBICADO EN LA 15 DE 

SEPTIEMBRE 	SIN 	NUMERO. 	ESQUINA 	CON 	MARIANO 
ESCOBEDO, COL. CORTADERO, DELEGACIÓN CUAJIMALPA DE 
MORELOS. 

13-ago-15 11-sep-15 $555,155.12 $551155.12 0.00 

ANTICIPOS RÍA 

N/A N/A 5195.48417 50.00 100.00% 

• 

35.33% 

AMORTGADO NIA 

POR AMORTIZAR N/A 

N/A 

2 DGOP-AD-L-5-011-15 ,DCALES AD 
ARQUITECTO 

ALFREDO 
TORRES RUELAS 

TRABAJOS PARA LA SEGURIDAD ESTRUCTRURAL, DISEÑO 
URBANO 	Y ARQUITECTÓNICO 	E 	INSTALACIONES 	EN 	LA 
CONSTRUCCIÓN DE LA SEGUNDA ETAPA DE LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN MEDIO SUPERIOR 'JOSÉ REVUELTAS SANCHW. 
UBICADA EN SISAR Y ROVIROSA NÚMERO 71, COLONIA EL 
PARQUE, DELEGACIÓN VENUSTIANO CARRANZA DE LA CIUDAD 
DE MÉXICO 

25-ago-15 23-51,15 $1.291142,31 51,295,14231 

WA 
 

0.00 

ANTICIPOS 

N/A N/A $1,253.591.12 $0.00 100.00% 96.72% 

AMORTIZADO NIA 

POR AMORTIZAR RE 

N/A 

DGOP-AD-L-5-013-15 ''''''" A D  

,,,,,,,,, 
ASOCIADOS 

INGENERIA S A 
DE C V 

TRABAJOS DE SUPERVISOR Y CONTROL DE OBRA PARA LA 
CONSTRUCCIÓN DE LA CUARTA ETAPA DE LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR IZTAPALAPA III, UBICADA EN 
AVENIDA VALLE DE MÉXICO. MANZANA 451, ENTRE CALLER 
RODEO 	Y 	CALLE 	MIRADOR, 	COLONIA 	MIRAVALLE, 
DELEGACIÓN LZTAPALAPA, CIUDAD DE MÉXICO 

B-se p-15 31-0Ic-15 51183194.413 51,583,364.43 0.00 

ANBCPOS N/A 

N/A N/A N/A 51173,093.56 50.00 100.00% 

.. 
AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR 

99.41%  
NIA 

4 DGOP-AD-L-5-014-15 LOCALES AD 
ING PEDRO 
ALVARADO 

VILLAFUERTE 

UNIDAD VERIFICADORA DE INSTALACIONES ELÉCTRICAS DE 
LOS TRABAJOS PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA CUARTA 
ETAPA DE LA ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 
IZTAPALA 	III, 	UBICADA 	EN AVENIDA VALLE DE MÉXICO. 
MANZANA 481, ENTRE CALLE RODEO Y CALLE MIRADOR, 
COLONIA MIRAVALLE, DELEGACIÓN IZTAPALAPA, CIUDAD DE 
MEMCO 

9-sep-15 31-dio-15 5131,450.04 6131,450.04 

N/A 
 

0.00 

ANTICIPOS 

N/A N/A N/A $114,553.03 $0.00 100.00% 87.15% ,....\ 

.--) 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR N/A 

DGOP-AD-L-5-D15-15 '"L" AD 

CAPSA 
ARQUITECnm

Y 
S A DE C V 

TRABAJOS PARA LA SEGURIDAD ESTRUCTRURAL, DISEÑO 
URBANO Y ARQUITECTÓNICO 	E 	INSTALACIONES DE LA 
CONSTRUCCIÓN DE LA CUARTA ETAPA DE LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR WTAPALAPA III, UBICADA EN 
AVENIDA VALLE DE MÉXICO, MANZANA 451, ENTRE CALLE 

DELEGACIÓN IZTAPALAPA, CIUDAD DE MÉXICO 

10 	1623 -dio-15 $474,073.30 5474.973.30 

N/A 
 

0.00 

ANTICIPOS 

N/A N/A N/A 6455.30115 50.00 103.00% 98.03% 
't.  
,1. 

AMORTGAIDO EVA 

RODEO 	Y 	CALLE 	MIRADOR, 	COLONIA 	MIRAVALLE,  
POR AMORTIZAR N/A 

6 OGop-IR.L.5.018_18 LOCALES IR 

INGENIERIA 
INTEGRAL 

CONSULTORES 
MECO, S A °I  

C V 

TRABAJOS DE SUPERVISIÓN Y CONTROL DE OBRA PARA LA 
CONSTRUCCIÓN DE LA SEGUNDA ETAPA DE LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 'JOSÉ REVUELTAS SASANGRE', 
UBICADA EN SIDAR Y ROVIROSA N' 71, COLONIA EL PARQUE, 
DELEGACIÓN VENUSTIANO CARRANZA 

22-sep-1B 30-0Ic-13 $3,491,741.17 $3,491,741.17 0.00 

ANTICIPOS NIA 

NIA N/A NIA 63,351543.92 651,533.44 100.00% 9124% 

 so 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR N/A 

7 DGOP-LPN-L-1-024-15 LOCALES L PN 
IRK" 

HOLONeS,S.A 
DE CV 

TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN DE LA SEGUNDA ETAPA DE LA 
ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 'JOSÉ REVUELTAS sANc___.

!su.. UBICADA EN SISAR Y RIVIROSA NÚMERO 71, 
COLONIA EL PARQUE, DELEGACIÓN VENUSTIANO CARRANZA 

5-oct-15 31-dio-15 652,343,323.82 652,341323.82 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A 

S  

N/A $51,948,214.44 6100 100.00% 99.36% 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR N/A 

B 
• 

DGOP-LPN-L-1-021.13 LOCALES L P N 

> 

GR,UAP0O,KgPvL' 

TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN DE LA CUARTA ETAPA DE LA 
ESCUELA DEDE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR IZTAPALAPA III, 
UBICADA EN AVENIDA VALLE DE MÉXICO, MANZANA 451, ENTRE 
CALLE RODEO Y CALLE MIRADOR, COLONIA 14IRAVALLE, 
DELEGACIÓN OTAPALAPA. 

24-sep-1E 31-01-15 $21042,325.03 528142125.03 

CIPOS N/A 

SPA N/A N/A 624,55154010 $010 100.00% 117.75% 

 '1 

k,/ 

../...- 

ORTGADO NÍA 

0.00 

POR AMORTIZAR NIA 

056 



TOTAL 
CONTRATADO 

TOTAL DE 
ECONOMIAS TOTAL DE ANTICIPOS TOTAL DE ESRMACIONES AVANCE GENERAL 

AL PERIODO 139,140,773.18 000 ANTICIPOS 9,521920 31 
AMONTRADO 9.521.520 31 

PAGADAS 	EN TRAMITE Físico 	FINANCIERO 

POR ovAORIVAR 000 
152,752,137.24 	51 833.44  88.80% 	89.04% 

41157,144,  

»11 

IMBIF 
ING. EDWIN JIMÉNEZ MA 
SUBDIRECTOR DE CONST11 ROBRAS PÚBLICAS 'C2' 

   

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA 
EJERCICIO 2018 

CDmx 
CORTE AL 30 DE NOVIEMBRE DE 2018 

   

   

NUMERO 
0 MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE 
EJECUCIÓN 

MONTO 
CONTRATADO 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2013 
ECONOMA ANTICIPOS 

INICIO 

CONVENIO (PERIODO

TERMWO 

-MONTO) 

MONTO POSESA 

ESTIMACIÓN 

EN TRAIM E 

AVANCE 

Fisco 
OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO  
INICIO TOTAL TERMINO 

9 DGOP-LPN-L-5-030-15 LO... 

. 

L P ru AROLIIPO, S C 

PROYECTO 	EJECUTIVO 	PARA 	LA 	CONSTRUCCIÓN 	DEL 
HOSPITAL 	GENERAL 	CUAJIMALPA'. 	UBICADO 	EN 	16 	DE 

E 	S/N, 	ESQUINA 	CON 	MARIANO 	ESCOBEDO, 
COLONIA CONTADERO, DELEGACIÓN CUAJIMALPA MORELOS. 

11-oct-18 23-dic-17 5113,785,520.33 55,237.585.55 

N/A  

0.110 

ANTICIPOS MA 

RIN N/A 

•• 

$15.353,957D7 $0.00 55A4% 

FINANCIERO 

81.48% 

/ 

MAORTIzADO 

POR AMORTIZAR MA 

RIN 

10 DGOP-LPN-L-4-031-18 LocALE5 L P N 
CODAS, S A DE 

C V 

PROYECTO 	INTEGRAL 	PARA 	LA 	CONSTRUCCIÓN 	DEL 
LABORATORIO DE MATERIALES PARA VERIFICAR LA CALIDAD 
DE LA OBRA PÚBLICA DE 1A CONTRALORA GENERAL DE LA 
CIUDAD DE MÉXICO. 

12-001-15 30-dic-16 532,738.401.02 832,738,401.02 

9,521.520 Al  

5.05 

ANTICIPOS 9921,02091 

N/A NtA 532,735.40102 55.00 100.00% 100.00% 

AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR 000 

N/A 

11 DGOP-AD-L-5-033-15 I....Aw AD 

XYG RAFAEL 
JULO CESAR 
CONTRERAS 

BORRAYO 

UNIDAD VERIFICADORA DE INSTALACIONES ELÉCTRICAS DE 
LOS TRABAJOS PARA IA CONSTRUCCIÓN DE LA SEGUNDA 
ETAPA DE LA ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 
'JOSÉ REVUELTAS SÁNCHEZ', UBICADA EN SISAR Y ROVIROSA 
NÚMERO 71, COLONIA EL PARQUE, DELEGACIÓN VENUSTIANO 
CARRANZA, CIUDAD DE MÉXICO. 

 1-nov-15 35-dlc-16 5295,224.14 $295,224.14 5.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A N/A $182,567.52 $0.00 100.00% 51.57% 

„......,... 

/ 

AMORTIZADO TIJA 

POR AMORTIZAR 51//1 

12 DGOP-AD-L-5-043-15 '''''s  I°  ARQ1ENT Ec vG." 

SUPERVISIÓN 	DEL 	PROYECTO 	EJECUTIVO 	PARA 	LA 
CONSTRUCCIÓN 	DEL 	HOSPITAL 	GENERAL 	CUAJIMALPA, 
UBICADO EN AV.16 DE SEPTIEMBRE S/N, COLONIA PUEBLO 
CONTADERO, DELEGACIÓN CUAJIMALPA, EN LA CIUDAD DE 
MÉXICO. 

1-nov-15 31-dic-17 $1.821,311.49 6280,187.35 6.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A N/A $572,147,95 $5.00 71.38% 31.41% 
/ 

AMORTIZADO N/A 

POR AmORTEAR N/A 

1 OGOP-IR-L-5-0413-15 LOCALES i R 

CONSULTORÍA 
INTEGRAL EN 

INGENIERÍA S A 
DE C V 

TRABAJOS DE SUPERVISIÓN Y CONTROL DE OBRA PARA LA 
CONSTRUCCIÓN 	DEL 	HOSPITAL 	GENERAL 	CUAJIMALPA, 
UBICADO EN AVENIDA 16 DE SEPTIEMBRE SIN, COLONIA 
CONTADERO, DELEGACIÓN CUAJIMALPA. 

1-dlc-15 31-dlc-17 511,512,571.79 $570,751.77 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A N/A $5,216,299.54 56.00 59.98% 54.00% 

AMORTIZADO NIA 

POR AMORRPAR 92/1 

14 DGOP-AD-L-5-051-16 Locous AD 
INO RAFAEL 
JULIO CESAR 
CONTRERAS 

BORRAYO 

UNIDAD VERIFICADORA DE INSTALACIÓN ELÉCTRICA PARA LA 
CONSTRUCCIÓN 	DEL 	HOSPITAL 	GENERAL 	CUJIMALPA, 
UBICADO EN AVENIDA 15 DE SEPTIEMBRE S/N, COLONIA 
CONTADERO, DELEGACIÓN CUAJIMALPA. 

1-dio-18 31-010-17 $995,198.94 5513,387.50 

MA  

0.50 

ANTICIPOS N/A 

NIA N/A NM. 555,357.80 50.00 58.40% 5.55% .. 

//' 

AMORTIZADO 

POR AMORTIZAD VA 

15 DGOP-LPN-F-2-059-16 'w.AI-E. L P N 

PROA1OTORA Y 
DREASA:ROLLADO 

S A 
DECANA,

EC  V 

'CONSTRUCCIÓN DEL HOSPITAL GENERAL CUAJIMALPA", BAJO 
LA MODALIDAD DE PRECIO ALZADO Y TIEMPO DETERMINADO, 
UBICADO EN CALLE 15 DE SEPTIEMBRE SIN, ESQUINA MARIANO 
ESCOBEDO, COLONIA CONTADERO, DELEGACIÓN CUAJIMALPA 
DE MORELOS. CIUDAD DE MÉXICO' 

15-dic-15 31-dic-17 S287,634,458.75 

MA  

$1,958,183.95 

ANTICIPOS NIA 

N/A N/A N/A 54,074.723.51 $0.00 85.99%  8.4z% 	
ANTICIPADA.
ESTA OBRA TUVO UNA TERMINACIÓN/ 

AMORTIZADO N/A 

0.00 

POR MAORT1ZAR 

,Ait> 

:17;44214: ‘ZA  STRUCCICIN DE OBRAS PÚBLICAS "C3" 
LEZ ING. M 

SUBO' 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

12'. SESION ORDINARIA 2018 

5.8. Avance de los contratos del Ejercicio 2017 



CDMX 
CIUDAD )E MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DELEJERCICIO 2017 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN 30 de noviembre de 2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

6 7 0 0 13 0 13 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "B" 

2 1 0 0 3 0 3 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "C" 

14 0 0 14 0 14 0 0 

TOTAL 22 8 0 14 16 14 16 0 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" DE LOS CONTRATOS EN ESTE EJERCICIO, SEIS SON ADJUDICADOS ESTE 2017, UNO ES LA REVALIDACIÓN DE UN CONTRATO 
ADJUDICADO EN EL 2014 Y 6 CONTRATOS ADJUDICADOS EN EL 2016, SEIS CONTRATOS REPORTADOS ESTÁN EN PROCESODE EJECUCIÓN,7 CONCLUIDOS.  

CDMX 
	

059 
CIUDAD DE MÉXICO 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2017 

FECHA DE CORTE: 30/11/2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 
Y/0 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/0 

FINIQUITO 
EN  

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 6 7 0 0 13 0 13 0 

TOTAL 6 7 0 0 13 0 13 0 

NOTA: DE LOS CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO, SEIS SON ADJUDICADOS EN 2017, UNO ES LA REVALIDACION DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014 Y SEIS DE 
CONTRATOS ADJUDICADOS EN EL 2016, SEIS CONTRATOS REPORTADOS ESTÁN EN PROCESO DE EJECUCIÓN, SIETE CONCLUIDOS.  

Ing. Arq. Isidro ovar Mondragón. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "Al" 

p__ 
Ing. José e ndro Cano Neria. 

Subdirector de Construcción de Obras 
Públicas "A2" 

Ing. Raúl Márquez Martínez. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "A3" 

e o 



CIUDAD DE MÉXICO 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2017 

Corte al 30 de noviembre de 20113 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO 
MONTO 

CONTRATADO 
EJERCICIO 2017 

ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERÍODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE •X• 

CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO 

TOTAL 

INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

OBSERVACIONES 

Construcción del Tribunal de Justicia para Adolescentes. 533,061,796.21 176,509,711.69 0.00 13,232,970.15 120,939,255.64 0.00 

DGOP-AD-F-1-034-14/REV3 

CRÉDITO Y RAMO 23 
PROVISIONES 
SALARIALES. 

CONTINGENCIAS 
ECONÓMICAS. 

AD 
GRUPO CONSTRUCTOR 

EJA. S.A.E C V. 

Conspvcción 	del 	Tribunal 	de 	Justicia_ para 
adolescentes del Diserto Federal. ubicado en 
Obrero Mundial Número 76 Colonia Veda 
Narvarte, Delegación Benito Juárez. Ciudad de 

"""› 
28/1112014 14111r2010 

< 

494,157,185.47 161,803,445.13 0.00 

ANTICIPO 0.00 

30/06/2018 aoo 106,232,989.08 0.00 

< 

16.50% 13.19% 

El avance fisico y financiero (incluye anticipo) 

	

esponde al 	ejercicio que s corr e 	reporta de 
contrato mulanual y se ajusta en base a 
Convenio de Reducción de Monto. 
Avances conforme a nueva reprogramación cor 
fecha de terminación al 14 de noviembre de 
2018 

NOTA. Se encuentra en proceso de Revisión y 
Autorización. 	el 	Convenio de Ampliador) 	en 
Tiempo y Reducción en Monto 

AMORTIZADO 41,078,17176 01/12/2017 

POR AMORTIZAR 75.107.31435 

2 DGOP-AD-L-5-001-16/REV CRÉDITO AD 
INGENIERÍA MAS 

ARQUITECTURA, S A 
DE C V. 

Supervisión técnica y de control administrativo 
financiero para la Construcción dei Tribunal de 
Justaie para adolescentes del Distrito Federal. 
abad° en avenida Obrero Mundial Número 76,

20/04/2018 

Juárez, en la Ciudad 

y 

15/122010 38,904,610.74 14,706,266.56 0.00 

ANTICIPO 0.00 

21/09/2016 30/09/20113 13,232,970.15 AMORTIZADO
37,80%  

14,706,266.56 0.00 37.80% 

El avance fisico y financiero 	corresponde 	a 
ejercicio que se reporta del contrato mulbenual. 

base al Convenio de ampliación en importe 
plazo al 15 de diciembre de 2016. 

. 

Colonia 	Vértiz 	Narvarte. 	Delegación 	Benito En 
0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

Construcclon del cuerpo poniente y ampliacion del lado oriente en la 
vialidad José Azueta Abad, Tramo: Avenida Canal de Miramontes a 
Calzada de la Virgen. 

44,852,210.26 23,855,249.07 0.00 0.00 23,655,249.07 0.00 

3 IDGOP-LPN.L.4-055-18/REV FORTALECIMIENTO 
FINANCIERO LPN 

 
CORPORACIÓN DE 

SERVICIOS 
NACIONALES. SA DE 

C.V. 

Proyecto 	integral a 	precio 	alzado y tiempo 
determinado para la construcción del cuerpo 
poniente y ampliación del lado onente en la 
vialidad José Azuela Abad. Tramo: Avenida 
Canal de Mirarnontes a Calzada de ha Virgen, 
Delegación Coyoacen en la Ciudad de M 01/12/2018 18/12/21318 42,222,317.08 22,766,097.47 0.00 

ANTICIPO 0.00 

09/1012017 31/01/2018 0.00 22,766,097.47 0.00 64.95% 
53.92%  LEmn.dparole„so 	de 	Acta 	Entrega-Recepción 	y AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 100 

4 DGOP-IR-L-5-056-16/REV FORTALECIMIENTO 
FINANCIERO IR 

• 
CORPORATIVO DE 

ESTUDIOS TÉCNICOS 
DE INGENIERÍA. SA. DE 

Supervisión Técnica y de Control Administrativo 
y Financiero para el Proyecto Integral a precio 
alzado 	y 	tiempo 	determinado 	para 	la 
canstrucción del cuerpo poniente y ampliación 
del lado oriente en N vialidad José Azuela Abad, 
Tramo: Avenida Canal de Mir 

01/12/2018 31/12/2017 Z629,893.18 889,151.60 0.00 

ANTICIPO 0.00 

09/10/2017 31/012018 0.00 889,151.60 0.00 92.43% 33.81% 
LE ige .,:r: o 	de Acta  	Entrega-Recepción AMORTIZADO 100 

POR AMORTIZAR 0.130 

• Construcción del Museo Interactivo Infantil lztapalapa 527,185,523.79 97,878,694.79 0.00 0.00 74,506,364.62 0.06 

5 DGPE-LPN-2-012-16/REV 

... 

CRÉDITO  LPN 
SUPERVISORES 

TÉCNICOS. SA. DE C.V. 

Supervisión 	de 	la 	Construcción 	del 	Museo 
Interactivo Infantil Iztapaiapa 

23/12/2016 30104/2018 21,982,096.16 7,070,832.07 0.00 

ANTICIPO 0.00 

100 7,070,832.07 0.00 32.17% 
32.17%  

Servicios en proceso de ejecución. 
El avance 	tisico y financiero corresponde 	a 
ejercicio que se reporta del contrato multianual. 
Se 	encuentra 	en 	proceso 	de 	revisión 
autorización 	el 	Convenio 	de 	Ampliación 	d 
Tiempo. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 
• 

000 

5 DGPE-IR-2-013-16/REV CRÉDITO IR 
INGENIERÍA INTEGRAL 

INTERNACIONAL 
MÉXICO, SA. DE C V. 

Gerencia de proyecto para el Museo InteractNo 
Infantil iztapalapa. 

26/12/2010 01/07/201a 12,253,595/0 6,398,889.44 0.00 

ANTICIPO 0.00 

000 6,398,889.44 0.00 52.22% 5222% 

Servicios en proceso de ejecución. 
El avance fisico y 	financiero 

que se reporta 	
cor

mul
responde 	a 

ejerci ca 	 rta del contratolianual 
Se 	encuentra 	en 	proceso 	de 	revisión 
autorización 	el 	Convenio 	de 	Ampliación 	d 
Tiempo. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR oao 

7 

../  

DGPE.LPN-1-014-16/REV - CREDITO LPN 
GRUPO CORPORATIVO 
AMODHER, SA. DE C.V. 

Construcción 	del 	Museo 	Interacfivo 	infantil 
iztapalapa. 

29/12/2010 30-03-2018 .. 492,949,831,93 84,408,97328 0.00 

ANTICIPO 0.00 

18/10/2017 31/05/2018 0.00 61,036,643.11 0.00 12.63% 12738% 

Trabajos en proceso. 
El avance físico y 	financiero corresponde a 
ejercicio que se reporta del contrato multianual. 
Se 	encuentra 	en 	proceso 	de 	revisión 
autorización 	el 	Convenio 	de 	Ampliación 	de 
Tiempo. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 

• Mantenimiento a Puentes Peatonales en Vlalidades Primarias del 
Distrito Federal. 16,713,068.70 16,713,068.70 0.00 0.00 15,425,830.74 0.00 

8 DGOP-IR-L-1-019-17 RECURSOS FISCALES IR 
PLATINO INGENIERÍA, 	impactos 

SA DE C.V. 	ciudadanas. 

Mantenimiento correctivo 	y preventivo de 	12 
puentes 	peatonales 	ubicados 	en 	diferentes 
puntos de la Ciudad de México, derivado por 

de 	accidentes 	Y 	Pe.I.'..  14/10/2017 31/12/2017 3,437,328.08 3,437,328.08 

ANTICIPO aoo 

0.00 3,014,106.88 ODO 100.00% 87.69% 

	

Trabajos 	en 	concluidos. 	pendiente 	de 

	

. 	. 
recepmonar y liquidar. 

0.00 AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0.00 

9 000P-IR-L-1-020-17 	RECURSOS FISCALES IR 
RK DISEÑO Y 	en 

CONSTRUCCIÓN, , 	derNado 

DEC  _V. 	Dependencias 

elevadores 

realizados 
072. 

	

Mantenimiento 	correctivo 	y 	preventivo 	de 	3 
y 13 puentes peatonales ubicados 

diferentes puntos de la Ciudad de México. 

	

por 	peticiones 	ciudadanas, 
Oficiales y reportes ciudadanos 

mediante el Sistema de Atención del 

13/10/2017 31/12/2017 3,594,975.62 Z594,975.62 

ANTICIPO 000 

000   3,529,250.12 0.00 100.00% 98.17% 
-ir,:zoos. ne.eze ieltoe:,  pendiente,,, a   	de liquidar 

1 	n R 1 

aoo AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

Pf^Ina 1 de 2 



INFORME DE AVANCE 051C0 PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2017 

DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 30 de noviembre de 2018 

NUMERO 

F.F. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO 
TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2017 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES 
CASO CONTRATO INICIO TERMINO INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRÁMITE FISICO FINANCIERO 

ID DGCIP -IR-L -1-021-17 RECURSOS FISCALES IR 

ARQUITECTURA. 
PROYECTOS. 

INGENIERIA, SA. DE 
CV. 

Construcción de dos rampas, mantenimiento 
correctivo y preventivo de 5 puentes peatonales 
ubicados en diferentes puntos de la Ciudad de 
México, derivado por Peticiones 	ciudadanas, 
Dependencias Oficiales y reportes ciudadanos 
realizados mediante el Sistema de Atención del 
072. 

13/10/2017 (31/12/2017 5,559,188.57 $,559,188.57 0.00 

ANTICIPO 0.00 

Trabajos concluidos el 31 de julio de 2018 en  

0 00 4,911,< 8 0.00 100.00% 88.36% 
virtud de que se cumplió el objetivo del contrato y 

Recepuonado el 15-noV-18

2 	
quedó un saldo a cancelar. 

AMORTIZADO 0 

POR AMORTIZAR 0.00 

11 DGOP-IR-L-1-023-17 RECURSOS FISCALES IR CONSTRUCCIONES. 
SA. DE C.V. 

Mantenimiento correctivo y preventivo de 11 
puentes 	peatonales 	ubicados 	en 	diferente. 
punto. de M Ciudad de México. derivado por 
petbiones ciudadanas, Dependencias Oficiales 
y reportas ciudadanos realizados mediante el 
Sistema de Atención del 072. 

2B/10/2017 31/12/2017 2,321,954RO Z321,954.40 0.00 

ANTICIPO 100 

0.00 2,173,978.45 0.00 100.00% 93.63% 
Trebejos 	en 	concluidos, 	pendiente 	del 
recepcioner y liquidar. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

12 000P-A0-L-2-030-17 RECURSOS FISCALES AD 

DISEÑO Y 
SUMINISTROS 

ESPECIALES PARA 
PUENTES, S.A. DE CV. 

Mantenimiento correctivo y 	preventivo 	de 5 
puentes 	peatonales 	ubicados 	en 	diferentes 
puntos de la Ciudad de México, derivado por 

imPact., 	re7.tes 	ci.d.d..".. 	re"..d..  
mediante el Sistema de Atención del 072 y 
Dependencias Oficiales. 

15/11/2017 31/122017 1,799,622.03 1,799,622.03 

0.00  

0.00 

ANTICIPO 

0 00 1,796,640.01 0.00 100.00% 99.83% 
Trabajos 	en 	concluidos. 	pendiente 	de 
fecoPcionar y liquidar. 

AMORTIZADO tico 

POR AMORTIZAR 

Recepcionado el 13-nov-18  

0.00 

Construcción de la Fábrica de Arte y °Pelos Cosmos (2a Etapa) 16,954,709.07 20,345.65 0.00 
• 0.00 0.00 0.00 

13 DGOP-LPN.F.4-035-17 RECURSOS FISCALES LPN 
MULTINACIONALES 

DE C.V 
MARTINEZ GREY, SA. 31/1212017 

Segunda etapa de construcción de la 'Fábrica 
de Arte y Oficios Cosmos«, ubicado en Calzada 
Máxico-Tacuba. nérnmero 14. Colonia Tlaxpana, 
en 	le 	Delegación Miguel Hidalgo, 	Ciiudad de 
México. 

30/03/2018 16,954,709.07 20,345.65 0.00 

ANTICIPO 0.00 

100 0.00 0.00 0.12% 0.00% 

Trabajos concluidos. 
En etapa de corección de detalles. 
Pendiente de Recepcionar y Liquidar.  
Recapcionado el 30.nov-113 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0.00 

TOTALES 1,138,787,308.03 314,777,088.90 0.00 13,232,070.15 234,528,700.07 0.00 

TOTAL CONTRATADO TOTAL DE 
ECONomlAs 

TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO 0.00 

1,138,767,308.03 0.00 AMORTIZADO 41,078,179.76 
POR AMORTIZAR 75,107,314.35 

TOTAL DE ESTIMACIONES 
AVANCE CANCHAL AL 

 
PERIODO 

PAGADAS EN TRÁMITE FISICO FINANCIERO 

234,526,700.07 0.00 

 

Tovar Mo • cagón. 

Succión de Obras Públicas "Al" 

	

IngYtk. 	 Cano Neria. 	 Ing. Raúl Márquez Martínez. 

	

Subdirector de C 	 de Obras Públicas 'AZ 	 Subdirector de Construcción de Obras Públicas "A3" 

 

Subdirector de Co Secretaria da Obras y Sandios 
Olmedo, General de Obras Publica:. 

Dirección de Construcción de Obras Púdicas 'A' 

Av. Prendado del Paso y Troncos* No. 498 
Col. Magdalena Nlibbeca, C. P. 015850 

oteraedtgob.mx 

5780 - 1415 	Ext. 212 

40 •.j 062   



  

Dirección Genera! de Obras Públicas 
Dirección de Construcción de Obras Públicas "8" 

OJOAD DE MÉXICO 

SECRETARÍA DE 
OBRAS Y SERVICIOS 

   

    

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2017 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 30 DE NOVIEMBRE 2018. 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS Y/0 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/0 

FINIQUITO 
EN  

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCION DE CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS PÚBLICAS "B" 2 1 0 0 3 0 3 0 

TOTAL 2 1 0 0 3 0 3 0 
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OBRAS Y SERVICIOS 
Dirección General de Obras Públicas 

(Dirección de Construcción de Obras Públicas -El" 

INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PÚBLICA 

EJERCICIO 2017 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PUBLICAS "B" 

NUMERO 
F.F. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCION DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN MONTO 
CONTRATADO ECÓNOMA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERI000 - MONTO) ESTIMACION AVANCE % 

Al 30 de remembre 0 2018 

OBSERvACioNES CASO  CONTRATO INICIO TER/ANO INICIO TERMe40 MONTO PAGADA EN TRMATE Fimo FINANCIERO 

n 
 

0OONLPN-F-1-077- 
16 

5 iy, 

Mc Gmnis 
Empresarios. 5,8 en 
participación conjunta 

con Ingeniería y 

'Restauración y ReNatilrlación de Crujía 
Existente e inlegración de edificación para U 
creación del Centro de Interculturalidad de la 

Ciudad de MéNco.  

23-dic-16 25,1-17 29,891,739.05 

ANTICIPO 5,938.347.81 

234ic-115 20-dic-17 6,000.00000 35,691,739.05 0.00 100.00% 100.00% En proceso de recepción AMORTIZADO 5,938,347.81 

POR AMORTIZAR 0.00 

2 000PIPN-1,1-0.34.. 
17 1 LPN 

De Arp. Diseño de 
Espacios, & A. de C 

V. 

Mantenimiento de Ciclar,' Relama. en ambos 
sentidos en el.. comprendida mtre Rica. 
Floree Alagón y Lieja, Delegación Cuaulgémcc. 

19-Did,17 31.Dic-17 29.429,981 82 

ANTICIPO 0.00 

SIM N, N/A 0.00 29,429981.82 100.00% 9990% 
En 	preces° 	de 	Lmu.don. 

. 	. recepción y amputo 
AMORTIZADO 0.0g 

POR AMORTIZAR 000 

000P-A0.1:1-036- 
17 5 AD 

Contado 
Construcciones S,A de 

C.V 

'Trabar. de remodelación ym, readeellación de 
las indalaciones en el edilicio sede de la 

~Moda SuperiorOla Ciudad de México' 
. 

27-010-17 31aDic.17 3.980.00000 

ANTICIPO 0.00 

N/A N/A 

0.00  

NM, 3,980.000.00 000 100.00% 100.00%En proceso de recepción AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 

TOTAL TOTAL DE 
CONTRATADO ECONOMias TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO 593034791 
63.101.72087 000 PAIORTIZADO 5.93894781 

POR AMORTIZAR 000 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL Al. PERÍODO 

PArlsoae EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

1\91739 05 29.429.01 B2 100% 100% 

Subdirector de Construcción de Obras Públicas .191." 

ame 
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SI.C.RETARIA CE. CEPAS Y SERVICIOS 

C.3eneal de ObFet; Públice CDMX 
CIUDAD OS MÉXICO 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 30 DE NOVIEMBRE DE 2018 

CONTRATOS EJERCICIO 2017 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICACIÓN REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 FINIQUITO 
EN PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN 	DE 
OBRAS PÚBLICAS "C" 

14 0 0 14 0 14 0 0 
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CDMX 

    

.011 
8081,0ss-IAA Cs. • 

SEUD- 

  

      

     

INFORME DE AVANCE FIMO PARA OBRA PUBLICA 
EJERCICIO 2017 

CORTE AL 30 DE NOVIEMBRE DE 2018 

       

       

       

NUMERO 
F MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE 
EJECUCIÓN 

MONTO 
CONTRATADO 

TOTAL 	• 

MONTO 
CONTRATADO 
EJERCICIO 21111 

ECONONLA ANTIOPOS 
 somffinro ¡PERIODO-MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE 

- OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TERMINO INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRÁMITE FISCO FINANCIERO 

DGOPAD-L-4-001-17 
CA'S  < 

A  ° 

PROCESOS DE 
INGENIERN 

APLCADA, S A 
DE C V 

PROYECTO INTEGRAL PARA LA REMODELACIÓN DE LA PLAZA 
DE LA CONSTITUCIÓN CDMX, A PRECIO ALZADO Y TIEMPO 
DETERMINADO, UBICADO EN EL CENTRO HISTÓRICO DE LA 
CIUDAD DE MÉXICO, ENTRE LAS CALLES DE JOSÉ MARA PINO 
SUÁREZ, CORREGIDORA, 5 DE FEBRERO Y MONEDA, COLONIA 
CENTRO, DELEGACIÓN CUAUHTEMOC. 

21-nbr-17 31-no-17 $84,189,325.00 ' $94,18,125D0 0D0 

ANTICIPOS NIA 

NIA NIA NIA $94,189,325.00 $0.00 050'5"  1010"  
CONTRATO 	LIQUIDADO 	Y 
RECE<IONADO. 

. 

AMORTIZADO NIA 

N1A POR AMORTIZAR 

DGOP-AD-L-3-002-17 LOCALES A D 

INGENIERIA 
INTEGRAL 

«TERNACIONAL 

ME-XCD. E A DE  
CV 

SUPERVISIÓN TÉCNICA. ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA DEL 
PROYECTO INTEGRAL PARA LA REMODELACIÓN DE LA PLAZA 
DE LA CONSTITUCIÓN CDMX, A PRECIO ALZADO Y TIEMPO 
DETERMINADO, UBICADO EN EL CENTRO HISTÓRICO DE LA 
CIUDAD DE MÉXICO, ENTRE LAS CALLES DE JOSÉ MARA PINO 
SUÁREZ, CORREGIDORA, 5 DE FEBRERO Y MONEDA, COLONIA 
CENTRO, DELEGACIÓN CUAUHTEMDC, CIUDAD DE MÉXICO. 

2I-abr-17 14-sep-17 $5,758,102.41 $5,758,102.41 5.00 

ANTICIPOS N/A 

NIA NIA NIA K751102.41 $0.00 100.00% 100" 
CONTRATO 	LIQ 
RECEPCIONADO. 

IDADO 	Y 

lb 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR NIA 

TOTAL 
CONTRATADO 

TOTAL DE 
ECONOMIAS 

TOTAL DE ANTICIPOS 

98,947,487.41 0 00 ANT1C1POS AMA 

AAIORIVADO A 

POR AMOROSAS N/A 

-SCONTRATOS SE ENCUENTRAN RECEPCIONADOS, LIQUIDADOS Y FINIQUITADOS. POR LO TANTO YA NO SERÁN REPORTADOS EN LE PRÓXIMA SESIÓN. 

ING. EDWIN JIMÉNEZ MAR 
SUBDIRECTOR DE CONSTRUCC DE OBRAS PÚBLICAS T2' 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL 
AL PERIODO 

PAGADAS EN TRAMITE FiSICO 	FINANCIERO 

99,947,487.41 0.00 100.00% 	100.00% 
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CDMX 
CIUDAD DE MEMO 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

12a. SESION ORDINARIA 2018 

5.9. Avance de los contratos del Ejercicio 2018 
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CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DELEJERCICIO 2018 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN 30 de noviembre de 2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

12 6 0 0 18 0 18 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "B" 

8 4 0 0 12 0 12 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "C" 

16 0 0 12 4 12 4 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "D" 

16 0 0 2 14 2 14 0 

TOTAL 52 10 0 14 48 14 48 0 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A": DE LOS CONTRATOS EN ESTE EJERCICIO, UNO ES LA REVALIDACIÓN DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014 Y 6 CONTRATOS 
ADJUDICADOS EN EL 2016 Y UNO EN EL 2017 Y 6 DE 2018, 7 REPORTADOS ESTÁN EN PROCESO DE EJECUCIÓN Y CINCO CONLUIDOS. 
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DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2018 

FECHA DE CORTE 30/11/2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 
Y/O 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/O 

FINIQUITO 
EN  

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 12 6 0 0 18 0 18 0 

TOTAL 12 6 0 0 18 0 18 0 

NOTA: DE LOS CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO, UNO ES LA REVALIDACION DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014 Y CUATRO DE CONTRATOS ADJUDICADOS EN EL 
2016, UNO EN EL 2017 Y DOCE EN EL 2018, QUINCE CONTRATOS REPORTADOS ESTÁN EN PROCESO DE EJECUCIÓN Y CINCO CONCLUIDOS.  

Ing. Artr3sidr. Tovar M ndragón. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "Al" 

Ing. Josfallrif-dro Cano Neria. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "A2" 

Ing. Raúl Márquez Martínez. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "A3" 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2018 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 30 de noviembre de 

NUMERO 

F.F. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO ECONOMÍA 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO 
CONTRATADO TOTAL 

MONTO 
ECONTRATADO,ER  . ic..  ANTICIPOS 

CONVENIO (PERÍODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE Y. 

, CASO CONTRATO 
INICIO TÉRMINO INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

OBSERVACIONES 

Construcción del Tribunal de Justicia pare Adolescentes. 533,061,796.21 234,611,026.80 0.00 18,048,40102 54,812,637.84 0.00 

000P-AD-F-1-034-14/REV4 

CREDITO Y RAMO 23 
PROVISIONES 
SALARIALES. 

CONTINGENCIAS 
ECONóMiCAS. 

AD 
GRUPO 

CONSTRUCTOR EJA. 
SA DE CV 

Construcción 	del Tribunal de Justicia para 
adolescentes del Datan Federal ubicado en 
Obrero 	Mundial 	N ' 	ro 76. Colonia vénir 
NEIRIanC, Delegacó 	~o Juárez. Ciudad de 
MéXICO 

28/11/2014 14/11/201e 494,157,185.47 224,975,243.56 000 

ANTICIPO olio 

01/122017 

4  

23/10/2018 

b 

000 44,603,832.80 0.00 23.93% 5.87% 

En conciliaoón el avance Seco El avance fimo y 
financiero 	(incluye 	anticipo) 	correspondo 
ejercitó que se reporta del contrato mudan.' y 
se ajusta en base al Convenio de Reducción de 
Monto 

Avances conforme a 	a reprograrrn 	.=. 
tecRI, Dé terminación 

ainuev  
14 de noviembre de 2018 

AMORTIZADO 15,611,341.46 

POR AMORTIZAR 59.495,972 89 

2 000P-AD-L-5-001-16/REV2 

• 

CREDIT° AD 
INGENIERÍA MAS 

ARQUITECTURA. SA 
DE C.V. 

Supervisión técnica y de control administrativo 
y (Intimido para la Construcción del Tribunal 
de 	Justicia 	para 	adolescentes 	del 	Distrito 
Federal, ubicado en avenida Obrero Mundial 
Número 	76, 	Colonia 	Vede 	Narrarte, 
Delegación Benito Juárez, en la Ciudad 

20/04/2019 15/12/2018 38,904,610.74 9,635,783.24 0.00 

ANTICIPO 0.00 

21/09/2016 15/12/2018 18,048,401 02 10,208,805.04 0.00 32.20% 26.24% 
Avance fisico en conciliación. El avance físico y 
financiero corresponde al ejercicio que se reporta 
del contrato rnultianual 

AMORTIZADO 017D 

POR AMORTIZAR 0.00 

1 Construcción del Museo Interactivo Infantil Idapala pa 
527,185,523.79 426,263,896.09 0.00 0.00 51,498,656.70 0.00 

3 DGPE-LPN-2-012-16/REV2 CRÉDITO LPN SUPERVISORES 
TÉCNICOS, SA. DE C.V. 

Supervisión de la Construcción 	del 	Museo 
interactRo Infantil Iztapalapa 

Gerencia 

23/12/2016 30/04/2018 21,982,096.16 13,325,340.16 000 

ANTICIPO 0.00 

DOO 4,616,129.89 

Tiempo.  

ODO 29.70% 21DO% 

Servicios en proceso. 
El 	avance 	fideo 	y 	financiero 	corresponde 	a 
dercioio que se reporta del contrato multianual 
NOTA: Se encuentra m proceso de Revisión y 
~aleación, el Convento de Ampliacton en 

Con feche de término a noviembre de 2018 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

4 DGPE-IR-2-01316/REV2 CREDITO IR INTERNACIONAL 
MÉXICO. SA. DE C.V. 

de proyecto para el Museo Interactivo 
Infantil Idapalapa. 

25112/2016 01/07/2018 12,253,595.70 	- 4,592,712.10 0.00 

INGENIERIA INTEGRAL El 

ANTICIPO 3.00 

25/10/2017 20/08/2019 000 321,318.84 

Tiempo.  

0.00 

Servicios en proceso.  

11.86% ' 	262% 

avance 	fiado 	y 	financiero 	corresponde 	a 
ejercicio que se reporta del contrato multianual 
NOTA: Se encuentra en proceso de Revisión y 
Autorización, el Convenio de Ampliaclon en 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 

5 DGPE-LPN.1014-16/REV2 CREDITO LPN GRUPO CORPORATIVO 
AMODHER. SA. DE C.V. 

Construcción 	del 	Museo 	Inter-activo 	Infantil 
letapalapa. 

• 20/12/2010 313-03-2018 492,949,831.93 408,345,843.83 0.00 

ANTICIPO 100 

18/10/2017 ' 20/0E2018 0.00 46,561,207.97 

Tiempo.  

0.00 2107% 9.45% 

Con techa de término a noviembre de 2018 

Trabajos en proceso. 
El 	avance 	fisico 	y 	financiero corresponde 	a 
ejercido que se reporta del contrato rnultianual. 
NOTA: Se encuentra en proceso de Revisión y 
Autorización, el Convento de Ampliadora en 

Con fecha de término a noviembre de 2018 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

Construcción de la Fábrica de Arte y Oficios Cosmos (2a Etapa) 16,954,709,07 16,934,363.42 0.00 0.00 16,921,782.46 0.00 

6 500P-LPN-F-2-03817 	RECURSOS FsCR_Es LPN 
MULTINACIONALES 

MARTINEZ GREY, SA. Tienen., 
DE C.V. 	Ciiudad 

Segunda "Fábrica 
de 

etapa de construcción de la 
Arte y Oficios cosmos', ubicado en Calzada 

	

México-Tacuba, 	núrnmero 	14, 	Colonia 

	

en la 	Delegación 	Miguel 	Hidalgo, 
de México. 

31/12/2017 30/03/2018 16,954,709.07 16,934,363.42 

ANTICIPO 0.00 

000 16,921,78246 ODO 100.00% 

• 
99.81% 

Trabajos concluidos. 
En etapa de correccón de detal/es 
Recepcionado el 30-nov-2018 

0.00 	AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR IDO 



INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2018 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte a130 de noviembre de 2018 

NUMERO 

F.F. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO 
MONTO 

CONTRATADO 
EJERCICIO 2018 

ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO i MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE Al 

OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TERMINO 

CONTRATADO TOTAL 

INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

Demolición y retiro de material da los Inmuebles de Balsas 18 y 
MIravalle 913 412,867.00 412,867.00 0.00 0.00 406,517.84 0.00 

7 DGOPAD-Li3-023-18 RECURsoS FISCALES AD 

COOMIACIÓN DE 
ING 	IERIA Y 

ARQUITECTURA 
MONTAN°. AA. DE CV. 

Supervisión Técnica de Control Administrativo y 
Financiero de la Ejecucion de Demolición y 
retiro de material de los inmuebles ubicados en 
Beis. No 	18 y 35 	le No 	913, colonia 

Milev.iie 	C.P. 	
.580. 	,-„,i9.,,r, 	Benito 

dual.. Ciudad de México. A consecuencia del 
Mamo del 19 de septiembre de 2017 

08/01/2018 31/07/2018 412,867.00 412,867.00 000 

ANTICIPO 000 i 

000 406,517.84 000 100.00% 98.46% 
Servicios concluidos. 
En proceso de realizar el cierre administrativo 
pendiente de Recepcionar y liquidar, 

AMORTIZADO 
" 1/4. 

0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

Demolición y retiro de m badal de Inmuebles en calle Harribli ligo 112 9,765,000.00 9,765,000.00 0.00 0.00 8,951,509.47 20,390.25 

8 DGOP-AD-L.2016-18 RECURSOS FISCALES AD 
PROCESOS DE 

INGENIERIA APLICADA, 
SA. DE C.V. 

Demolición y retiro de material de inmueble 
ubicado en calle de Hamburgo número 112, 

o0i4Mie Juárez, C.P. 066. en la Delegación 
Cuauhtémoc, Ciudad de México. A 
consecuencia del sismo del 19 de septiembre 
de 2017 

08/01/2018 31/08/2018 9,300,000.00 9,300,000.00 aoo 

ANTICIPO 0.00 

0.00 8,507,904.89 788.19.18 100.00% 91.48% 
Trabajos concluidos. 
En plumea de realizar el cierre administrativo. 
pendiente de Recepooner y liquidar.  

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 000 

9 DGOPAD-L0-024-18 RECURSOS FISCALES AD 
GRUPO 

CONSTRUCTOR 
DAF SO, S A. DE C.V. 

Supervisión Teca. de Control Administrativo y 
Financiero de la Demolición y Retiro de material 
de inmueble ubicado en calle de Hamburgo 
número 112, colonia Juárez. C.P 066, en la 
Delegación Cuauhtémoc, Ciudad de México. A 
consecuencia del sismo del 19 de septiembre 
de 2017 

08/01/2018 31/08.2018 465,000.00 465,000.00 0.00 

ANTICIPO O00 

0.0D 443,604.58 20,390,25 100.00% 95.40% 
Servicios concluidos. 
En proceso de realizar el cierre administrativo 
pendiente de Recepcionar y liquidar. 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0.00 

Mantenimiento a Puentes Peatonales en Vlalldades Primarias del 
Distrito Federal (2018). 19,995,869.93 19,995,869.93 0.00 0,00 1,105,899.92 0.00 

- 

10 000P-AD-L-1-032-18 

FONDO OE 
APORTACIONES PARA 

EL 
FORTALECIMENTO 

DE ENTIDADES 
FEDERATIVAS. 

AD 
SIGMA GDS. SA. DE 

CV 

Mantenimiento preventivo y correctivo a 	12 
Puentes 	Peatonales 	ubicados 	en 	dversas 
Delegaciones de la Ciudad de México. derivado 
de peticones ciudadanas mediante solicitudes, 
reportes 	al 	Sistema 	de 	Atención 	072 	y

04/09/2018 

revisiones programadas. 

12/12/2018 3,031,568.50 3,031,568.50 000 

ANTICIPO 100 

0.00 0.00 000 99.26% 0.00% Trabajos en proceso de ejecución. AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 

11 DGOP-AD-L-1-033-18 

FONDO DE 
APORTACIONES PARA 

EL 

DE ENTIDADES 
FEDERATIVAS. 

• 

CONSTRUCTORA 
PIGMA. SA. DE C.V. 

de peticiones  ciones ciudadanas mediante solicitudes,
FORTALECIMIENTOAD 04/99/201 

Mantenimiento preventivo y correctivo a 	10 
Puentes 	Peatonales 	ubicados 	en 	diversas 
Delegaciones de la Ciudad de México. derivado 

reportes 	N 	Sistema 	de 	Atención 	072 	y 
revisiones programado. 

e 12/12/201e 3,091,585.91 3,091,585.91 000 

ANTICIPO 0.00 

000 0.00 0.00 89.49% 0.00% Trabajos en proceso de ejecución. 

• 

AMORTIZADO 0.00 

• 

POR AMORTIZAR 000 

12 DGOP-AD-L.1.034-18 

FONDO DE 
APORTACIONES PARA 

EL 
FORTALECIMIENTO 

DE ENTiOADE$ 
FEDERATIVAS. 

AD 

DISEÑO Y 
SUMINISTROS 

ESPECIALES PARA 
PUENTES, SA. DE G.V.revisiones 

Mantenimiento preventivo y correctivo a 	19 
Puentes 	Peatonales 	ubicados 	en 	diversas 
Delegaciones de la Ciudad de México, derivado 
de peticiones ciudadanas mediante solicitudes 

' 
reportes 	al 	Sistema 	de 	Atención 	072 	y 

programadas. 

04/09/2018 12/12/2018 5,375,193.41 5,375,193.41 O DO 

ANTICIPO 000 

000 856,229.64 0.00 99.80% 15.93% Trabajas en proceso de ejecución. AMORTIZADO 000  

POR AMORTIZAR _oca 

13 EIGOP-IR-L-1-035- I 8 

FONDO DE 
APORTACIONES PARA 

EL 
FORTALECIMIENTO 

DE ENTIDADES 
FEDERATIVAS 

IR 

VECTOR 
MANTENIMIENTO A 	de 

INMUEBLES, S.A DE 	recodes 
C.V. 	revisiones 

Mantenimiento preventivo y correctivo a 	16 
Puentes 	Peatonales 	ubicados 	en 	diversas 
Delegaciones de la Ciudad de México. derivado 

peticiones ciudadanas mediante solicitudes, 
al 	Sistema 	de 	Atención 	072 	y 
programadas 

23/08/2018 mutan o 4,350,002.70 4,350,002.70 0.00 

ANTICIPO 000 

000 0.00 0.00 78.39% 0.00% Trabajos en proceso de ejecución. AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0.D0 
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g. Arq. dro T 'ar Mo dragón. 
Subdirector de Co strucción de Ob s Públicas 'Al' 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2018 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 30 de noviembre de 2018 
NUMERO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL MODALIDAD 	EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO MONTO MONTO CONVENIO (PERIODO • MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE V. CASO! 	CONTRATO CONTRATADO CONTRATADO TOTAL 

EJERCICIO 2018 
ECONOMiA 	ANTICIPOS 

INICIO TÉRMINO OBSERVACIONES 

Mantenimiento 
INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRÁMITE FISICO FINANCIERO 

FONDO DE 
preventivo y 	correctivo 	a 

Puentes Peatonales 
4 

14 000P-IR-L-1-036-18 EL 
IR 

RK DISEÑO Y 
CONSTRUCCIÓN. 

APORTACIONES PARA ANTICIPO 
y 4 elevadores ubicados 

en diversas Delegaciones de la Ciudad de 
México, 	derivado 	de 	peticiones 	ciudadanas 

0 00 
FO.RET:11,,,,,m I E.N T O 

PEDE 	TVAS. 

SA. 
DE C V. mediante solicitudes. reportes al 	Sistema de 

Atención 072 y revisiones programadas 

25/00/2018 15/11/2010 3,102,073.32 3,102,073.32 
0.00„

POR 

AMORTIZADO 0.00 0 00 249,670.28 0.00 96.83% 8.05% 

1 Supervisión Técnica 	de Control 
AMORTIZAR O DO 

Trabajos en pro<ao de ejecución. 

15 DGOPAD-L-5-037-18 

FONDO DE 
APORTACIONES PARA 

EL CONSTRUCCIONES I 

y 	Administrativo 
y Financiero para los trabajos de Mantenimiento 
correctivo 	y 	Preventivo 	de 	61 	Puentes 
Peatonales 	y 	4 	elevadores 	derivado 	de 
solicitudes 

ANTICIPO 000 

FORTALECIMIENTO 
DE ENTIDADES 
FEDERATIVAS_ 

AD 
CAR, SA. DE C.V. 

ciudadanas. solicitudes mediante el 
número 	de 	Atención 	072 	y 	,...v.on. 19/08/2018 2E02/2018 

Ciudad de México 
programadas, en diversas Delegaciones de la 

599,063.08 599,063.08 000 AMORTIZADO 0 DO 

I 

O 00 0.00 0.00 91.53% 0.00% Servicios en proceso de ejecumón 

Mantenimiento urgente correctivo y preventivo 

POR AMORTIZAR 000 

5 DGOP-AD-1-1-059-18 

FONDO DE 
APORTACIONES PARA 

EL GRUPO 

de un puente peatonal, ubicado en Av Talleres 
Gráficos 	entre 	Av. 	Rio 	Cherubusco, 	Col. 
Agrícola Pantitlán, Alcaldía de lztacalco, Ciudad 
de México, derivado de la 

ANTICIPO 0.00  

FORTALECIMIENTO  
De ENTIDADES 
EEDERATNAS 

AD CONSTRUCTOR 
DAFSO, SA_ DE CV 

solicitud por talla de 

"'"" Y  '''"i"'"'°. 
22/102018 01/11/20113 446,383.01 446,383.01 0.00 AMORTIZADO 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00% 0.00% Trabajos concluidos.  

Reconstrucción del 	primer tramo 	de 	la 	Carretera 

POR AMORTIZAR 0.00 

Tulyellualco. 
Xochirkko- 

Reconstrucción delpnmer tramo de la CarrMera 

72,877,493.14 72,877,493.14 0.00 
0.00 0.00 12,809,540.31 

17 DGOP-AD-L-2-052-18 RECURSOS FISCALES AD 
IMPULSORA DE 
DESARROLLO 

Xochimilco-Tulyehualco, entre la calle 
Panorama y la calle Coccorochill. ubicado en el 
Pueblo Santa Maria Nativitas, Delegación 

ANTICIPO 20,903,249.84 

INTEGRA L. SA. DE C.V. X4.0'"1.° 
24/092018 23/12/2018 89,677,493.14 69,677,493.14 0.00 AMORTIZADO 0.00 0013 0.00 11,642,314.08 2927% 30.00% Trabajos en 

Supervisión Tecnica y de Control AdminiMrativo 
POR AMORTIZAR 20.903,24184 

proceso de ejecución. 

000P-AD.L-3-053-18 	RECURSOS El TÉCNICO FISCALES AD 

COORDINACIÓN 
o-  

y Financiero para los trabajos de 
Reconstrucción del primer tramo de la Carretera 
XochimilcTulyehualco. entre la calle 

ANTICIPO 320,00000 

ADMINISTRATIVA DE 
OBRAS. SA. DE c, 

• 

Panorama y la calle Cocoxochill, ubicado en el 
Pueblo Santa Maria Nativitas, Delegación 

24/09/2018 31/122018 3,200,000.00 3,200,000.00 

Xochimilco. 1,167,226.23 
000 	AMORTIZADO 0 00 000 0.00 64.90% 10.00% 	Servicios en proceso de ejecución. 

• POR I 	 TOTALES 
AMORTIZAR 320,000 00 

I 	1,180,263,259.14 	I 	780,860,516 38 	I 	0.00 	r I 1 	I 	18,048,401.02 133,097,004.23 12,829,930.56 	II 

TOTAL CONTRATADO TOTAL DE 
ECONOMks TOTAL DE ANTICIPOS TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL AL 

PeRÍODO 

ANTICIPO 21,223,248.84 
PAGADAS EN TRÁMITE FISICO FINANCIERO 

1,180,253,259.14 0.00 AMORTIZADO 15,611,341.46 
POR AMORTIZAR 80,719,221.73 

133,697,004.23 12,829,930.56 

i 

SecreNda de Obras y Servicios 
DireociOn General de Obras Publicas 

oireccion de Construcción de Obres Públicas -A' 

Av. Francisco del Paso y Troncoso No. 499 
Col. Magdalena Mixbuca, C. P. 015860 

obras.dboolcma 

Tel.: 6764 — 1416 	Ex1 212 
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CIUDAD DE MÉXICO 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO CÉDULA GLOBAL CONTRATOS MULTIANUALES 

Cone al  

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

• 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO 
CONTRATADO ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN 

•- 

AVANCE % 

. CASO CONTRATO INICIO TERMINO 
TOTAL 

INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FIS CO FINANCIERO 

OBSERVACION. 

Construcción del Tribunal de Justicia para Adol..ntes. 533,061,796.21 0.00 la o48 ani 02 266,56E1,929.50 0.00 

1 

< 

C/G0P-AD-F-1.034-14/REV4 

CREDITO Y RA RAMO 23 
PROVSONE S 
SALARIALES. 

CONTNGENCIAS 
ECONOMICAS. 

AD 
GRUPO  

CONSTRUCTOR EJA. 
SA. DE C V 

Construcción de: Tribuna. de Justicie pera 
adolescentes del Detrito Federa,. ubicado en 
Obrero 	Mundial 	Numero 	76. Colonia Vérto 
Narver. Delegación Benito Juáree, Ciudad de 
México 

2w11/2014 14/11/2019 

< 

494,157,185.47 000 

ANT ICIPO 149.799099 99 

01/12/2017 23/10/2018 pm 'Z32,661,495.80 ODO $8.00% 59.12% 

Aya ce liso en conalocon 	El avance fisico 
financiero 	(incluye 	anticipo) 	corresponde 	a 
ejercicio que se reporta del .ntrato ~Manual y 
se ajusta en base al Convenio Be Reducción de 
Monto. 
Avances conforme a nueva reprogramación con 
feche de terminación al 14 de noviembre de 2018. 

AMORTIZADO 90304027 10 

POR AMORTIZAR 59.495.972 89 

2 DGOPAD-L-5-001-16/REV2 CRÉDITO AD 
INGENIERIA IAAS 

ARQUITECTURA. SA. 
DECV. 

Supervisión técnica y de control administrativo 
y financiero para la Construcción del Tribunal 
de 	Jusbcia 	para 	adolescentes 	del 	Den. 
Federal, ubicado en avenida Obrero Mundial 
Número 	76. 	Colonia 	V.o 	Narvarte. 
Delegación Benito Juáre z . en la Ciudad 

2002015 151122018 38,904,610.74 0-0,2 

ANTICIPO 
000 

21/09/2016 1 	12r2wi e 18,048.401.02 33,907,433.70 0.00 96.39% 87.16% 

Avance mico en conciliación El avance fisco 
financie 
del contrato mu

ro corresponde al ejercicio que se repone 
ltienual. 

AMORTIZADO 0 00 

POR AMORTIZAR 0.00 

COnSILliceItin del Museo InteracIlvo Infantil Manaba,» 
527,185,523.79 0.00 

0.00 129,047,951.28 0.00 

3 OGPE-LPN-2-012-16/REV2 060000 LPN SUPERVISORES 
TÉCNICOS. SA, DE CV. 

Supervisión de la Construccon del Museo 
Interactivo Infantil laapaM. 

23/12/2016 30/04201e 21,982.096.16 000 

ANTICIPO aoo 

0.00 13,272,885.89 0.00 69.08% 60.38% 

Servici os en proceso. 
El 	avance 	lisie° 	y 	financiero 	corresponde 	a 
ejercicio que . reporta del contrato multianual 
NOTA: Se encuentra en proceso de Revisión y 
Autorización, el Convenio de Amoneden en 
Tiempo.  
Con fecha de término a noviembre de 2018 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

4 DGPE-IR.2-013-16/REV2 CRÉDITO IR 
INGENIERLAINTEGRAL 

INTERNACIONAL 
MÉXICO, SA. DE C V. 

Infantil 
Gerencia de proyecto para el Museo Interachvo 

izteraalapa 

26/12/2016 20/08/2018 12,253,595.70 0.00 

ANTICIPO 0.00 

25/10/2017 
• 

20/08/2018 0 00 7,982,202.44 ODO 74.38% 65.14% 

Servicios en proceso. 
El avance 	físico 	y 	finanaero 	corresponde 	a 
ejercicio que se reporta del contrato mulbanual. 
NOTA: Se encuentra en proceso de Revisión y 
Autodzacián, el Convenio de AmpllaGon en 
Tiempo. 
Con fecha de término a noviembre de 2018 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0,00 

5 DGPE-LPN-1-014-16/REV2 ORO LPN GRUPO CORPORATIVO 
AMODHER.SA, DE CV 

idapalapa 
Construcción 	del 	Museo 	Interactivo 	Infantil 

20/12/2016 3003-20 a 

• 

49Z 949,831G3 

ANTICIPO 0,00 

8/10/20 7 20/07/2018 000 107,792,862.95 0.00 33.74% 

• 

21.87% 

Trabajos en proceso 
El 	avance 	fisico 	y 	financiero 	corresponde 	a 
ejercicio que se reporta del contrato mulfianual 
NOTA: Se encuentra en proceso de Revisión y 
Autorización, el Convento de Ampllacion en 

TCloenrnfec".. de término a noviembre de 2018 

000 	AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0.00 

Secreta. de Obras y Servidas 
Dime. General de Obras Pancas 

Oirecelen de Construcción de Obras Publicas 1.1.  

Av. Francisco del Peso, Troncos., No. *1S9 
Col. Maar/lens Min... C. P.015950 

obraself.aob.rns 

Tel.: 5154 - 1415 	ExL Ola 
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DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/O 

FINIQUITO 
EN  

PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO 
EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCION DE CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS PÚBLICAS "B" 

8 4 0 0 12 0 12 0 

,3, ..,--, 

TOTAL 8 4 0 0 12 0 12 0 

  

SECRETARÍA DE 
OBRAS Y SERVICIOS 

Dirección General de Obras Publicas 
Dirección de Construcción de Obras Públicas "E" 

   

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2018 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 30 DE NOVIEMBRE 2018. 



ry I (-›; -  
013'11ZER:riCIOS Óireccren General de Obras PÚblicas 

Di recci on de Construcción de Obras Públicas 13" 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA 

EJERCICIO 2018 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PUBLICAS "B" 

A7 30 de noviembre .2018 NUMERO PERIODO DE EJECUCIÓN MONTO 
CONTRATADO 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO E 5181ACION AVANCE % ECONOVia CASO 	CONTRATO ANTICIPOS 
TÉRMINO INICIO OBSERVACIONES IMCo TERMINO MONTO PAGADA 	EN TRAMITE FISICO 	PINANMERO 

ANTICIPO 000 
AMORTIZADO 0.00 

Los pacen." de avance se 
enumntran referidos a lo 

programado para Nercerse en el 
2018. el monto programado a 
ejear financieramente es de 

$980,090,544 00 considerado. 
S/IVA e Innacidn 

Prestación de servicio a largo plazo pera el 
-Mejoramiento Urbano y Mantenimento Integral 
del Circuito Interior de la Ciudad de México. que 

incluye la Implementación de Soluciones y 
Adecuaciones 

Operadomy 
Mantenedora del 

Circuito Interior, S.A. 
. C.V. 

DGPEIPPS/01/2013 LPN 29-Nov-13 31-Dic-2025 6,211.410A18.00 29-nov-13 31-ago-27 771,024983 49 716024.38901 0,00 9166% 73.06% 

POR AMORTIZAR 000 

Apoyo Técnico-Administrativo para llevar a cabo 
a seguimiento, control, análisis y coordinación 
de los procedimiento de adjudicación. análisis 
de propasas, evaluación y contratación de la 

Obra PONI., ranión de precies untana 
extreadinanos, precios excedentes de volumen 

y ajuste de colla (en su caso), para la 
combustión del corredor vial para el Transporte 
Púdico Linea 5 M.obus, segunda etapa, en el 

eje 3 oriente en el tramo de San Lázaro a la 
Glorieta de Vaqueritos. 

ANTICIPO 000 
Dirección en 
Ingenierla y 

Arra/dm:tura Integral. 
S.A. de C.V. 

Caveno medir...torio en monto y 

Je 
derivado de reconocimiento 

de 1.ponsion mar y tempera, del 
servbio. 

DGPE-LPN2-002-16 LPN 01-Nov-16 31-Ago-18 20700,000.51 02.nrey, 31-de• le 18206.734 67 AMORTIZADO 13.990.154.47 000 14.824.442.24 75 93% 78.62% 

POR AMORTIZAR 0 00 
Supervisión Técnica. Administrativa y 

Financiera para la 'Construcción del Corredor 
Vial panel transporte público Linea 5 Metroba 
segunda etapa, en el Eje 3 Oriente en el tramo 

de San Lázaro a la Glorieta de Vaqueritoi. 

ANTICIPO Bufete de 
Construcciones Della. 

SA. de C.V. 

0.00 DGPE-SBCC-2-015- 
16 

Come1 o inalificatorie en monto y 
plazo. dad* de reconocimiento 
de suspensión total y temporald. 
servicio. 

3 2 IR 03-Mor-17 03-Nov-18 105,377279.62 11-01-17 31-die,8 92,983.306.26 52016,36559 4.567.547.46 AMORTIZADO 83.89% 0.60 46.42% 

POR AMORTIZAR 0.00 

Conetru.ión del corredor vial para el transpone 
público linea 5 Melrobús segunda etapa en eje 

3 oriente. el tramo de San Láaaro a la 
Glorieta de Vaqueritos 

ANTICIPO 000 Gami Ingenierla e 
Instalackmes. S.A. de 

000P-LPI-F-1-009- 
17 

4 2 LPI 08-Ago-17 26-Dic-113 2,154.166,382.12 N/A wA N/A 223.454.490 99 102542.297.68 2290% 1112% AMORTIZADO En proceso .obra 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

ANTICIPO 0.00 Multinacionales 
Martinez Grey 

-Mantenimiento a puentes vehiculares .n 
juntas especiales tipo transfl, 

EIGOP-IR-1,1-019-18 25 IR 28-Jun-18 23-Oct-18 8.021.866.67 N/A NIA N/A 6,681,215 00 AMORTIZADO 257.992.71 000 100.00% 96.61% Procese de recepción 

POR AMORTIZAR 0,00 

Multiservidos 
Integrales de América, 

S.A. de CV. 

ANTICIPO 000 Illanten.iento a puentes vehiculares en 
diversas delegaciones de la ciudad de México' 

DGOP4R-L-1-020.18 25 IR 27,1.-18 24-0c1-18 13.581.061 56 N/A N/A N/A 13,534,874.17 AMORTIZADO 0.00 0.00 100,00% 9962% Proceso de recepción 

POR AMORTIZAR 000 

'Mantenimiento a mienta vehiculares en 
divanes delegacionma de la ciudad de Manco 

zona sur 

ANTICIPO 0.00 Multinacionales 
Martinez Grey 

DGOP,Ifl-L-1-021.18 25 IR 27-Jun-18 24-0d-18 12,013.524.07 N/A N/A N/A 12.013,408.05 AMORTIZADO 0.00 0.00 100.00% 100.00% Proceso de recepción 

POR AMORTIZAR 0.00 
"Estudios y reparación dele loza y asieron de 

trabas en la gasa Sur-Oriente del puente 
vehicular deportivo Oceanía y reparación en la 
gaza Sur Oriente do puente vehicular Meterlo 

Impulsora de 
Desarrollo Integral. S. 

A. de C 

ANTICIPO 0.00 DGOP-OPIR-L-1-044- 
18 25 IR 04-Sep-18 02-Nov-18 2.368,250.08 NIA N. RIP 2.368.290.08 AMORTIZADO 0.00 000 100.00% 100.00% Proceso de recepción 

POR AMORTIZAR 0,00 
Trabajos emergentes de mantenimiento mayor 
en estructura de acero que sirve de soporte a la 
canalización que n'ua per paso deprimido en 

zona cubierta de Av. Toluca al cruce con 
Periférico Orienté 

Ingenieria 
Experimental. SA de 

ANTICIPO oGOA-AD-L-1-045-
18 

0.00 
25 AD 134-Sep-18 02.0c1-18 755,120.18 Proceso de recepción y 

liquidación 
N/A N/A N/A 000 AMORTIZADO 000 0.00 10000% 000% 

POR AMORTIZAR 000 

Trabajo. emergentes a precio alzado para la 
reparación del alero del puente vehicular 

ubicado en Ay. periferi. Oriente y Av. Ermita 
Irtapalap, 

Impulsora de 
Desarrollo Integral, S. 

A. de C. V. 

ANTICIPO O00P-AD-L-2-046-
18 

O00 ID 25 AD 16Ago-18 14-Sep-18 1,437,912.79 En proceso de Liquidación y 
ZUMeatón 

14. NIA NIA AMORTIZADO  

POR AMORTIZAR 

000 0,00 100 00% 000% 

0.00 
Estudios de inspección detalladas  nivelación 

topográfica y revisión de la capacidad de salpa 
pasa el distribuidar vial entre catada ermita 

idelmiaa, y periferia Oyente, en la delegación 
leapalapa 

ANTICIPO 090P-A0.1.5-042 
18 

000 Euro Estudios S.A. de 
CV. 

25 AD 04-Sep-18 31.11.18 1.305,000.00 N/A N/A NIA AMORTIZADO 0.00 0.00 1,177.400.00 92.00% 000% En proceso de obra 

POR AMORTIZAR 0.00 
"Trabajo. a precio alzado de reparación del 

estribo Norte del puente vialidad México Toluca. 
Col. Santa Manta Apanda Alcaldla Itapalapa y 
fabricación de escalonen en canal de Tezontle, 
Col. Los Pbos Macalco de la Ciudad de MAceo 

Proyecta Civiles 
Internacionales S.A. 

de C.V 

ANTICIPO De0P-AD-L-2-061- 0.00 12 25 AD 18 14-Nov-18 la-Dio-18 510,410.69 N/A N/A N/A AMORTIZADO 0.00 0.00 0.00 90 00% 0.00% En proemio de obra 

POR AMORTIZAR 000 

REM Reingenieria 
Ecológica. S.A. de 

Instalación de la red hidraulica para el llenado y 
drenado dé Lago Artificial (Centro Deportivo de 

Actividades Acuatices Ciudad de México) 

ANTICIPO OGOP-AD-L-1-0.39 0.00 13 AD 18 01-08-18 19-09-18 5.438,717.88 N/A NIA NIA AMORTIZADO 3,622,828 28 000 000 66.61% 6061% 

POR AMORTIZAR 0.00 

TOTAL TOTAL DE 
CONTRATADO ECONOMMS TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTiCiP0 000 
8,537.085.984 17 000 AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 000 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL AL PERIODO 

PAGADAS EN TRÁMITE FIMO FINANCIERO 

1043.736.03624 123.389.660 29 O B5 O SO 

S-amelgada. 
José 	 ez Tercero 

Ing. Jos 	Plchardo Herr).  
Ing.  
Subd 

Subdirector e Construcción de Obras Públicas -81- o. Calderón 

cc • on de Obras Públicas -1331  
Sub acción de Construcción de Obras Públicas -232 ." 
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CERAS Y SERVICIO.'3 
	

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 30 DE NOVIEMBRE DE 2018 
CONTRATOS EJERCICIO 2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICACIÓN REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 FINIQUITO 
EN PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN 	DE 
OBRAS PÚBLICAS "C" 

16 0 0 12 4 12 4 4 

ao 
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INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PÚBLICA 

EJERCICIO 2018 

CORTE AL 30 DE NOVIEMBRE DE 2018 

NUMERO 
F F MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PER:00013E 
EJECUCIÓN 

MONTO 
CONTRATADO 

TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2018 
ECONOmk ANTiCPOS 

INICIO 

COMMNIOIPERIODCLAIONTO) 

TERMINO MONTO PAGADA 

ESTIMACIÓN 

EN TRAMITE 

AVANCE 

FISCO FINANCIERO 
OBSERVACIONES CASO CONTRATO 

INICIO TERMINO 

1 DGDP-OPAR-L-3-031-18 LOc-N-ES R 

PLANEAD/5N 
casEÑÓ y 
NSTRUCCDN 

‹E OBRA, S A 

ELABORACIÓN DE LA ADECUACIÓN AL PROYECTO EJECUTIVO 
PARA 	LA 	CONSTRUCCIÓN 	DEL 	HOSPITAL 	GENERAL 
CUAJIMALPA, UBICADA EN AVENIDA 16 DE SEPTIEMBRE S/N, 

COLONIA CONTADERO, DELEGACIÓN CUAJIMALPA, CIUDAD DE MÉXICO.  

27-jul-18 28-dic-18 $4525,327.88 $4,525,327.88 0.00 

ANTICIPOS N/A 

NIA NIA $0.00 $3,052,587.05 71.82% 0.00%*•  

AMORTIZADO IVA 

SUSPENSIÓN TOTAL POR MANDATO 

JUDICIAL. 

< 

DE C  V  POR AMORTIZAR N/A 
NIA 

2 DGOP-IR-L-3-048-18 LOCALES la 
HDOS 

CONSTRUCCION 
ES,S A DE CV 

TRABAJOS DE GESTORWS Y APOYO TÉCNICO DEL DIRECTOR 

RESPONSABLE DE OBRA Y SUS CORRESPONSABLES EN 
DISEÑO URBANO Y ARQUITECTÓNICO, 	EN 	SEGURIDAD 
ESTRUCTURAL Y EN INSTALACIONES PARA LA CONSTRUCCIÓN 

DEL HOSPITAL GENERAL CUAJIMALPA UBICADO EN AVENIDA 

16 DE SEPTIEMBRE SIN, COLONIA CONTADERO, DELEGACIÓN 
CUAJIMALPA, CIUDAD DE MÉXICO. 

19-oct-18 31-dIc-19 $3,884,810.89 81,996,788.72 0.00 

ANTICIPOS NIA 

N/A NIA N/A 80.00 $718,222.32 25.15% 
_ 

0.00%-*  
SUSPENSIÓN TOTAL POR MANDATO  

JUDICIAL. 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR N/A 

3 DOOP-IR-L-3-048-18 LOCALES IR 

INGENIERIA 
INTEGRAL 

INTERNACIONAL 
NEXICO S A DE 

CV 

TRABAJOS DE SUPERVISIÓN Y CONTROL DE OBRA PARA LA 
CONSTRUCCIÓN 	DEL 	HOSPITAL 	GENERAL 	CUAJIMALPA, 
UBICADA EN AVENIDA 15 DE SEPTIEMBRE S/N, COLONIA 
CONTADERO, DELEGACIÓN CUAJIMALPA, CIUDAD DE MÉXICO, 

25-od1-18 31-dio-1B 511,488,192.35 02,239.221.89 0.00 

ANFICIPOS N/A 

N/A N/A N/A $0.00 $288,030 99 5.85% 0.00V' 
SUSPENSIÓN TOTAL POR MANDATO 

e 
JUDICIAL. 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR N/A 

4 COGOP-LPN-F-2-050-18 P1518 05 L P 

IMPULSORA DE 
DESARROLLO 
INTEGRAL, SA 

DECV 
OAMI INGENIERIA 

E 
INSTALACIONES, 

SA DECV 

CONSTRUCCIÓN DEL HOSPITAL GENERAL CUAJIMALPA, BAJO 

LA MODALIDAD DE PRECIO ALZADO Y TIEMPO DETERMINADO, 
UBICADO EN CALLE 	15 DE SEPTIEMBRE SIN, 	ESQUINA 
MARIANO ESCÓBEDO, COLONIA CONTADERO, DELEGACIÓN 
CUAJIMALPA, CIUDAD DE MÉXICO 

3-nov-18 22-c/ic-19 5271,264,001.53 534,315,054.99 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A NIA NIA 50.02 $0.00 1.80% 5.00%" 
SUSPENSIÓN TOTAL POR MANDATO 

JUDICIAL. 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR N/A 

*1 Me lente ohm OCOMX/SOBSE/DGAJ/DAC/825/2015, nothcedo el Ole 13 de nonembr de 2018, el Director de Anua°, Contenciosos de le Dirección Genera, de Asuntos Jurldreos en le Secrawle de Obras y Serme., de la Ciudad de mamo, same el Juren de Amparo 1132/2018, pmmovido por Berner Rodoto Flores amarrar y Habitantes da la Corramtded Indígena, denominado oricunalrneNa Sepopuslco., lary 'El Coladero', tramitado ano el .109500 Pnmero de Distrito en 
Melena Admtnistrative 0e! Poner Drasto, e gamma que al JuNredo Federal °sarna de mayor e/anuncia conceder la suspensMn provisionet ante la postble electeáón qua se reclama del Rlo Tacubeye. por lo que te Direcoem Genera] de Doras 
Pirbleces deberá abstenrse de conanuer Con la Construcuten del Hospital CuOunelps, hasta en terso se resuelve en debnibve A incidencia 
*I Methente oficio COMX/SOB5EFOGAYSC/315/2018, no:01000o el De 25 de nomembre de 2018, elSuonraccor de lo Contencioso de la °mamón General da Asuntos Jurldicos anea Secraterle de Obres y Sennaos de le Ciudad de Mamo, retare 
al Jumo da Amparo 1132/2018, promovido por Same, Rodoto Flores Guerrero y Habitantes de le Comunidad Indicen., denommado origr.lmente Sopor/maco', hoy 'Ei Cortadero., tramitado arte el Juzgado Primero de Distrito en Maten. AdmrreNrenve del Pnmer Circuito, en rexOn de lo anterior se nace del conocirmento que en leche veinbuno del mes de noviembre del ato en curso se OCIO sentencie IdenocLtona dentro del incidente de suspensión, le cuy en su pene conducente 
alosa lo sigui orle.  

TOTAL 
CONTRATADO 

TOTAL DE 
ECONOMMS TOTAL DE ANTCIPOS TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL 

AL PERIODO 
43,077,393.48 000 ANTCPOS WA PAGADAS ENTRAMITE FISCO FNANDERO 

MOR TCA00 NIA 0.00 4,258,890.313 26.15% 0.00% 
POR ANORTCAP N/A 

1 .1 
En las relatadas condmones, este OrgenolunsOcnonet considera que, conforme si mcio de probabilidad y verosimilitud del derecho qua esbma la parte promoverla le emst8 sl se reóne el 'aquisto prensó en le fracción II del articulo 128 
de M Ley de le insten e raspa. del efectos, consecuencia pera el cual lo solicitó consisterte en que las cosas se mantengan en el estado que se encuentren, memore y cuerdo no se Ileon Ejecutado en su totelided por Lente se concede le 
suspensión derrnilwe pare el etecte indicado 

.3 Mecharle meo 
COMX/SOBSE/DGOPIDCOP1C,SCOPC2112 11 181003, se remaba ele OureccIón de Asuntos Contenciosos de la Dirección General de Asuntos Jorklicos la 000901o:e seaez del cual se aprecia que el provecto'ConstrucoOn 

del Hospital General Coa malos' no se encuentre dentro de le sana halerel y no electa el cauce o superfine del no Tecubaya 

1 " El porcentaje de 
avance financiero se reporta sin valor, debido a que esta área operativa reportará su respectivo avance financiero una vez reciba la Cuenta Liquida Certificada que emite la Dirección de Recursos Financieros. 

AlOk 

• l'N\'‘I 

ING. EDWIN JIMÉNEZ-"74 
SUBDIRECTOR DE CONS BRAS PÚBLICAS T2' 
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CDMX 
CIUDAD DE MEXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2018 

FECHA DE  

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 
Y/O 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O 
FINIQUITO 

EN  
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS 
PÚBLICAD "D" 

16 0 0 2 14 2 14 0 

TOTAL 16 0 0 2 14 2 14 0 

NOTA: 

HUGO ANGEL LÓPEZ VÁZQUEZ 

ENLACE 

M. EN I. EFRAIN AL AREZ MARTÍNEZ 

DIRECTOR DE 9ÓÑSTRUCCIÓN DE OBRAS 

/PUBLICAS "D" 



INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2018 

 

CDMX 
NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL MONTO 

CONTRATADO TOTAL 
MONTO 

CONTRATADO 
EJERCICIO 2017 

ECONOMÍA ANTICIPOS 
CONVENIO (PERÍODO - moNTO) ESTIMACIÓN AVANCE% 

tIlli....aLl uto ribso-A 

OBSERVACIONES 
C.0 CONTRATO INICIO TERMINO INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

Construcción 	del 	corredor vial 	d• 	la 	corea 	7 del 	Illetrobils 	y sus 
adocuadon... el senecto complementa. 1,098,911.032.65 0.00 0.00 1,093,721,032.64 0.00 

1 DGPELP71F-14137,6 

RECURSOS 
5404.0.0.0 

PROVISAmES 
SALARIALES Y 
ECMIDNICAS 

FONDO. 
CAPITAIMAO 

RECURSOS DE 
FIONANCIAMENDOS 
iNTAMOSME4001 

LiCrr.GION hog,,,, 
NACIONAL 

c,,,,,,,,,,,,,. thE09005  
0,,,,,,,,,,,,,, ,,,,..mes 
g h de  A y en ,.1,0 

,,,ohoneg y 
Ti o' 	WITi... 

6,. 	E 
Ramo Geolunr.acren 

S API .CV SEISE« 
S A de CV y Desanc. 
ECO I.ustnal Alcommo 

S A ile O V 

Consto.. del com.« leal de la Linea 7 ON 
LIN.. y sus adecuaciones para al s.. 
cm...ano C. Cela sonde Avení. Paso 
de la Reforma en N .no compre... indios 
VeMes a 	San. 	Fe 	con 	mlluenco 	en 	los 

A 	modero 	Cuaubte D''''''''' G"'"'"' 	 0.'''  4.3.0  .0.9. '0.00.434. v Gmilimage 01,2/2018 1550,2017 1091911.032.65 961111689.48 

ANTICIPO 2016 
2017 

8/7897 171 59 
19%23 337 89 

' 7 000 S 	1.093.721,032.64 0.00 100.00% 9953% 

OBRA 	TERMINADA 	 G 

	

PROCE 	
Y

SO 	E 
ENTREGA RECEPCIÓN. 

EN 
 LIQUIDAaiON 

FINIQUITO 

w LIQUIDACION SERA CON CARGO A LA 
MULTMNUALIDAD AUTORIZADA PARA EL 
EJERCICIO 2018 

SE 	TIENEN 	DOCUMENTADAS 	LAS 
ESTIMACIONES 17 Y 18 PARA TRAMITE 

AMORTIZADO 2018 
2017 

Ei4897 171 59 
193'823 337 89 

POR AMORTIZAR O 00 

Supervis. 78.1c.. Adm nIstrativa y Financiera. para los .bajos de la 
con.ucc. del cerrador vial da la 	Linea 1 del Metro.. y sus 
adecuaciones.. el servicio complementado 

38,221,877.43 0.00 0.00 37,705,772.95 0.00 

2 DOPE-LPN.2.00410 

RENRSOS OE 
FANANCIAMENTOS 
""..."'..” 

RECURSOS 
hiS.LES 

LICITACIÓN 
PUBLICA 

NACIONAL 

Go.8.0.60 145.0o 
Adnunistra..00. S 

A de C V 

Sopen.. Técnica 010011101,,. y Enano. 
para . tralmos c. La consomcc0n del corredor vial 
de la Linea) del /....s y sus atecuacones 

sem= conMementano pue Do,. ESTAsobr 
A Avemde p.. pe . %roo. en N 
omop/ono. ende teghD  yes,. , g.,. oh 00, 
influencia 	las Delegaciones Gustavo A Madero 
Cusubtem. 	bliguel 011.192 	Atyam Obregón y 
cheyenh,E. 

170142017 30,0/2017 38.221.877 43 34,270.949.53 000 

ANTICIPO O 00 

T o 000 5 	37,705.772.95 0.00 100.00% 98.65% 

bi<VILII_M 101.041NALY. 55 loo,..out) Ab 
ENTREGA-RECEPCIÓN 	LIQUIDACIÓN 	Y 
FINIQUITO 

LA LIQUIGMCIÓN SERA CON CARGO A LA 
MULTIANUALIDA0 AUTORIZADA PARA EL 
EJERCICIO 2018 

LA EMPRESA ADEUDA I NFORMActiON PARA 
EL TRAMITE DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO 

AMORTIZADO 900 

POR AMORTIZAR 000 

Sopen.. T.., AdmInistratlya y Plnanclera para los 5151105 da 
mantenimiento a la carpeta asfáltica 1,606,989.79 100 1,606,98179 0.00 

DEL CONTRATO 

3 DOPE-40-2.004415 ET05.8  FISCALES ..rECc,..1.°Ti rjr,,,,,,C7.....¿nv, 

Sucero.n TOcnria A.anistrat.  
pa. los trabeios cle mareenum.o a . carpeta 
astálbca a /revés de besado y reen.rpNado Con 
mi«. 	aslilt. 	Templada 	vara 	le 	se.. 
comp.mentario . la  A., 7 . LIN.. e, 
r":yhy7"'en, cata retZhorATEr: C'''''''''enhe Ave...".  
Vasco de %doga y la cae Codos Lazo entre 
Avenida Santa % a . Avenida Vascode %doga 
con ...a en . 00e9solin Cuagna. 

25/01/2017 morl2017 110198179 110198179 O 00 

ANTICIPO O 00 

S 	1106,989 79 0.00 100.00% 103.00% 

SERVICIOS 	TERMINADOS 	CONTRATO 
L :13L505.00 EN PRQS0 CE ENTREGA-
RECEPCIÓN V 51150u170 AMORTIZADO 000 

POR AMORT/UR 000 

Cons.accIón del Denso Ami.00 en la PI. de Remo y Canota15011581110 
Dr.» 29 ,662,643.16 29,662,643.16 0.00 16,517,378.10 0.00 

4 COOP.ADR,-038.17 

RECURSOS 
PECERA.. 
PRO... 
SALMIALEs Y 
ECOMINCAG 
5R355Amos 

REGARME% 

ADJUDICACIÓN 
DIRECTA 

CARUL/ Cona.... S 
C 

Construm 	DA Centro 	..o len la IR. de 
ODIO y Conolme oZoglo Unte- 	trocada on 
Per.. Oriente SIR 0.1110 ERED. . 
ltoclurnito 

28102/2018 31112/2018 29.662.643 16 21662,643.16 000  

AN,C1PO 2018 8 888 752 95 

000 16,517.37110 0.00 81.65% 5168% OBRA EN PROCESO AMORTIZADO 3010393'9 

POR AMORIIZAR 3 888 399 ra 

iteliabIlloacibn do área de 
Gimnasio en laPlsta de Reme 

Usos MidEples para la...D.n de un 
y Canotaje /10milio USW. 24,717,462.62 24,717,462.82 0.00 3,475,792.60 0.00 

Ech...E.,.0.39„ 

RECURSOS 
FEDERALES. r=,, 

5,30,315Cos 
PROGRooms 

REGIGRALES II 

ADJLOICACIÓN 
DIRECTA 

CARIJI.1 Ccoemmmones s 
C 

Rein.... área de Usos D.M. para la 
adecua°. se un GirnnaSIO en u Pista . Remo y 
car., -,19.11. Ueloe 2.02.12818 mmao,e 24,717.462 62 24,717,462.62 000 

ANTICIPO 2018 7416 223 79 

000 3,471792.60 000 4674% 14.06% 013R5 314 PROCESO 80011712500 1 042 737 75 

POR AMORTIZAR S 372 488 01 
SNYIDIes de coordinado 	tecnIcaodministrativa y de .mpo a los 
inmuebles atacados por 	I sismo del 19 de septiembre de 2017 en las 
colonias y poblaciones de I Dale... RechlrnlIce 

14,399,209.84 0.00 0.00 14.399,209.86 100 

SCBSDCGAORMYSOA 
81-13 

RECURSOS 
RSCALES 

'''''. SUÁREZ Suosnasoón y Corarizzaén s  ,, ,,,,, s  , 

Seromos de como..n le........... y 

79%.  ''' ''''''''''e pie 217'; sar 	'''''' ''''' 	 ' pothacmnes de A %legación %ohm% de esta 
Ouslad de Meocc 

01111+2017 3,33/2013 14,399,209 84 14,399209.84 

ANTICIPO 000 

000 14.399209 64 0.00 100 00% 

„I' 

loozo% 

	1 

SERV.05 EN MEWESO Cc CIERRE 
ADMINISTRAITDO 	PARA 	..1 	ENTREGA 
"'"' 
CONFORMACIÓN DE EXPEDIENTE UNICA Y 
FINIQUITO DE CONTRATO 

AMORTIZADO 

PCR AMORTIZAR 0 'A 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2018 

 

CDMX 
NUMERO 

MODAUDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERÍODO O EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL MONTO 

CONTRATADO TOTAL 

CIUDAD DE MÉXICO 

MONTO 
e°...T.r>›  EJERCICIO 2017 ...e..A ANTICIPOS 

CONVENIO (PERÍODO -MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE% 
OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO INICIO TER NO MONTO PAGADA EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 
Sendclos de cooMinación 
Inmuebles afectados por 

ohmios y poblaciones de 

.nicaedministr.sa y de campo a . 
I sismo del 19 de sapliern. de 2017 en las 

la Delega,. Tlehu. 
21,598,814.73 0.00 0.00 21,598,814.73 0.00 

• SOBSEDGA/DRAITSG/0 RECURSOS 
PSCM.ES '.... CT/..r.. e e Fe  . V 

Serec.. coordine.n lemicatelnurnstra. 
de campo a . inmuebles afectados por N sismo 
.1  ^'° F.  .........”- e°  ....... ' podadan. . la Delegedán M.o de .a 
Dudad. M.o: 

y 

01/11/2017 31/01/2018 21.598,81473 2119181473 000 ADMINISTRATIVO02-18 

ANTICIPO RO 

2159181473 010 98.00% 100.03% 

SERVICIOS 	EN PROCESO CE CIERRE 

CONFORMA.. DE EXPEDIENTE ÚNICO 
LIOUMACION DE CONTRATO 

AMOR IZADO 

POR ANCRTIZAR 000 

rabel. para la ejecución 
e los puentes peatonales 

2017, ubicados en Anillo 
Granjas Coma y Anillo Periterlco. 
Hueso en las Delegaciones 
Determinado, 

de Desmontaje. Denlo.ón y retiro de material 
Minados per el siente del 19 e* seettembre de 
Perilerico esquina calle Cañaverales, Colonia 

esquine calle Canal Necio., Colonia de 
Tlalpan y %admite°. a Precio eludo y Tiempo 

1,473,736.20 0.00 0.00 1,481,272.69 0.00 

S OGODAD.I.Z.040.18 eeC..e.e  PSCALES °D.reCO'ó.  DIRECTA SIGMA GDS S A deC V 

Tmelds 	0113 le 	Dec... De 	Desmontad 
Dernoken y retro de meterdi . los puentes 
0.ional. donadospor el sra. del 19 de 
septiembre de 2017 chitado 	n Ando Pareando 
asaba  e.....Teree. ...e

e 
 ...be. ...P. T Gllo Perder/cc 	esquina 	calle 	ganó Nace., 

Colom ate Hueso en . Delegado. nadan y 
Mchinvico a Preao Mace/yr.. Dalerroms. 

0,080018 .090019 1.473.736.20 000 o. 

ANTICIPO OSO 

• 1,461,272.69 0.00 100.00% 10100% TRABAJOS CONCsUI CAM EN PROCESO DE 
ENTREGA RECEPCIÓN 

AMORTTZADO 

POR AMOREZAR 000 

Proyecto 	Integral 	a 	Precio 
EleMnic,n del Proyecto 
cual fue dansdo a consecuencia 
ublcado en Anille Periférico 
Cueman., Colonia unidad 
Delegac,n.TIalpen y Xochimilco, 

Mudo y Tiempo Determinado para la 
Ejecutivo y Construcción del Puente Pe..I. el 

del sismo del 19 de sopee.. de 2017. 
esquina Av. Canal Nacional y Antiguo Canal de 

Habitacional del 	11u.o PetiNtrico en las 
Ciudad de hiés,o. 

11,271,196.96 0.00 0.00 10,944,090.« 0.00 

9 DGCSNIR.L..4.041-18 ..°°.°...... dise. ee....Ó. RESTRINGIDA ........... 
Grey S A 

Proveed integral a Pie. M.o y rompo 
Dete..00 para O ElatONDOn del Prgeno 
INCtil. y COM... O« Fuente Peala. el 

fue dance. a oorsecuencia del Huno del 19 de 
,,,,,,....n.:',,r.ve.c....,',,,=.,1,,ergro c..,....,... 

raro Colonia uruclad 	abitad., del Hueso 
Pentenco en les DeAgamones Malean y Axón. 
Cs.:1 de dé,. 

01..18 071110010 11,271.1913.96 0.00 000 

ANTICIPO O 00 
Montad de C.ninds meraidas en x17csal 

o cc 10,944,890.44 aco 9950%  97,1a%  En pletese de terminaos. 
selle 
 A.c., d 

.tructura 	en 	taller 	,f1J20.11 	eabdael 	A 
so,adura 	para 	la 	sof/cacen 	de 	pintcra 
protecava 

ANCIRTIZADO 

POR AMORTIZAR 000 

Proyecto 	Integral 	a 	Precio 
Elaboración del Proyecto Ejecutivo 
cal fue donado a consecuencia 

ubicado en Anillo Periférico 
Coa, en las Delega... 

Alzado y Tiempo Determinado para A 
y construcción del Platee Peatonal. el 

del sismo del 19 de septiembre de 2017, 
.quina calle Cañaverales, Colonia Granjas 

11311.n y Xochimilco. Ciudad de México. 

9,027,777.50 0.00 0.00 8,656,027.13 0.00 

o,...,0„,..,...„18  PTIMIGINENTOS 
SITEMOS 

INVITACIÓN INVITACIÓN GMI Ismer. e 
Instelayson.. S A de C V 

Proyecto 	integral 	a 	Prece 	Ande 	y 	Tieru. 
Determina. pera A Eletbracion del Proyecto 
E.M. y COnSIn.i. del Puente Peatonal el 
Cual rea dañado a caisacuancsi de/ sismo .119. 
seg.,. de 2017 sea 	en .1Io P... 
Cesen, cebe Callicerdes SZto. Dramas Opepa 
en As  Delagunoners Ealpan y Xadiunced Cual 
de México 

2...201.  1811120.  9.027.777-50 0.00 
,atranca1,  O CE 

ANECiP0 000 

1651027.13 100 9150% 9558% 

Colado. daluireas ir 	lx,r1 de cabeza 
dara cenes. de pasa.es 	de eSsetz: 

En procesa de termina°. Ce iscreación de I. 
*Dr... mecesca en Gier uñe. de Ce. 
de 	salda.. 	para 	d 	ael.exen 	de pintura 
Goleó. 

AlsCArDIDO 

POR AMOREZAR 

upenIsión Técnica y d 
royectos Integrales para 

datados a cons.u.cia d 
Anillo Periférico esquina cate 
mitrado 	esquina Ay c 
'legaciones Tlalpan y X.himilco. 

control admIni.stivo y financiero pata los 
la consinicción de los puentes pea.naIes 

I Mamo 19 de.pdembre de 2017 ubicados en 
Cañaverales, colonia Granja Coma y Anillo 

nal 	Nacional, 	Colonia 	.1 	Hueso. 	en 	As 
Ciudad de México. 

1,022,377.76 0.00 0.00 807,171.24 0.00 

„ 50,,„B..,..„,,,,,...,a  eed10.0.311.05 
NTERNOS 

seutnCe015, 
DIRECTA 

Con 	...ye. 	° 

Supervisión Técnica y de Cantadadremetrrmo y 
fr.., p. Ite Proyectos integrales 055* la 
cm.... rre M mmilas mama. 0020$ a 
owsecuencia . srsmo 19 . septern. de 7.010 

danen 	écirro 	0enterico 	.qm. 	cal,  
C..uv 	copa 	Gra. CP. Y An. 
Relleno esquina . canal Nacional Coionia del 
HUESO en ial delegmoo. Telas I ...... 

19/198,018 

iudad de Menso POR 

SCH./MIT 1,022.377 76 0 00 ' ''' 

art^.CIPO 000 

6E7,171 24 000 8300% 6721% 

Se mem. con N teparvisdn Pe .os tracms 0 
Mb... de espuclure Te.. er eller 

Se .cumenta a mi..0 numero 01 para s 
traduce 

AMORTÓADO 

AMCREZAR 

laborad. del Proyecto 
público de San Juan 1.yopan 

Ejecutivo pan la Rehabilitación del mercar. 
4,503,636.62 0.00 0.00 0.00 100 

'T'  DGODN.L.6063.sE 

Ressecs recaes. 
p,s,..,c,,,Ggy.du

• P,icau.S.:. 
.0erat tres 

N.Guis ONACE11. 
CDM,2010 

NOTACNIN 
RESTPiNGIDA 

Desertó, . P.M. - 
e........' ' • Fe  0 

Elabora. del 	sroyeuo 0..0 Sera 	I 
Rema.... merado pub. Se San Juan 
00.0.37 - 

M/1142.0 3,12/0118 410353012 000 

ANECDO 000 

000 0.00 6200% 0.00% S 	come. den el ...lo del p 	- 
E . 

AISCRE.M00 

POR AMORTIZAR 000 

Elaboración del Nay.. 
público de .n Juan I.yopan 

Eleculivo pesa la Reirabillteción del mercado 
2,336,313.98 0.00 0.00 0.00 1,962,69164 

13 ,-.60.1MR4501711 
Rumor Farses. 

Fe., v ede.. 
....aspa a 

os Dedo. 
I

,eCNADEN,  
CD/sxy0.013 

d, TAC:Cr, 
SESTS,G:rie 

non Floklogs S e M C 

le.raCión /acs. 	P. 

.... 1111,2019 31/102019 
e..acan del mercado.9. de San eran ANTICIPO  

Z33131198 000   O 09 0 00 1.962.695 64 82.00% 000% r.,,,--- - - asar _.a - 0 	- ANDREZADO 

POR AMORTIZAR 900 

Elaboración del Pro,. Ejecutivo para la leelvellItaelen del mercado 
púbilco de artesanlas y curiosidades MI San Juan 1877749.84 0.00 0.00 0.00 .5.4 2166,471

-44ratalligill 

,,,00,_„,_,.,.,„.,s  
-losan 
ere.. 	e c..,......0., 

yht:s.siendon a 
s... 

Vonries 	UGOS": 
0013%/001 

it.ViTATOON 
RES.04,04. 

eón aiora CDOAD SA 
de 0 V 

phd..emp 	a 	Eia.. 	para 	la 
Renatirlaóón .1 mercado putero de eñe.. V 
di.... de San 00an 13111,2010 1.01e 5,877.749.84 0.00 , C,  

olre.0 000 

O 00 000   2.06147116 0 co% 	Se 
Imr. 

con.. cati al Pmancsaeoprec 

n 
AMORTIZADO 

POR AMCRnUP C.00 



TOTAL DE TOTAL CONTRATADO 
ECONOMÍAS TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO 275,034,526.21 
1,279,236,968.52 0.00 AMORTIZADO 264,773,640.45 

POR AMORTIZAR 10,260,885.76 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2018 CD IX 
NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL MONTO 

CONTRATADO TOTAL 

MONT0 
CONTRATADO 

EJERCICIO 3013 
ECONOMÍA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE. 

—................-.._,........ 

OSSERVACIONES 
CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRÁMITE FÍSICO FINANCIERO 

Trabajos a. demolición de los mercado:iMMIcos MÍO Greg.. AdaPolcot 
San Juanlulayopan y el .amck. A. AdmInistración y Áreas ae Servicios 0.1 
Remado onmee san% ceciga a Precio ARADO S T%mon Determinado. 

10,430,642.34 0.00 0.00 0.00 9,316,177.98 

15 0500,0ili.2-05,15 ADJUDICACIÓN 
DIRECTA 

IN Concomo indurnal S A 

Trabaos de clemolicAn de los mercados t'utilices 
San Gregorio AttactiMe San Men Mayman y el 
e.. da AdnunotracOn y Aras da Soma. dN 
n„..y. „...,,,„o  ,y,„ 0,„,,,,, . ot„,,,,, ,,,,,,,,,, y  
Mempo Determinado 

+s'II.. 1511272o. 10.430.64234 000 de O V 9.315177.98 3 00 

ANTICIPO 000 

000 0 00 9500% 000% 
En procesa de lamonacron de las demoliciones 
de ies mercad. San eroga. Mal.. y SMA 
'..5n  ...loPen 

AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR 000 

Elaboración del Proyecto Ejecutivo para la RenablIfteción del mercado 
públIco San Gregorio Adap Ico 4,175,507.10 0.00 0.00 0.00 0.00 

„ ,,G,,,,,,,„. 	,„ 

Recursos .seaks. 
ccina,,,,dommom 

PvtirmArencon a 
,,,, >,,,,,,,,,, 

N...y (FOYIADEN. 
3010i1.201d 

ADJUDÍCACIÓN 
,,„.c.,,,  

s  e''''''''''''cr"' eme>. de Ingenena S A 
de C 

Elelyellay4r, 	del 	PfOyeCtO 	E,CulM 	para 	it 
RetlaliálaPón del mercado Dalt., San Gregene 
Ana.. 

25/11/111318 311132018 4,175,50710 0.00 . 

ANTICIPO O00 

0 00 0 00 0.00 sno,,,,  0.,0«, 
'T  

Se cano 	001 el desarme° ciel proyecto 
Eprcurrvo 

01.10911ZADO 

POR AMORTIZAR O00 

0.00 0.00 0.00 0.00 

0.00 0.00 

ANTICIPO 0]O 

CO 0 00 AMORMZADO 
0 DO 0 

POR AMORTIZAR 000 

TOTALES 1,1711.336,388.62 M.330,1135.30 0.00 1,210,74.36216 13,341306AS 

TOTAL DE ESTIM 	IONES AVANCE GENERAL AL 
rm000 

PAGADAS T E FÍSICO FINANCIERO 

1,210,774,352. 13, 1445.18 

fp 
..• _. T,REZ MARTÍNEZ "••••0••••00  

N DE OBRAS PÚBLICAS ..11" 
M. ENE EF 

DIRECTOR DE CON 

30C3C 

Secretaria de aras y Sen...• 
Cuece... Genera; a e 31yrae Pilyfews 

areceYan Constnycylemle Ce«. Puelievs 

n81 



CDMX 
ri[;nánnFmxtrn  

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

12a. SESION ORDINARIA 2018 

6. Asuntos Generales 

n 8 2 
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